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1. UVODNI DIO 
 

Nacrt godišnjeg programa rada Vlade Tuzlanskog kantona za 2015. godinu kreiran je na 
osnovu  programa rada ministarstava, samostalnih kantonalnih uprava i kantonalnih upravnih 
organizacija Tuzlanskog kantona. Program je kreiran u skladu sa Odlukom o metodologiji 
izrade i donošenja Programa rada  i izvještaja  o radu Vlade Tuzlanskog kantona 
ministarstava, samostalnih kantonalnih uprava i kantonalnih upravnih organizacija („Službene 
novine Tuzlanskog kantona“, broj: 11/14), i poštivanjem metodologije propisane Uputstvom 
za izradu godišnjeg programa rada i izvještaja o radu Vlade Tuzlanskog kantona, 
ministarstava, samostalnih kantonalnih uprava i kantonalnih upravnih organizacija baziranoj 
na principima strateškog planiranja, koja omogućava na ostvarenim rezultatima praćenje 
realizacije Programa rada Vlade i  ministarstava, samostalnih kantonalnih uprava i 
kantonalnih upravnih organizacija Tuzlanskog kantona.  
 

Stanje i perspektive u Bosni i Hercegovini  
 
I pored projekcija rasta, iako skromnog,  u Bosni  i Hercegovini, zemlja je  i dalje daleko od 
stabilizacije ekonomskog stanja, osiguranja ekonomskog oporavka, stabilnosti, rasta i razvoja. 
Političke razmirice državu udaljavaju od tokova europskih integracija i u takvom stanju 
dočekani su i realizirani Opći izbori tokom kojih su građani Bosne i Hercegovine izabrali 
predstavnike od kojih očekuju osiguranje ekonomskog rasta, zapošljavanje i razvoj zemlje.  
Bosna i Hercegovina je prema izvještaju Doing Business 2015. godine Svjetske banke o 
uslovima poslovanja zauzela 107. mjesto među 189 zemalja svijeta i najlošija je u regiji, s 
obzirom na izostale reforme poslovnog okruženja posebice na višim nivoima vlasti. Tokom 
maja 2014. godine organiziran je Forum za prosperitet i zapošljavanje čiji učesnici su 
definisali set prioritetnih mjera koje je usvojila Europska Unija, Međunarodni monetarni fond 
(MMF), Grupacija Svjetske banke i Evropske banke za obnovu i razvoj (EBRD), kao i 
Sjedinjenje Američke Države i druge zaniteresirane države koje su nastojale potaknuti novi, 
socioekonomski početak u Bosni i Hercegovini. Definisane mjere imaju za cilj da pomognu 
rehabilitaciji investicija, potaknu stvaranje radnih mjesta, posebno za mlade, povećaju i 
pravilno usmjere socijalnu zaštitu, kao i da umanje česta ograničenja na mogućnosti u rukama 
nadležnih. Definisanih šest setova mjera se odnose na: 1) poreska opterećenja za rad 2) 
prepreke zapošljavanju 3) poslovnu klimu 4) preduzeća 5) korupciju i 6) socijalnu zaštitu.1 
Vlasti na svim niovima u Bosni i Hercegovini trebaju pratiti konciznu agendu za reformu i 
sprovoditi mjere kako bi se osigurao rast i zapošljavanje u cijeloj zemlji.  

Stanje i perspektive u Tuzlanskom kantonu  
 
Ekonomski položaj na Tuzlanskom kantonu uzrokovan kretanjima, ne samo u BiH nego i EU 
i svjetskim kretanjima, je na nezavidnom nivou. Pored toga, problemi na nivou Tuzlanskog 
kantona, čije rješavanje je dugoročnog karaktera, kao što su problemi u privredi uzrokovani 
lošim privatizacijskim i tranzicijskim procesima, loša transportna infrastruktura, veliki broj 
nezaposlenih, nemogućnost reformskog djelovanja u oblastima koje su regulisane propisima 
sa viših nivoa i sl. usložnjavaju situaciju na području Tuzlanskog kantona. Bez obzira na to, 
Tuzlanski kanton posjeduje prednosti koje su do sada, ali koje će i dalje činiti zamajac razvoja 
ogledane u slijedećem: industrijska tradicija, kvalitet usluga Univerzitetsko-kliničkog centra 
Tuzla, dugogodišnje djelovanje Univerziteta u Tuzli sa produkcijom visokoobrazovanih 
kadrova,  značajan broj malih i srednjih preduzeća i obrta koji posluju sa veoma dobrim 

1 Sporazum za rast i zapošljavanje u Bosni i Hercegovini, Europska Unija, 2014.  
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rezultatima, razvijena poduzetnička infrastruktura, povoljna geostrateška pozicija i logistička 
infrastruktura koja omogućava brz i kvalitetan pristup tržištima EU, Centralne i Istočne 
Europe, Turske i Bliskog Istoka i dr.   

Prema procjeni Federalnog zavoda za programiranje razvoja, bruto domaći proizvod (BDP) 
Tuzlanskog kantona zauzima učešće u BDP-u Federacije BiH od cca. 15%, dok je  BDP po 
glavi stanovnika u Tuzlanskom kantonu za 27% ispod BDP-a po glavi stanovnika FBiH, ali je 
ostvarivao kontinuiran rast od 2007. godine. Federalni zavod za programiranje razvoja, kao 
institucija odgovorna za cjelokupan proces strateškog  planiranja u Federaciji BiH, analizira 
razvijenost kantona spram nivoa razvijenosti prosjeka Federacije BiH i to iskazuje indeksom 
razvijenosti. Rang razvijenosti kantona radi se  na osnovu 5 pokazatelja – stepen zaposlenosti, 
stepen nezaposlenosti, broj učenika osnovnih i srednjih škola na 1.000 stanovnika, BDP po 
glavi stanovnika i odsutno stanovništvo u odnosu na 1991. godinu. Indeks razvijenosti 
Tuzlanskog kantona u 2013. godini2 je za 1,5% veći od prosjeka Federacije, te Tuzlanski 
kanton, prema razvijenosti, zauzima četvrto mjesto od deset kantona Federacije BiH. 
Tuzlanski kanton je značajan učesnik u vanjskotrgovinskoj razmjeni na nivou Federacije BiH 
i Bosne i Hercegovine, te je u proteklom periodu zabilježen trend smanjenja 
vanjskotrgovinskog deficita.  
 
U teškoj ekonomskoj krizi i snažnim izazovima za stabilizaciju stanja i dalji razvoj, sa kojima 
se suočava Tuzlanski kanton, nužno je pokrenuti ekonomski oporavak i rast, osigurati nova 
radna mjesta i novo zapošljavanje, pravednije raspodijeliti teret krize i stvoriti temelj za veća 
primanja i rast životnog standarda građana Kantona. Cilj ekonomske politike Vlade mora biti 
osiguranje zakonodavnog okvira i ambijenta za konkurentnu, društveno i ekološki odgovornu, 
na znanju utemeljenu i izvozno orijentiranu tržišnu privredu koja osigurava rast dodatne 
vrijednosti, nova i adekvatno plaćena radna mjesta te bolje i pravednije društvo u kojem se 
štite načela socijalne kohezije, solidarnosti, ravnopravnosti i napretka za sve građane. 
 
Vizija, misija i strateški ciljevi Vlade Tuzlanskog kantona 
 
U okviru procesa izrade Strategije razvoja Tuzlanskog kantona za period 2016.-2020. godina 
u novembru 2014. godine kreiran je nacrt Strateške platforme koja, između ostalog, sadrži 
prijedlog strateških fokusa, strateških ciljeva  i vizije razvoja Tuzlanskog kantona koji su 
prezentirani ispod. 

Vizija 
Tuzlanski kanton - otvorena, ekonomski atraktivna i društveno dinamična europska regija, 
koja na prepoznatljiv način osigurava spoj industrijske tradicije, održivog razvoja i kvalitete 
života za svoje građane i ljude koji na njemu borave, rade i investiraju. 
 
Misija 
Misija Vlade Tuzlanskog kantona jeste da kroz odgovoran, transparentan i razvojno 
orijentiran rad doprinosi unapređenju stanja i kvaliteta života građana Tuzlanskog kantona. 
 
Strateški ciljevi 
Definisana vizija i misija ostvarivati će se kroz postizanje slijedećih ključnih strateških 
razvojnih ciljeva: 

1. Osigurati stabilnost i prosperitet razvoja privrede Tuzlanskog kantona; 

2 Posljednje dostupni podaci su za 2013. godinu 
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2. Uspostaviti efikasne sisteme upravljanja razvojem ljudskih potencijala i tržišta rada, u 
cilju povećanja zapošljavanja; 

3. Poboljšati kvalitetu života, sigurnost i socijalnu uključenost građana i učiniti politiku 
socijalne zaštite pravičnom i djelotvornom; 

4. Modernizovati i učiniti ekonomski održivom javnu infrastrukturu, prvenstveno 
saobraćajnu, vodnu i energetsku; 

5. Uspostaviti funkcionalan sistem zaštite okoliša i održivog upravljanja prirodnim 
resursima. 

 
2. PROGRAMSKI DIO 

 
2.1. Programski dio Ministarstva finansija Tuzlanskog kantona 

 

Ministarstvo finansija će u 2015. godini realizirati aktivnosti na informisanju javnosti o 
Budžetu Tuzlanskog kantona, kako bi svi budžetski korisnici, ali i građani bili upoznati sa 
strukturom Budžeta za 2015. godinu kao i iznosom raspoloživih budžetskih sredstava. 
Prioritetan zadatak Ministarstva finansija Tuzlanskog kantona u 2015. godini ogledaće se u 
praćenju prikupljanja javnih prihoda koji su Zakonom o pripadnosti javnih prihoda u 
Federaciji BiH i finansiranju Federacije BiH, stavljeni u nadležnost Kantona. Također, 
Ministarstvo finansija će permanentno pratiti izvršenje Budžeta za 2015. godinu i o tome 
izvještavati Vladu. 
 
U svrhu doprinosa ostvarenju strateškog cilja održavanja fiskalne stabilnosti Tuzlanskog 
kantona Ministarstvo finansija će pravovremeno izraditi Budžet Tuzlanskog kantona za 2016. 
godinu, Zakon o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona za 2016. godinu, te Dokument 
okvirnog budžeta (DOB-a) za period 2016.-2018. godine u skladu sa propisanim kalendarom. 
Taođer, raditi će na praćenju, analizi, kontroli i konsolidaciji utroška budžetskih sredstava na 
nivou Tuzlanskog kantona i vanbudžetskih fondova, pravovremenom izvještavanju o 
realizaciji Budžeta Tuzlanskog kantona, a sve sa ciljem poduzimanja mjera u svrhu osiguranja 
finansijske stabilnosti Kantona.  
 
U oblasti porezne politike za 2015. godinu, Ministarstvo finansija će kreirati porezne politike 
iz oblasti poreza koji su u nadležnosti Tuzlanskog kantona, a u cilju stvaranja povoljnijih 
uvjeta za zapošljavanje i investicije.  
 
Ministarstvo će kreirati Program fiskalne konsolidacije čiji sadržaj bi predstavljale  mjere koje 
bi za rezultat trebale  imati  veću finansijsku stabilnost i poboljšanje poslovnog ambijenta na 
području Tuzlanskog kantona.  
 

2.2. Programski dio Ministarstva industrije, energetike i rudarstva Tuzlanskog 
kantona 

 
U cilju ostvarenja strateškog cilja koji se odnosi na osiguranje  finansijske konsolidacije i 
rješavanje pitanja radnog staža zaposlenika privrednih društava iz resorne nadležnosti, 
Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva će u 2015. pratiti realizaciju finansijske 
konsolidacije privrednih društava za koja se donese odluka da mogu ući u proces finansijske 
konsolidacije, i zajedno sa Vladom Tuzlanskog kantona obezbjediti finansijsku, stručnu i  
drugu podršku koja je neophodna za ostvarenje uspješnosti finansijske konsolidacije 
privrednih društava iz resorne nadležnosti. U okviru aktivnosti na realizaciji navedenog 
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strateškog cilja, nastaviti će i sa realizacijom aktivnosti na povezivanju radnog staža 
zaposlenicima privrednih društava sa većinskim  državnim kapitalom koji su stekli uslove za 
penzionisanje, zaposlenicima koji su dio radnog staža proveli u privrednim društvima sa 
većinskim državnim kapitalom, a uslove za penzionisanje stekli u drugim privrednim 
društvima te zbrinjavanju zaposlenika koji će se u procesu finansijske konsolidacije pojaviti  
kao tehnološki višak.   

Jedan od strateških ciljeva Ministarstva je i „Potaknuti intenziviranje proizvodnje slanice radi 
zadovoljenja potreba hemijske industrije Tuzlanskog kantona“, te će u kontekstu realizacije 
navedenog cilja Ministarstvo i u 2015. godini inicirati da Rudnik soli „Tuzla“ d.d. Tuzla 
obavlja neophodne aktivnosti (istražni i eksploatacioni radovi, investiciona ulaganja)  radi 
obezbjeđenja potrebnih količina slane vode spram iskazanih potreba kupaca, a sve u cilju 
razvoja hemijske industrije na području Tuzlanskog kantona, a što će rezultirati povećanjem 
proizvodnih kapaciteta i stvaranjem uslova za nova zapošljavanja. 

Ministarstvo će u 2015.  godini nastaviti sa aktivnostima na unapređenju efikasnosti sistema 
upravljanja koncesijama, kao jednom od strateških usmjerenja Ministarstva, te će posebnu 
pažnju posvetiti  adekvatnijoj  naplati potraživanja od koncesionara  i rješavanju predmetnih 
pitanja.   

U 2015. godini Ministarstvo će putem nadzornog odbora vršiti i praćenje realizacije Ugovora 
o poslovno-tehničkoj saradnji između „Rudnika nemetala  Kladanj“ i „Rudar“ Tuzla, o čemu 
će blagovremeno informisati  Vladu Tuzlanskog kantona. 
 

2.3. Programski dio Ministarstva obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
Tuzlanskog kantona 

 
Strateški ciljevi Ministarstva obrazovanja, nauke, kulture i sporta u 2015. godini su razvoj 
institucionalnih kapaciteta Ministarstva u skladu sa zahtjevima reforme javne uprave, 
uspostavljanje konkurentnog, kvalitetnog i održivog odgojno-obrazovnog sistema, 
unapređenje rada kroz realizaciju redovnih aktivnosti ustanova kulture, čiji osnivač ili 
suosnivač je Tuzlanski kanton, i podrška manifestacijama kulture od šireg značaja, zatim 
podizanje stručnog kvaliteta i unapređivanje obrazovnog nivoa uposlenika u bibliotečkoj i 
arhivskoj djelatnosti, te stvaranje uslova za razvoj i unapređenje masovnosti i kvaliteta, te 
materijalno-tehničkih pretpostavki, posebno među mladima, u oblasti sporta i tjelesne kulture - 
od osnovne škole nadalje. 
 
U oblasti obrazovanja, Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta će nastaviti saradnju 
sa Pedagoškim zavodom Tuzlanskog kantona i organizacijom Save the Children u opremanju 
učionica u osnovnim školama, u sredinama gdje nema predškolskih ustanova, kako bi 
predškolski odgoj približio korisnicima. Jedno od strateških opredijeljenja Ministarstva je i 
racionalizacija mreže osnovnih i srednjih škola, u okviru koje će Ministarstvo u 2015. godini 
poduzeti neophodne radnje u cilju osnivanja JU Muzička škola Tuzla spajanjem JU Osnovna 
muzička škola Tuzla i JU Srednja muzička škola Tuzla. Takođe, Ministarstvo će provesti 
aktivnosti na pripajanju osnovnih škola sa manjim brojem odjeljenja drugim školama, što će 
dovesti do efikasnijeg korištenja kadrovskih potencijala nastavnika i stručnih saradnika, 
smanjenja broja nenastavnog osoblja, te finansijskih ušteda. U 2015. godini, u okviru svojih 
strateških opredijeljenja, Ministarstvo će raditi na donošenju Izmjena i dopuna Pedagoških 
standarda i općih normativa za osnovni odgoj i obrazovanje i Izmjena i dopuna Pedagoških 
standarda i normativa za srednje škole u cilju stvaranja pretpostavki za racionalni i kvalitetniji 
rad obrazovnih ustanova. Takođe će se raditi na izmjeni Zakona o osnovnom i Zakona o 
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srednjem obrazovanju. U skladu sa prijedlogom mjera sadržanih u Informaciji o stanju u 
oblasti predškolskog, osnovnog srednjeg odgoja i obrazovanja u 2013/2014. godini, 
Ministarstvo će provoditi aktivnosti unapređenja kvaliteta nastavnog procesa osnovnih i 
srednjih škola kroz nabavku savremenih nastavnih sredstava i učila i rekonstrukciju školskih 
zgrada i namještaja. 
 
U oblasti visokog obrazovanja, Ministarstvo će posebnu pažnju posvetiti, i predložiti 
konkretne aktivnosti, u svim strateškim pitanjima koja se odnose na razvoj Univerziteta u 
Tuzli, finansiranja, upisne politike, rekonstrukcije i sanacije postojećih objekata Kampusa 
Univerziteta u Tuzli, problemima akademskog kadra, postupku akreditacije Univerziteta, ali i 
svim drugim otvorenim pitanjima vezanim za ovu značajnu visokoškolsku ustanovu 
Tuzlanskog kantona. Ministarstvo će u 2015. godini u saradnji sa kompanijom Kurgan d.o.o. 
Sarajevo biti uključeno u realizaciju projekta osnivanja Tuzlanskog univerziteta za 
istraživanje, učenje i primijenjeno znanje (TURLAK - Tuzla University for Research, 
Learning and Applied Knowledge).  
 
U oblasti nauke, Ministarstvo će donijeti odluku o utvrđivanju uslova, kriterija i postupka za 
raspodjelu sredstava sa pozicije Nauka. 
 
Svoje napore će usmjeriti i na poboljšanje uslova za realizaciju redovnih aktivnosti u oblasti 
pozorišne, muzejske, likovno-galerijske, arhivske i bibliotečke djelatnosti, te redovnih i novih 
manifestacionih vidova kulturne i umjetničke aktivnosti. Aktivnosti će se provoditi i na 
podizanju stručnog kvaliteta i unapređenja obrazovnog nivoa uposlenika u bibliotečkoj i 
arhivskoj djelatnosti, kroz organizovanje redovnog stručnog ispita. U oblasti sporta i tjelesne 
kulture, planira se organizovanje školskih sportskih takmičenja i otvaranje većih finansijskih 
mogućnosti za provođenje procedure javnog poziva za podršku temeljnim oblicima sportskog 
aktivizma i tjelesne kulture - prije svega među mladima. 
 

2.4. Programski dio Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 
Tuzlanskog kantona 

 
Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede je u 2015. godini, svojim strateškim 
ciljevima, usmjereno na razvoj organizacionih i  institucionalnih kapaciteta Ministarstva, 
povećanje produktivnosti poljoprivredne proizvodnje, podizanje konkurentnosti 
poljoprivrednih proizvođača i poboljšanje njihovog životnog standarda, poboljšanje stanja u 
oblasti upravljanja vodama finansiranjem projekata od značaja za Kanton i projekata od 
općinskog značaja, zaštitu zdravlja životinja, te poboljšanje kvaliteta šumskog ekosistema.  
 
Prioriteti Ministarstva u oblasti poljoprivrede i prehrambene industrije su realizacija novčane 
podrške u poljoprivredi i ruralnom razvoju, sklapanje ugovora o zakupu poljoprivrednog 
zemljišta u vlasništvu države, edukacija poljoprivrednih proizvođača i uspostava 
poljoprivredne savjetodavne službe u skladu sa Zakonom o poljoprivrednim savjetodavnim 
službama („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj: 66/13). U oblasti 
veterinarstva Ministarstvo će nastaviti provođenje mjera zdravstvene zaštite životinja, vršiti 
procjenu vrijednosti i neškodljivo uklanjanje zaraženih životinja, kao i donošenje upravnih 
akata po zahtjevu stranaka i upravnih akata u predmetima pokrenutim po službenoj dužnosti u 
skladu sa Zakonom o veterinarstvu.  
U oblasti slatkovodnog ribarstva  Ministarstvo će u skladu sa Zakonom o slatkovodnom 
ribarstvu („Službene novine Federacije BiH“, broj: 64/04) i podzakonskim propisima 
donesenim na osnovu navedenog zakona, provoditi proceduru u cilju ustupanja na korištenje 
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ribolovna područja za koja ovo Ministarstvo nije dalo ribolovno pravo ili je isto prestalo 
važiti, pratiti aktivnosti korisnika ribolovnog područja i s tim u vezi vršiti nadzor nad 
realizacijom ugovornih obaveza, izdavati ribolovne dozvole, davati saglasnosti na ribarske 
osnove i godišnje programe gospodarenja ribolovnim područjima, te u skladu sa navedenim 
zakonom po zahtjevu fizičkih ili pravnih lica izdavati dozvole za obavljanje privrednog 
ribolova ili akvakulture. 
 
U oblasti šumarstva, planirane aktivnosti su provođenje šumsko-gospodarskih osnova za šume 
u državnom i privatnom vlasništvu, priprema za izradu šumsko-gospodarskih osnova za ŠGP 
„Majevičko“ i ŠGP „Vlaseničko“, priprema i realizacija projekata iz oblasti šumarstva, 
organiziranje čuvarske službe u Kantonalnoj upravi za šumarstvo i održavanje Certifikata 
FSC za  šume u državnom vlasništvu. 
U skladu sa Zakonom o uvjetima i načinu obavljanja djelatnosti rezanja drveta („Službene 
novine Federacije BiH“, broj: 27/97 i 25/06)  Ministarstvo će putem inspekcijskih organa 
vršiti kontrolu privrednih subjekata u obavljanju djelatnosti rezanja drveta. 
Aktivnosti koje proizilaze Zakona o lovstvu („Službene novine Federacije BiH“, broj: 4/06, 
8/10 i 81/14) na  razvoju i unapređenju privredno-sportskog lovstva na području Tuzlanskog 
kantona bit će realizovane kroz dodjelu lovišta lovačkim udruženjima putem zakupa na 
području Tuzlanskog kantona. 
U oblasti lovstva u narednoj godini, Ministarstvo će nastaviti započete aktivnosti sa općinama 
Tuzlanskog kantona i JP „Šume TK“ d.d. Kladanj, za utvrđivanju granica privredno-sportskih 
lovišta za UGLD „Zelemboj“ Banovići, UGLD „Toplica“ Živinice, UGLD „Sokolina“ 
Kladanj. 
 
Prioriteti Ministarstva u oblasti upravljanja vodama su projekti i aktivnosti razvoja 
infrastrukture za korištenje voda, prije svega radi zadovoljenja potreba za pitkom i 
industrijskom vodom, zaštitu kvaliteta voda i zaštitu od štetnog djelovanja voda. U 2015. 
godini planiran je završetak treće faze sanacije brane jezera Modrac, za što su sredstva 
planirana na odgovarajućem ekonomskom kodu u Budžetu Tuzlanskog kantona za 2014. 
godinu, a radovi su ugovoreni u novembru 2014. godine, a nakon završetka III faze sanacije 
krajem 2015. godine potrebno je realizirati  pripremne aktivnosti četvrte faze sanacionih 
radova. 
 

2.5. Programski dio Ministarstva pravosuđa i uprave Tuzlanskog kantona 
 
Ministarstvo pravosuđa i uprave Tuzlanskog kantona će u 2015. godini nastaviti sa 
ostavrenjem doprinosa realizaciji strateških aktivnosti u sektoru pravde i osiguranju potrebnih 
sredstava za rad pravosudnih organa, kao svojim strateškim usmjerenjem. Ministarstvo će 
učestvovati u nastavku aktivnosti na definisanju i usvajanju revidirane Strategije za reformu 
sektora pravde u Bosni i Hercegovini za naredni period i Akcionog plana za provođenje ovog 
strateškog dokumenta. Adekvatnim planiranjem i osiguranjem potrebnih sredstava za rad 
pravosudnih organa ostvariti će se dalji  doprinos dosljednom poštivanju principa nezavisnosti 
sudske vlasti u Tuzlanskom kantonu. Ministarstvo će u 2015. godini sprovoditi aktivnosti koje 
će imati za cilj povećanje broja povećanje broja izvršenih alternativnih krivičnih sankcija – 
rada za opće dobro, kao i povećanje broja poslodavaca sa kojima će biti zaključeni ugovori o 
izvršavanju rada za opće dobro kako bi se u tom pogledu omogućila teritorijalna pokrivenost 
Kantona i izvršavanja te mjere u mjestu prebivališta odnosno boravišta.   Također, sprovoditi 
će se i aktivnosti na povećanju broja imenovnih povjerenika za izvršavanje rada za opće 
dobro. 

9 
 



U cilju stvaranja normativno-pravnih i ostalih pretpostavki za uspješnu  implementaciju 
Zakona o zaštiti i postupanju sa djecom i maloljetnicima u  krivičnom postupku, Ministarstvo 
će u 2015. godini, između ostalog, raditi na usklađivanju kantonalnog zakonodavstva sa 
federalnim Zakonom o zaštiti i  postupanju sa djecom i maloljetnicima u krivičnom postupku 
te stvaranju pretpostavki za uspješnu implementaciju Zakona o zaštiti i postupanju                         
sa djecom i maloljetnicima u krivičnom postupku. 

U cilju uspostavljanja racionalne, efikasne i odgovorne administracije i osiguravanja bržeg, 
jednostavnijeg i lakšeg načina ostvarivanja prava i izvršavanja obaveza stranaka u upravnom 
postupku Ministarstvo  će u 2015. godini raditi na analiziranju organizacije kantonalne uprave 
i predlaganju odgovarajućih mjera za uspostavljanje racionalnije, efikasnije i odgovornije 
administracije, kao i na usavršavanje i dalje educiranje zaposlenika u cilju sticanja znanja i 
vještina prvenstveno po programu obuke Agencije za državnu službu Federacije BIH, ali i 
kroz sve druge dostupne oblike stručnog usavršavanja. Također, raditi će se i na osiguravanje 
bržeg, jednostavnijeg i lakšeg načina ostvarivanja prava i  izvršavanja obaveza stranaka u 
upravnom postupku. 
 
Ministarstvo će i dalje provoditi  aktivnosti na osiguranju pretpostavki za nastavak projekta 
rekonstrukcije objekta Doma armije za potrebe Općinskog suda u Tuzli koji se provodi uz finansijsku 
pomoć Europske Unije u okviru IPA 2012/2013.    
 

2.6. Programski dio Ministarstva prostornog uređenja i zaštite okolice 
Tuzlanskog kantona 

 
Realizacijom programa i aktivnosti postavljenih za 2015. godinu, Ministarstvo prostornog 
uređenja i zaštite okolice će nastojati doprinijeti ostvarenju strateških ciljeva koji se odnose na 
plansko korištenje prostora u skladu sa smjernicama iz Prostornog plana TK 2005-2025., 
unapređenje kvaliteta okoliša kroz približavanje evropskim standardima u ovoj oblasti,  
unapređenje komunalne infrastrukture i uslova stanovanja, te unapređenje kadrovske strukture 
Ministarstva i osiguranje kvalitetne tehničke opremljenosti.  

U oblasti prostornog uređenja i građenja, u 2015. godini, planirano je donošenje Zakona o 
izmjeni Zakona o prostornom uređenju i građenju, Odluke o pristupanju izradi Izmjena i 
dopuna Prostornog plana za područje Tuzlanskog kantona za period 2005.-2025., Izvještaja o 
stanju prostora na području Tuzlanskog kantona za period  2012.-2014. godine, te praćenje 
realizacije Prostornog plana Tuzlanskog kantona za period 2005.-2025. godine, potom 
aktivnosti na uspostavljanju i održavanju jedinstvenog geoinformacionog sistema (GIS-a). 
Ove aktivnosti usmjerene su na postizanje uravnoteženog i održivog razvoja Kantona, 
efikasnijeg korištenja, upravljanja i zaštite prostora na području Tuzlanskog kantona i 
stvaranje preduslova za preduzimanje odgovarajućih mjera i postizanje zacrtanih ciljeva 
razvoja Kantona. Planirana je i izrada Prostornog plana posebnih obilježja od značaja za 
Kanton, dijela Slivnog područja akumulacije Modrac (I faza izrade – Prostorna osnova) kako 
bi se omogućilo efikasnije korištenje, upravljanje i zaštita jezera Modrac i prostora na dijelu 
Slivnog područja akumulacije Modrac. 
 
U ovoj oblasti planirano je i donošenje Odluke o utvrđivanju uvjeta, kriterija i postupka za 
raspodjelu namjenskih sredstava iz naknada za korištenje podataka premjera i katastra za 
2015. godinu i Programa raspodjele namjenskih sredstava iz naknada za korištenje podataka 
premjera i katastra Ministarstva za 2015. godinu, kako bi se unaprijedio sistem premjera, 
izrade karata i uspostavljanje katastra nekretnina, te omogućilo efikasnije i brže izdavanje 
urbanističko-tehničke dokumentacije. 
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U oblasti zaštite okolice i prirode, u 2015. godini, planirano je donošenje Zakona o zaštiti od 
buke, Odluke o utvrđivanju uvjeta, kriterija i postupka za raspodjelu namjenskih sredstava iz  
ekoloških naknada za 2015. godinu i Programa raspodjele namjenskih sredstava Ministarstva 
za 2015. godinu kako bi se zakonska regulativa uskladila sa federalnim propisima, te 
unaprijedio sistem praćenja kvaliteta okoliša i pružila finansijska podrška za realizaciju 
projekata iz oblasti zaštite okolice. U istoj oblasti, je pored ostalih aktivnosti, planirano  
donošenje Kantonalnog plana zaštite okoliša Tuzlanskog kantona 2015.-2020. godine i 
Kantonalnog plana upravljanja otpadom Tuzlanskog kantona 2015.-2020. godine radi 
unapređenja i očuvanja kvaliteta okoliša, te planskog pristupa problemu zbrinjavanja i 
upravljanja otpadom. 

U istoj oblasti planirano je i donošenje Pravilnika o unutrašnjem redu unutar područja 
Zaštićenog pejzaža „Konjuh“ i Plana upravljanja Zaštićenim pejzažom „Konjuh“ radi 
omogućavanja efikasnije primjene Zakona o proglašenju dijela područja planine Konjuh 
Zaštićenim pejzažom „Konjuh“, Zakona o osnivanju Javne ustanove Zaštićeni pejzaž 
„Konjuh“ i Prostornog plana posebnih obilježja Zaštićeni pejzaž „Konjuh“. 

U oblasti korištenja, upravljanja i održavanja zajedničkih dijelova i uređaja zgrade, u 2015. 
godini, planirano je donošenje Zakona o korištenju, upravljanju i održavanju zajedničkih 
dijelova i uređaja zgrade kako bi se riješila do sada neriješena pitanja u ovoj oblasti, te 
uskladila zakonska regulativa sa federalnim propisima, što bi za rezultat imalo podizanje 
kvaliteta uređenosti odnosa u ovoj oblasti. 
 

2.7. Programski dio Ministarstva razvoja i poduzetništva Tuzlanskog kantona 
 
Ministarstvo razvoja i poduzetništva Tuzlanskog kantona će i u 2015. godini, s ciljem jačanja 
organizacionih i institucionalnih kapaciteta, a u skladu sa planiranim budžetom, i dalje raditi 
na unapređenju saradnje sa drugim relevantnim institucijama, na unapređenju informiranosti 
postojećih i potencijalnih poduzetnika i obrtnika te na održavanju elektronskog protoka 
informacija kroz web stranicu Ministarstva, ali i planiranu izradu demo verzije Info deska, 
dok će tokom 2016. godine biti finalizirana i konačna verzija istog. 

Nastaviće se raditi na koordiniranju donošenja i implementacije Akcionog plana za Tuzlanski 
kanton za realizaciju Strategije razvoja i Strategije socijalnog uključivanja BiH, ali će se 
takođe raditi i na kreiranju Razvojnog srednjoročnog strateškog plana Ministarstva razvoja i 
poduzetništva za period 2015 - 2017. godine na osnovu čega će biti utvrđeni strateški ciljevi, 
programi i aktivnosti kao ključni element strateškog plana za navedeni period.  

U okviru aktivnosti na ostvarenju strateškog cilja koji se odnosi na „Jačanje konkurentnosti  
malih i srednjih preduzeća  i obrta“, Ministarstvo će raditi na izradi razvojnih programa, ali i 
pripremi prijedloga projekata za međunarodne donatorske programe u cilju obezbjeđenja 
sredstava za razvojne programe. Također, neke od ključnih aktivnosti Ministarstva u 2015. 
godini se odnose i na jačanje internih upravljačkih kapaciteta MSP-a i obrta i promociju 
poduzetništva te unapređivanje poduzetničkog učenja. S obzirom da su u dosadašnjoj praksi, 
predstavnici MSP-a i obrtnici najveći interes iskazali za poticaje koji predstavljaju direktnu 
finansijsku podršku, Ministarstvo će nastaviti sa realizacijom programa poticaja sa pozicije 
„Podrška razvoju kantona“, u skladu sa rapoloživim Budžetom, vodeći računa o realizaciji 
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programa poticaja koji su u dosadašnjoj praksi ostvarili najznačajnije efekte mjerene 
otvaranjem novih radnih mjesta i unapređenjem poslovanja ciljnih korisnika. U tom 
kontekstu, sredstvima sa ESCROW računa realizirati će se program Subvencije kamata po 
kreditima odobrenim u komercijalnim bankama za rast i razvoj MSP-a i obrta, usmjerenim na 
unapređenje poslovanja i očuvanje postojećih i otvaranje novih radnih mjesta. Nastaviti će se 
sa pripremama za realizaciju Program „Business start up fond za mlade sa područja 
Tuzlanskog kantona“, kako bi se doprinijelo privrednom razvoju Tuzlanskog kantona kroz 
omogućavanje uslova za samozapošljavanje mladih i podizanje poduzetničkog duha na 
području Tuzlanskog kantona.  

S obzirom da Ministarstvo upravlja naslijeđenim sredstvima Fonda za obnovu i razvoj, a koja 
se sada vode na zasebnom depozitnom računu kod NLB Banke d.d. Tuzla kao sredstva 
Ministarstva po osnovu granta od nevladinih izvora (Projekat GTZ), planirano je u 2015. 
godini u skladu sa raspoloživim sredstvima i ugovoru koji je potisan sa bankom pokrenuti i 
program poticaja obrtnicima u vidu kredita sa povoljnom kamatnom stopom. 

Ministarstvo će i dalje kroz realizaciju svojih aktivnosti raditi na ostvarenju strateškog cilja 
koji se odnosi na stvaranje povoljnog poslovnog okruženja za razvoj poduzetništva, te vršiti 
ulogu koordinatora i implementacione jedinice u procesu i implementacije  izrade Strategije 
razvoja Tuzlanskog kantona za period 2016. - 2020. godina. U 2015. godini nastaviti će se 
aktivnostima na ažuriranju Liste investicijskih poticaja investitorima i Elektronskog registra 
administrativnih postupaka te sa angažmanom u AFTERCARE programu za postinvesticionu 
podršku stranim investitorima u BiH.  

S obzirom da je 2014. godine usvojen i stupio na snagu Zakon o podsticajima za 
zapošljavanje i intervencijama u privrednim subjektima, Ministarstvo će u 2015. godini 
koordinirati sa JU Služba za zapošljavanje vezano za plasiranje doniranih sredstava kroz 
provođenje Programa za sufinansiranje zapošljavanja na području TK, uspostaviti i u 
elektronskoj formi voditi evidenciju prikupljenih sredstava za podsticaj novog zapošljavanja 
na području TK te izvještavati Vladu o realizaciji navedenih sredstava. Ministarstvo će takođe 
u saradnji sa Kantonalnom privrednom komorom Tuzla i udruženjima privrednika s područja 
Tuzlanskog kantona pokrenuti inicijativu za formiranje Kantonalnog odbora za privredu kako 
bi se kroz zajedničko djelovanje predlagale izmjene i dopune zakona koji će pomoći stvaranju 
povoljnijeg privrednog ambijenta na Kantonu. 

Ministarstvo će u narednom periodu biti jedan od ključnih aktera projekta „Partnerstvo za 
efektivnu implementaciju lokalnog ekonomskog razvoja u Sjeveroistočnoj Bosni i 
Hercegovini“ kojeg provodi Udruženje Nezavisni biro za razvoj (NBR) Gradačac zajedno sa 
partnerima, a koji je finansiran od strane EU u okviru IPA 2011 programa – Podrška 
lokalnom ekonomskom razvoju u BiH te će tokom 2015. godine uzeti aktivno učešće i u 
realizaciji aktivnosti Partnerstva politika poduzetničkog učenja na području Tuzlanskog 
kantona čija je uspostava planirana u okviru EU projekta „Poduzetničko učenje u BiH 
obrazovnim sistemima – faza II“. Ministarstvo će takođe učestvovati u provođenju aktivnosti 
vezanih za Akcioni plan zapošljavanja osoba sa invaliditetom Tuzlanskog kantona koji Vlada 
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Tuzlanskog kantona treba da razmatra u narednom periodu, a za koje je zaduženo 
Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak. 

2.8. Programski dio Ministarstva trgovine, turizma i saobraćaja Tuzlanskog 
kantona 

 
Jačanje svijesti građana o značaju kupovine i potrošnje domaćih proizvoda za sveukupni 
društveni razvoj jedno je od strateških ciljeva Ministarstva trgovine, turizma i saobraćaja, koji 
se u 2015. godini planira postići kroz realizaciju projekta “Kupujmo domaće”. Radi se o 
nastavku implementacije ranije započetih aktivnosti, koje će se provoditi kontinuirano tokom 
2015. godine, a odnose se na kreiranje promotivnog spota koji će se emitovati na Radio 
televiziji Tuzlanskog kantona i kreiranje drugih vrsta promotivnih materijala. Takođe, planira 
se realizacija programa edukacije potrošača o značaju kupovine i potrošnje domaćih 
proizvoda, održavanje niza predavanja na ovu temu u školskim ustanovama i posjete 
domaćim firmama radi pojašnjenja svrhe i važnosti projekta “Kupujmo domaće”.  
 
Jedno od strateških opredijeljenja Ministarstva je i usmjeren razvoj turizma na području 
Tuzlanskog kantona i adekvatna promocija turističkih potencijala, kao i permanentna 
edukacija i podizanje svijesti o značaju razvoja turizma. U 2015. godini, realizacija ovog 
strateškog cilja se planira kroz izradu programa za razvoj seoskog turizma, definisanje 
turističke ponude Tuzlanskog kantona, realizaciju projekta “Turistička patrola” i provođenje 
stručnog ispita za ugostitelje. Realizacijom projekta “Turistička patrola” će se ocijeniti 
kvalitet turističke ponude na lokalnom nivou, te se time stvoriti preduslovi za uspješnije 
poslovanje turističkog sektora. Izradom programa za razvoj seoskog turizma će se nastojati 
doprinijeti očuvanju i njegovanju prirodnih lokaliteta, kulture i tradicije, pogotovo u 
nedovoljno razvijenim područjima. 
 
Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja će i u 2015. godini usmjeriti svoje napore na 
razvoj saobraćaja i saobraćajne infrastrukture kao važnog faktora u ukupnom razvoju 
Tuzlanskog kantona. U svrhu postizanja ovog cilja, Ministarstvo će raditi na usklađivanju 
kantonalnih linija u skladu sa Zakonom o cestovnom prijevozu („Službene novine Federacije 
Bosne i Hercegovine“, br: 28/06 i 2/10) i Pravilnikom o kriterijima, postupku i načinu 
usklađivanja, registracije i ovjere redova vožnje te sadržaju i načinu vođenja registra 
(„Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, br: 79/13), kako bi se postigao 
optimalan transportni sistem koji omogućava mobilnost putnika na području Tuzlanskog 
kantona. Pored toga, sprovest će se Operativni plan mjera na suzbijanju nelegalnog rada u 
oblasti prijevoza na području Tuzlanskog kantona, što će rezultirati smanjenjem broja 
nelegalnih prijevoznika. Izradom i provođenjem Programa utroška namjenskih sredstava 
uplaćenih na osnovu naknada za obavljene  tehničke preglede vozila, povećat će se nivo 
bezbjednosti saobraćaja i unaprijediti kontrola tehničke ispravnosti vozila. Takođe, pružit će 
se podrška radu JP Međunarodni aerodrom Tuzla u uspostavljanju efikasnijeg prijevoza 
putnika i tereta. Planira se i početak realizacije projekta Regionalni Cargo centar sa 
Airparkom, proglašenim od strateškog interesa za Tuzlanski kanton od strane Skupštine i 
Vlade Tuzlanskog kantona. Cilj je da tuzlanski aerodrom postane jedan od vodećih u regionu 
za prijevoz, prihvat i daljnju distribuciju tereta. Ovim će se otvoriti put ka razvoju 
intermodularnog saobraćaja, kao i ekonomskom razvoju šire regije. 
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2.9. Programski dio Ministarstva unutrašnjih poslova Tuzlanskog kantona 
 
U oblasti sigurnosti građana i unutrašnjih poslova u 2015. godini Ministarstvo unutrašnjih 
poslova Tuzlanskog kantona raditi će na ostvarenju cilja koji se odnosi na unapređenje stanja 
lične i imovinske sigurnosti i zaštite ljudskih prava građana, te podizanje nivoa kvaliteta 
pružanja usluga stanovništvu Tuzlanskog kantona. U svrhu realizacije navedenog cilja, 
između ostalih, provoditi će se aktivnosti na efikasnijem provođenju krivičnih istraga i 
dokazivanju krivičnih djela, efikasnijem suprotstavljanju privrednom i organizovanom 
kriminalu te razvoju mehanizama za efikasnije suprotstavljanje korupciji. Ministarstvo će 
provoditi aktivnosti na implementaciji Strategije za prevenciju i borbu protiv nasilja u 
porodici 2013.-2017. i donošenju Plana prevencije maloljetničkog prestupništva na području 
TK-a.  S ciljem unapređenja stanja javnog reda i mira na području Tuzlanskog kantona  raditi 
će se na uspostavi bolje saradnje policije i građana povratnika kroz koncept rada policije u 
zajednici i implementaciji projekta “Jačanje sposobnosti lokalne policije u pogledu sigurnosti 
povratka”, a nastaviti će se sa razvojem koncepta rada policije u zajednici, kroz unapređenje 
postojećih i uspostavljanje novih oblika saradnje i partnerskih odnosa između građana i 
policije. Policijska struktura će naročito biti usmjerena na prevenciju težih oblika narušavanja 
javnog reda i mira, kao i prevenciju masovnih oblika narušavanja javnog reda i mira, naročito 
na sportskim terenima. U 2015. godini, u oblasti sigurnosti saobraćaja Ministarstvo 
unutrašnjih poslova, između ostalih,  realizirati će aktivnosti kreiranja i primjene Programa 
preventivnog djelovanja u oblasti sigurnosti saobraćaja i Plana aktivnosti na sprečavanju i 
suzbijanju nelegalnog taxi – prevoza. U svrhu ostvarenja strateškog cilja koji se odnosi na 
„Jačanje mehanizama sigurnosti i zaštite građana kroz unapređenje pravnog okvira, razvijanje 
operativne efektivnosti i efikasnosti službi Ministarstva unutrašnjih poslova za uspješnije 
suočavanje sa svim sigurnosnim izazovima“ Ministarstvo će u 2015. godini realizirati 
aktivnosti koje se odnose na unaprijeđenje pravnog okvira iz oblasti unutrašnjih poslova kroz 
usvajanje kantonalnih propisa i usaglašavanje sa državnim i federalnim propisima, te 
donošenje nove ili izmjenu postojeće podzakonske regulative.  
 
Unapređenje upravljanja resursima Ministarstva kroz edukaciju i poboljšanje materijalno-
tehničke opremljenosti organizacionih jedinica i uslova rada zaposlenih će, također, biti jedan 
od ciljeva Ministarstva unutrašnjih poslova  u 2015. godini. U okviru navedenog, između 
ostalih, sprovesti će se aktivnosti na uspostavljanju sigurnosnog područja u zgradi MUP-a TK 
u skladu sa Pravilnikom o načinu obrade i rukovanja tajnim podacima MUP-a TK, 
uspostavljanju i opremanju prostorija za ispitivanje i saslušavanje lica u svim organizacionim 
jedinicama MUP-a TK u skladu sa Zakonom o krivičnom postupku FBiH te nastavak 
renoviranja CIPS lokacija. Upravljanje ljudskim resursima i poboljšanje uslova rada 
zaposlenih,  te razvoj i osavremenjavanje informaciono-telekomunikacionog sistema 
Ministarstva su oblasti u okviru kojih će MUP TK  sprovesti niz aktivnosti u 2015. godini. 
 

2.10. Programski dio Ministarstva za boračka pitanja Tuzlanskog kantona 
 
Ministarstvo za boračka pitanja je i u 2015. godini strateški opredijeljeno na zaštitu prava 
branilaca i članova njihovih porodica kroz podršku u zdravstvenoj zaštiti, zapošljavanju, 
stambenom zbrinjavanju, stipendiranju i kreiranju uslova za obavljanje 
pripravničkog/volonterskog staža.  
 
Osiguranje zdravstvene zaštite je pravo koje je od ključne važnosti za branioce i članove 
njihovih porodica, te će se navedenom pravu i njegovoj kontinuiranoj primjeni posvetiti puna 
pažnja i u 2015. godini, obzirom da se radi o posebno osjetljivim  kategorijama stanovništva 
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kojima je zdravstvena zaštita od posebne važnosti (ratni vojni invalidi, demobilisani branioci i 
članovi šehida-poginulih boraca). Zapošljavanje branilaca i članova njihovih porodica, 
podrazumijeva obezbjeđenje namjenskih sredstava za finansiranje programa koji ima za cilj 
radno angažovanje i smanjenje nezaposlenosti istih. U cilju ostvarivanja navedene mjere, 
pristupiće se donošenju programa o rasporedu sredstava za dodjelu sredstava u svrhu 
zapošljavanja boraca i članova njihovih porodica.  
 
Kontinuirana podrška stambenom zbrinjavanju branilaca i članova njihovih porodica, 
podrazumijevat će uspostavljanje novog sistema raspodjele finansijskih sredstava u oblasti 
stambenog zbrinjavanja branilaca i članova njihovih porodica, uvećanjem kreditnih sredstava 
u odnosu na bespovratna sredstva, kao i uspostavljanje novog načina pružanja pomoći u 
stambenom zbrinjavanju socijalno ugroženih branilaca i članova njihovih porodica. U cilju 
ostvarivanja navedene mjere, pristupiće se donošenju odgovarajućih podzakonskih akata kao i  
odgovarajućih programa o rasporedu sredstava  za 2015. godinu. Stipendiranje studenata i 
učenika pripadnika branilačke populacije, aktivnost je koja kontinuirano traje duži niz godina 
i sa kojom će se nastaviti u 2015. godini, kroz obezbjeđenje namjenskih sredstava. Takođe će 
se pristupiti donošenju posebnog programa o rasporedu sredstava za obavljanje 
pripravničkog/volonterskog  staža branilaca i članova njihovih porodica. 
 

2.11. Programski dio Ministarstva za rad, socijalnu politiku i povratak Tuzlanskog 
kantona 

 
Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak je u 2015. godini opredijeljeno na očuvanje 
postojećih radnih mjesta i stvaranje uslova za otvaranje novih radnih mjesta, što je jedan od 
strateških ciljeva. Realizacija ovog cilja je planirana kroz provođenje programa prvog radnog 
iskustva za nezaposlene osobe dobi do 30 godina, kako bi se što većem broju mladih osoba 
omogućilo osposobljavanje za rad u struci i sticanje prvog radnog iskustva u zvanju za koje su 
se školovale, te na taj način poboljšala njihova konkurentnost i integracija na tržištu rada. 
Planirano je i sufinansiranje sezonskog zapošljavanja, sufinansiranje zapošljavanja Roma, 
realizacija programa obuke za aktivno traženje posla, sufinansiranje obavljanja pripravničkog 
staža za djecu bez roditeljskog staranja, djecu porodica povratnika u TK i djecu porodica koja 
primaju stalnu novčanu pomoć i sufinansiranje zapošljavanja osoba kojima je prestao 
institucionalni smještaj. Ministarstvo će kroz svoje programe materijalnog zbrinjavanja 
osigurati i rješavanje problema „obespravljenih“ radnika preduzeća koja su se u proteklom 
periodu susrela sa ozbiljnim poteškoćama u radu. 
 
Drugi strateški cilj se odnosi na podizanje nivoa održivosti sistema socijalne zaštite i potpuno 
uvođenje u prava lica i porodica definisanih Zakonom o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih 
žrtava rata i zaštiti porodica sa djecom („Službene novine Tuzlanskog kantona“, br: 5/12 i 
7/14). Programom rada je planirana realizacija programa koji se odnose na raspodjelu 
sredstava jednokratne novčane pomoći za oko 7.000 lica i porodica koje se nađu privremeno u 
stanju socijalne potrebe, raspodjelu sredstava za materijalno zbrinjavanje oko 11.000 lica i 
porodica u stanju socijalne potrebe, raspodjelu sredstava za subvenciju prijevoza djece, 
učenika i studenata i raspodjelu sredstava prevencije ovisnosti o drogama. Značajan projekat 
je i transformacija JU Dom za djecu bez roditeljskog staranja u niz novih usluga koje će 
podržati odrastanje djece u porodicama, u čijoj realizaciji učestvuju Ministarstvo za rad, 
socijalnu politiku i povratak Tuzlanskog kantona, Hope and Homes for Children, JU Dom za 
djecu bez roditeljskog staranja Tuzla u saradnji sa centrima za socijalni rad i nevladinim 
organizacijama. Također, u 2015. godini Ministarstvo će u partnerstvu sa Gradom Tuzla i 
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organizacijom „Hilfswerk“ Austrija nastaviti realizaciju projektnih aktivnosti i iznalaženje 
finansijskih sredstava za potpunu izgradnju Centra za autizam, koji treba rezultirati 
obezbjeđenjem adekvatnih prostornih, kadrovskih i tehničkih kapaciteta za provođenje 
habilitacije i rehablitacije djece-odraslih lica sa poremećajima iz autističnog spektra. 
 
Strateško opredijeljenje Ministarstva u 2015. godini je i nastavak procesa reforme socijalne 
zaštite i pomoć povratnicima za održiv ostanak i pomoć raseljenim licima za subvenciju 
električne energije i naknada za zdravstveno osiguranje. Predviđena je realizacija dva 
programa. Prvi se odnosi na izdvajanje sredstava za realizaciju projekata povratnika koji se 
odnose na nabavku priključaka za mehanizaciju, motokultivatore, plastenike, sitnu stoku, 
krupnu stoku, mašine i uređaje za bavljenje obrtničkom djelatnošću, kao i za hitne 
intervencije na infrasturkuri. Drugi program se odnosi na obezbijeđenje materijalnog 
zbinjavanja za socijalno ugrožena prognana lica na području Kantona u kolektivnim 
smještajima, subvencijom troškova električne energije i nabavkom ogrjeva. 
 

2.12. Programski dio Ministarstva zdravstva Tuzlanskog kantona 
 
Ministarstvo zdravstva Tuzlanskog kantona je svojim strateškim ciljevima, usmjereno na 
prevenciju i unapređivanje zdravstvenog stanja stanovništva, osiguranje veće dostupnosti i 
efikasnije zdravstvene zaštite te osiguranje i provođenje zdravstvene zaštite od interesa za 
Tuzlanski kanton.  
 
U oblasti prevencije i unapređenja zdravstvenog stanja stanovništva, Ministarstvo zdravstva 
će u 2015. godini realizirati preventivne programe rane dijagnostike (karcinoma dojke, 
karcinoma grlića maternice, kolorektalnog karcinoma i karcinoma kože), dok će u cilju 
osiguranja veće dostupnosti i efikasnije zdravstvene zaštite, Ministarstvo provoditi aktivnosti 
na stvaranju osnovnih  preduslova za pružanje pravovremene i kvalitetne zdravstvene zaštite i 
to na načelima kontinuiranosti, sveobuhvatnosti, dostupnosti, cjelovitog i specijaliziranog 
pristupa.  

Provoditi će se i aktivnosti na daljem razvoju JZU UKC Tuzla, a Ministarstvo će u 2015. 
godini, u skladu sa svojim nadležnostima raditi na aktivnostima koje će doprinijeti očuvanju 
statusa Javne zdravstvene ustanove Univerzitetsko klinički centar Tuzla, kako ova 
zdravstvena ustanova ne bi stekla status kantonalne bolnice, što bi imalo negativan utjecaj na 
ovu ustanovu.   
 
U okviru projekta jačanja zdravstvenog sektora  - HSEP Ministarstvo će u 2015. godini 
poduzimati aktivnosti na jačanju primarne zdravstvene zaštite kroz intenzivniju 
implementaciju porodične medicine i reorganizaciju domova zdravlja,  a posebna pažnja će se 
posvetiti  jačanju vještina timova porodične medicine kroz dodatnu obuku iz porodične 
medicine, nastavak programa specijalizacije iz porodične medicine, kao i podršku u 
akademskom razvoju osoblja edukativnih centara porodične medicine. Uz obuku, nastaviti će 
se i aktivnosti adaptacije i opremanja ambulanti porodične medicine.  
 
U 2015. godini Ministarstvo će sprovoditi aktivnosti  na izgradnji informacijskog i 
komunikacijskog sistema u zdravstvenom sistemu Tuzlanskog kantona, kojim se osigurava 
sigurno i dugotrajno funkcionisanje, fleksibilnost i učinkovitost, te na organizaciji rada 
mrtvozorničke službe na području Tuzlanskog kantona. 
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2.13. Programski dio Kantonalne agencije za privatizaciju 
 
U 2015. godini, jedan od strateških fokusa Kantonalne agencije za privatizaciju je 
privatizacija preduzeća „Konjuh“ d.d. Kladanj, po okončanju spora nastalog između ovog 
preduzeća i Hotela Tuzla. Okončanjem spora nastalog između preduzeća „Konjuh” d.d. 
Kladanj i Hotela Tuzla, Kantonalna agencija za privatizaciju inicirat će pripreme za postupak 
privatizacije (dostavljanje početnog bilansa i programa privatizacije sa pratećom 
dokumentacijom i kontrola dostavljene dokumentacije) i pripremu prijedloga odluke za 
odobravanje početnog bilansa i programa privatizacije od Upravnog odbora. Po pribavljanju 
saglasnosti/odluke Vlade o metodu privatizacije preduzeća “Konjuh” d.d. Kladanj,  vodit će 
se aktivnosti na pripremi dokumentacije neophodne za provođenje postupka prodaje i objavu 
javnog poziva za prodaju, te provođenje postupka prodaje i zaključivanje kupoprodajnog 
ugovora sa kupcem. 
 
Drugi strateški fokus u 2015. godini se odnosi na privatizaciju komunalnih preduzeća i 
rješavanje problematike isknjižavanja vrijednosti dobara u općoj upotrebi iz početnog bilansa 
stanja preduzeća, te će ovim aktivnostima biti obuhvaćeno 12 preduzeća. Pored toga, u 2015. 
godini se planiraju aktivnosti prodaje imovine preduzeća „Polet“ d.o.o. Tuzla koja nije pod 
hipotekom, u postupku male privatizacije. Uz Kantonalnu agenciju za privatizaciju, na ovom 
programu će raditi i Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva i preduzeće „Polet“ d.o.o. 
Tuzla. 
 

2.14. Programski dio Kantonalne direkcije robnih rezervi 
 
Kantonalna direkcija robnih rezervi je u 2015. godini strateški opredijeljena na utvrđivanje 
obima i strukture robnih rezervi u skladu sa zakonskim normama i standardima. Ove 
aktivnosti će biti realizirane u saradnji sa pojedinim nadležnim ministarstvima u Vladi 
Tuzlanskog kantona. Za sve postojeće robne rezerve, Kantonalna direkcija robnih rezervi 
Tuzla će obezbijediti adekvatna i uslovna skladišta. U 2015. godini, Kantonalna direkcija 
robnih rezervi će provesti aktivnosti postupanja, odnosno uskladištenja i raspolaganja sa 
privremeno i trajno oduzetom robom u sudskom i inspekcijskom nadzoru, a u skladu sa 
pokrenutom inicijativom oko izmjene postojećih zakonskih propisa (Zakona o robnim 
rezervama Tuzlanskog kantona, Zakona o izvršenju sankcija, Zakona o inspekcijama 
Tuzlanskog kantona, Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog 
kantona). Na ovaj način bi Kantonalna direkcija robnih rezervi Tuzla u okviru svog 
proširenog djelokruga rada preuzimala, skladištila, čuvala i raspolagala sa privremeno i trajno 
oduzetom robom u inspekcijskom nadzoru nakon izricanja zaštitne mjere postupanja 
inspektora (Ministarstva unutrašnjih poslova Tuzlanskog kantona i Uprave za inspekcije 
Tuzlanskog kantona) ili nakon donesenih pravosnažnih rješenja od strane nadležnih sudova 
kao i za potrebe nekog drugog kantonalnog organa.   
 
Strateški cilj Direkcije je i kontinuirano proširenje obima i strukture postojećih robnih rezervi 
kroz planiranje nabavki osnovnih artikala, prvenstveno iz domaće proizvodnje. Kantonalna 
direkcija robnih rezervi će sa zainteresovanim poljoprivrednim proizvođačima sa područja 
Tuzlanskog kantona ispitati mogućnosti tih proizvođača za potpisivanje ugovora o 
sufinansiranju dijela poljoprivredne proizvodnje za potrebe robnih rezervi.  
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2.15. Programski dio Kantonalne uprave civilne zaštite 
 
Kantonalna uprava civilne zaštite će i u 2015. godini povoditi redovne aktivnosti na 
ostvarenju vlastite misije, ali i strateških ciljeva koji se odnose na ostvarivanje osnovne 
funkcije i unapređenje rada KUCZ, koordinaciju poslova deminiranja i umanjenje opasnosti 
od mina i neeksplodiranih ubojitih sredstava na području Tuzlanskog kantona  te stvaranje 
povoljnijeg ambijenta za daljni razvoj sistema zaštite i spašavanja. 

U svrhu ostvarenja navedenih ciljeva Kantonalna uprava civilne zaštite će, između ostalog, u 
2015. godini raditi na izradi mjesečnih i godišnjeg programa i izvještaja o radu čime će vršiti 
redovno upoznavanje Vlade TK, Skupštine TK, Federalne uprave civilne zaštite (FUCZ) 
odnosno Premijera Tuzlanskog kantona i direktora FUCZ, te ostvariti informiranje o stanju u 
oblasti zaštite i spašavanja i inspekcijskog nadzora u oblasti zaštite i spašavanja. Redovno 
informiranje javnosti i saradnja sa medijima omogućiti će afirmaciju poslova zaštite i 
spašavanja kod građana i njihovo kvalitetnije uključenje u sistem zaštite i spašavanja. 

U okviru koordinacije poslova deminiranja i umanjenja opasnosti od mina i neeksplodiranih 
ubojitih sredstava na području Tuzlanskog kantona, KUCZ će koordinirati poslovima 
deminiranja na području Kantona što će omogućiti operativni i organiziran pristup realizaciji 
poslova deminiranja. Koordinacija Kantonalnog tima za deminiranje i uništavanje 
neeksplodiranih ubojitih sredstava  na području Tuzlanskog kantona, još jedan je od zadataka 
KUCZ, uz kreiranje informacija o ostvarenim rezultatima deminiranja i uništavanja 
neeksplodiranih ubojitih sredstava te liste prioriteta deminiranja na području Tuzlanskog 
kantona za 2015 .godinu.  

Planiranim obukama  u organizaciji KUCZ i općinskih službi civilne zaštite (OSCZ) u 2015. 
godini omogućiti će se obučavanje  i osposobljavanje štabova, organiziranih snaga civilne 
zaštite i građana za kvalitetnije obavljanje poslova iz njihove nadležnosti. Organiziranje 
polaganja ispita za vatrogasca i za protupožarnu zaštitu će omogućiti stručno osposobljavanje 
i usavršavanje zaposlenih lica za zaštitu od požara i vatrogasaca u skladu sa Zakonom o zaštiti 
od požara. KUCZ će, u svrhu usaglašavanja sa federalnim zakonodavtsvom, raditi na 
izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti i spašavanju TK i Zakona o zaštiti od požara TK. 
Primjena Uredbe o organiziranju službi zaštite i spašavanja na području Tuzlanskog kantona 
omogućava kvalitetniji i efikasniji odgovor u slučaju da se dogode prirodne ili druge nesreće.   

Izradom godišnjeg izvještaja i programa inspekcijskih pregleda općinskih i kantonalnih 
organa uprave i pravnih lica KUCZ će u 2015. godini omogućiti  analizu obavljenih 
inspekcijskih pregleda i poduzimanje mjera za poboljšanje pregleda u narednom periodu.  

  
2.16. Programski dio Kantonalne uprave za inspekcijske poslove 

 
Kantonalna uprava za inspekcijske poslove TK će se u 2015. godini usmjeriti na realizaciju tri 
strateška cilja. Prvi se odnosi na kontinuirano provođenje produktivnog upravljanja ljudskim 
resursima u svrhu postizanja ciljeva ove organizacije i zadovoljavanja pojedinačnih potreba 
zaposlenika, kroz stratešku funkciju koja pokriva sticanje, motivaciju, razvitak i upravljanje 
ljudskim resursima unutar Uprave, s ciljem oblikovanja odgovarajuće organizacijske kulture 
unutar procesnih organizacija i upoznavanja zaposlenika sa programima koji reflektiraju i 
podržavaju osnovne vrijednosti organizacije i osiguravaju njen uspjeh. Kantonalna uprava za 
inspekcijske poslove TK je strateški opredijeljena i za kontinuirano vršenje inspekcijskih 
nadzora u elektronskoj formi nad zakonitošću rada u 2015. godini, u svim upravnim oblastima 
koje nadziru inspekcijske službe Kantonalne uprave za inspekcijske poslove TK, radi 
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uređenja istih i stvaranja povoljnijeg poslovnog okruženja za razvoj poduzetništva. Jačanje 
organizacionih i institucionalnih kapaciteta Kantonalne uprave za inspekcijske poslove TK je 
treći strateški cilj u čije ostvarenje će ova Uprava uložiti svoje napore. 
 
Kantonalna uprava za inspekcijske poslove TK planira u 2015. godini vršiti upravne i stručne 
poslove utvrđene politikama iz oblasti definisanih Zakonom o inspekcijama kroz stručni i 
operativni inspekcijski nadzor putem inspekcijskih službi smještenih u osnovnim 
organizacionim jedinicama Uprave, odnosno putem inspekcija zaduženih za nadzor svojih 
upravnih oblasti koje isti nadziru. Planirani inspekcijski nadzor obuhvaća poslove kontrole i 
provedbe propisa koje je propisala određena društveno politička zajednica, s ciljem uređenja 
upravnih oblasti koje nadziru, radi obezbjeđenja što kvalitetnijeg i efikasnijeg pružanja javnih 
usluga i dobara, zaštite zdravlja i života ljudi, kao i radi uspostave fiskalne i druge discipline 
subjekata nadzora. Pored toga u 2015. godini inspekcijske službe ove Uprave će pratiti stanje 
u svom okruženju i prikupljati operativne podatke o subjektima nadzora, djelovati 
preventivno, edukativno i korektivno prema subjektima nadzora, a prekršioce sankcionisati 
izricanjem upravnih, prekršajnih i drugih mjera, s ciljem osiguranja i uspostave sigurnosti u 
svim sferama javnog i privatnog sektora. 
 
Prema Pravilniku o unutrašnjoj organizaciji Kantonalne uprave za inspekcijske poslove TK, 
uvažavajući funkcionalne principe Uprave u pogledu organizacije, broja izvršilaca na 
određenim pozicijama kao i strukture zaposlenika za obavljanje poslova osnovne djelatnosti iz 
nadležnosti ove Uprave, obrazovane su slijedeće osnovne organizacione jedinice kroz koje se 
planiraju realizovati zacrtani i planirani strateški i pojedinačni ciljevi, kako po obimu, tako i 
po kvaliteti, kako slijede: 

1. Inspektorat za poljoprivredu, vodoprivredu, šumarstvo i veterinarstvo, u 2015. godini 
planira izvršiti 2.520 kontrola; 

2. Inspektorat za urbanizam, građevinarstvo, ekologiju i industriju, u 2015. godini planira 
izvršiti 1.350 kontrola; 

3. Inspektorat za promet roba, usluga i saobraćaja, u 2015. godini planira izvršiti 3.780 
kontrola; 

4. Inspektorat rada, zaštite na radu i socijalne zaštite, u 2015. godini planira izvršiti 3.600 
kontrola; 

5. Inspektorat za sanitarne, zdravstvene i farmaceutske poslove, u 2015. godini planira 
izvršiti 720 kontrola; 

6. Inspektorat za obrazovanje, nauku, kulturu i sport, u 2015. godini planira izvršiti 720 
kontrola; 

7. Odjeljenje za IT, stručne i zajedničke poslove, u 2015. godini planira pružati, gore 
nabrojanim inspektoratima, stručnu potporu iz oblasti informacionih tehnologija, kao i 
iz oblasti zajedničkih poslova i time osigurati kvalitetan i efikasan rad inspekcijskih 
službi, i ostalih zaposlenika u Upravi. 

 
Kroz na ovaj način koncipiran rad inspekcijskih službi za 2015. godinu, zasnovan na 
elektronskom evidentiranju inspekcijskog nadzora, planirana je realizacija svih zacrtanih 
strateških ciljeva ove Uprave, kao i realizacija vizije i misije ove Uprave.  

 
2.17.  Programski dio Kantonalnog zavoda za pružanje pravne pomoći 

 
Kantonalni zavod za pružanje pravne pomoći je  samostalna  upravna organizacija koja 
obavlja stručne poslove pružanja pravne  pomoći građanima slabog imovnog stanja, u skladu 
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sa zakonom. Zavod pruža pravnu pomoć građanima koji imaju prebavilište na području 
Tuzlanskog kantona, a koji nemaju dovoljno imovine ili drugih sredstava za plaćanje 
advokata i troškova zastupanja, pod uslovom da ispunjavaju kriterije za zastupanje utvrđene 
Zakonom o pružanju pravne pomoći. U krivičnom postupku, u skladu sa zakonom, Zavod 
pruža pravnu pomoć i građanima koji nemaju prebivalište na području Tuzlanskog kantona, a 
koji, također, nemaju dovoljno imovine ili drugih sredstava da plate troškove advokata i 
zastupanja.  

U 2015. godini Zavod će nastaviti sa svojim kontinuiranim aktivnostima pružanja besplatne 
pravne pomoći licima koje prema općem imovinskom stanju nemaju sredstava niti 
mogućnosti za navedeno. S tim u vezi Zavod će kontinuirano obavljati poslove davanja 
usmenih pravnih savjeta, sastavljanja različith podnesaka (tužbe, žalbe, molbe, zahtjevi, 
prigovori, predstavke i dr.), odbrane u krivičnom postupku i zastupanje stranaka – fizičkih 
osoba u postupcima pred Kantonalnim sudom Tuzla i općinskim sudovima na području 
Kantona, Kantonalnim tužilaštvom, kao i drugim organima Kantona, zastupanja stranaka, 
korisnika besplatne pravne pomoći koju im pruža Zavod i u drugim postupcima i to u 
parničnom, prekršajnom, upravnom postupku, kao i u postupcima propisanim posebnim 
zakonima te preduzimanja drugih radnji u cilju zaštite prava i pravnih interesa stranaka.  
 

2.18. Programski dio Komisije za koncesije 
 
Komisija za koncesije Tuzlanskog kantona će u 2015. godini, u skladu sa vlastitom misijom i 
zakonski definisanim nadležnostima, raditi na  provođenju zakonski definisanih postupaka o 
dodjeli koncesija, zakonski definisanih postupaka projekata javno-privatnog partnerstva te 
nadzoru i  provjeri rada koncesionara i praćenja izvršenja koncesionih ugovora. 
 
Osnovne aktivnosti na kojima je angažovana Komisija za koncesije je, učešće u postupcima 
dodjele koncesija putem tenderskog postupka ili putem samoinicijativnih ponuda od strane 
privatnog i javnog sektora, zajedno sa resornim ministarstvima u Vladi Tuzlanskog kantona iz 
čije oblasti su predmeti koncesija. U tom smislu će Komisija u 2015. godini se nastaviti rad na 
postupcima dodjele koncesija za devet predmeta koncesija za koje je postupak dodjele 
započeo u 2014. godini i to iz nadležnost Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i 
vodoprivrede a radi se o slijedećim: 2 predmeta iz oblasti zahvatanja i flaširanja pitke vode, 4 
predmeta za korištenje vode iz vlastitog bunara za tehnološke potrebe, 1 predmet za korištenje 
izvorske vode za sanitarne i tehnološke potrebe, 1 predmet za korištenje vode iz vodotoka za 
tehnološke potrebe te 1 predmet za snabdijevanje pitkom vodom stanovništva, 

Komisija za koncesije  obavlja i poslove propisane Zakonom o javno privatnom partnerstvu 
(„Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj: 14/12), te će u 2015. godini provesti drugi 
ciklus educiranja učesnika u postupcima pripreme i provedbe projekata JPP-a,  predstavnika 
javnih tijela sa područja Kantona (ministarstva, općine, javne ustanove, javna preduzeća, 
privredna društva u vlasništvu ili u većinskom vlasništvu Kantona ili jedinice lokalne 
samouprave), čime se stvaraju pretpostavke za realizaciju projekata iz oblasti JPP-a na 
području Kantona.  

Komisija će, također, raditi i na provedbi postupaka dodjele koncesija za nove predmete koji 
budu kandidovani od strane resornih ministarstava u toku 2015. godine.  Vođenje registra 
koncesija i stalno ažuriranje podataka i prezentiranje na stranici Vlade TK, kao i nadzor, 
provjera rada koncesionara i praćenje izvršenja koncesionih ugovora, su, također, planirale 
redovne aktivnosti Komisije.     
 

20 
 



 
2.19. Programski dio Pedagoškog zavoda Tuzlanskog kantona 

 
Pedagoški zavod Tuzlanskog kantona će u skladu sa Zakonom propisanim nadležnostima, a u 
okviru Programa rada za 2015. godinu, realizirati aktivnosti na ostvarenju strateških ciljeva 
koji se ogledaju u uvođenju završnog ispita  za učenike završnih razreda u osnovnim školama 
i eksterne mature za učenike završnih razreda srednjih tehničkih i stručnih škola na području 
Tuzlanskog kantona  u skladu sa materijalnim i tehničkim mogućnostima Zavoda. U  okviru 
navedenog će se, između ostalog, izvršiti testiranje oko 4.800 učenika završnih razreda 
osnovnih škola u skladu sa standardima, i testiranje oko 3.720 učenika završnih razreda 
srednjih tehničkih i stručnih škola  u okviru uvođenja eksterne mature za učenike završnih 
razreda srednjih tehničkih i stručnih škola na području Tuzlanskog kantona.  
 
Aktivnosti Zavoda koje će se realizirati u okviru ostvarenja strateškog cilja „Kreiranje 
ambijenta i staranje uvjeta za potpuni obuhvat djece predškolskim odgojem i obrazovanjem u 
godini pred polazak u školu“ odnose se na razvijanje optimalne mreže predškolskih ustanova i 
opremanje učionica za realizaciju programa predškolskog odgoja i obrazovanja u godini pred 
polazak u osnovnu školu, pri čemu će se nastaviti i aktivnosti u okviru projekta „Obrazovanje 
po mjeri djeteta-TK na putu ka EU“ koji podržava Save the Children, a što će rezultirati 
opremanjem dodatnih 37 učionica za predškolski odgoj. Pod pokroviteljstvom Save the 
Children u 2015.godini tokom mjeseca marta i aprila u Pedagoškom zavodu Tuzlanskog 
kantona obuku će proći dodatnih 60 odgajatelja i profesora razredne nastave.  Tokom 
navedene obuke učesnici će pored obuke za rad sa djecom predškolske dobi dobiti i obuku iz 
oblasti rada sa roditeljima djece predškolske dobi kako bi na terenu promovirali značaj 
predškolskog odgoja za rani rast i razvoj djece.  
 
U 2015. godini usmjerenje Zavoda će i dalje biti pružanje usluga nastavnicima i školama da bi 
se unaprijedila njihova kvalifikovanost i opremljenost prema međunarodnima standardima. 
Provođenje eksterne mature u općim gimnazijama na području Tuzlanskog kantona kojom će 
biti obuhvaćeno 1.350 učenika završnih razreda općih gimnazija, edukacija iz Indeksa 
inkluzivnosti i Društvene pravde, za 750 nastavnika i stručnih saradnika u 33  osnovne škole, 
organizacija  i provođenje stručnih ispita za samostalan odgojno-obrazovni rad za 350 
kandidata, pripravnika u odgojno-obrazovnim ustanovama, obavljanje užeg stručnog nadzora 
nad radom odgajatelja, nastavnika, stručnih saradnika i saradnika, kao i nadzor nad 
izvođenjem praktične nastave učenika u srednjim školama, obavljanje općeg nadzora nad 
radom  osnovnih i srednjih škola, testiranje učenika osnovih škola kroz pilot projekat „mala 
matura“ i vrednovanje svih osnovnih i srednjih škola na području Kantona, neka su od 
ključnih planiranih aktivnosti Pedagoškog zavoda Tuzlanskog kantona u 2015. godini. 
 

2.20. Programski dio Ureda za internu reviziju 
 
Strateška usmjerenja Ureda za internu reviziju  odnose se na razvoj institucionalnih kapaciteta 
Ureda, podizanje svijesti o internoj reviziji i održavanje i unapređenje nezavisnosti interne 
revizije, kao i na unapređenje aktivnosti interne revizije u segmentima identifikacije i 
procjene rizika, svakodnevne, nezavisne i objektivne procjene adekvatnosti i efikasnosti 
finansijskog upravljanja i kontrole i konsultacija i preporuka menadžmentu prilikom 
donošenja odluka. 
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I u narednom periodu Ured će kontinuirano upoznavati  budžetske korisnike TK sa sistemom 
internih kontrola i pružati asistencije i konsultacije budžetskim korisnicima u vezi sa 
sistemom internih kontrola.  
 
Planirana programska aktivnost Ureda u 2015. godini jeste i identifikacija i procjena rizika 
(visok, srednji, nizak) kod budžetskih korisnika Tuzlanskog kantona. Obavljanje internih 
revizija sistema, organizacionih dijelova, programa, aktivnosti i uopšte procesa svih 
budžetskih korisnika Tuzlanskog kantona uključujući i njihove niže potrošačke jedinice koje 
nemaju obavezu da uspostave svoju internu reviziju, te davanje mišljenja po zahtjevima 
budžetskih korisnika su redovne planirane aktivnosti Ureda.  
 
Ured za internu reviziju će u 2015. godini kreirati Strateški plan Ureda za internu reviziju 
Vlade Tuzlanskog kantona za period 2015.-2017.godina, koji se donosi s ciljem  procjene i 
praćenja upravljanja rizicima i utvrđivanja  prioritetnih oblasti za revidiranje,   
blagovremenog izvještavanja radi osiguranja potpunih informacija o izloženosti rizicima, 
mogućem unapređenju finansijskog upravljanja  i kontrole kao pomoći Vladi Kantona i 
rukovodiocima budžetskih korisnika kod donošenja upravljačkih i operativnih odluka s ciljem  
povećanja nivoa svijesti i odgovornosti službenika i namještenika u obavljanju poslovnih 
aktivnosti,  trošenju javnih sredstava, upravljanju imovinom Tuzlanskog kantona i  
promovisanja usklađenosti poslovanja s propisima, politikama i procedurama. 
 

3. NORMATIVNI DIO 
 

3.1. Planirane normativne mjere i aktivnosti u mjesecu januaru 2015. godine 
 

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju uslova, kriterija i postupka za 
dodjelu sredstava u svrhu zapošljavanja branilaca i članova njihovih porodica 
Nosilac izrade: Ministarstvo za boračka pitanja 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Odluke o utvrđivanju uslova, kriterija i postupka za 
dodjelu sredstava u svrhu bržeg zapošljavanja branilaca i članova njihovih porodica sadržan u 
odredbama člana 18. Zakona o dopunskim pravima branilaca i članova njihovih porodica 
(prečišćeni tekst) („Službene novine Tuzlanskog kantona“, br: 5/12 i  5/14). 
Razlozi za donošenje: U cilju provođenja utvrđenog dopunskog prava neophodno je donijeti 
Odluku o  izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju uslova, kriterija i postupka za dodjelu 
sredstava u svrhu bržeg zapošljavanja branilaca i članova njihovih porodica, te utvrditi, 
uslove, kriterije i postupak za ostvarivanje navedenog prava a koje će mogućiti zapošljavanje 
branilaca i članova njihovih porodica. 
 
Odluka o sufinansiranju troškova prijevoza učenika osnovnih škola  
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Član 12. Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju Tuzlanskog kantona 
(“Službene novine Tuzlanskog kantona”, broj: 6/04, 7/05 i 17/11). 
Razlozi za donošenje: Blagovremeno obezbjeđenje sufinansiranja prijevoza učenika 
osnovnih škola. 
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3.2. Planirane normativne mjere i aktivnosti u mjesecu februaru 2015. godine 
 

 
Plan rada i finansijski plan rada Javne ustanove „Direkcija regionalnih cesta TK” za 
2015. godinu 
Nosilac izrade: Direkcija regionalnih cesta TK i Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja 
Organ koji razmatra i daje saglasnost: Vlada Tuzlanskog kantona 
 

3.3. Planirane normativne mjere i aktivnosti u mjesecu martu 2015. godine 
 

Prijedlog Budžeta Tuzlanskog kantona za 2015. godinu  
Nosilac izrade: ministarstvo finansija 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Budžeta Tuzlanskog kantona za 2016.godinu 
sadržan je u odredbama člana 24. stav 1.tačka b) Ustava Tuzlanskog kantona i članu 7. stav  1. 
Zakona o budžetima/ proračunima u F BiH( “Službene novine F BiH”,broj: 102/13,9/14 I 
13/14) 
Razlozi za donošenje: Budžet je akt kojim se planiraju prihodi i primici , te rashodi i izdaci  
Kantona za period od jedne godine. Sredstva budžeta koriste se za finansiranje poslova, 
funkcija i programa organa Kantona, kao i drugih korisnika budžeta, te prava primalaca 
sredstava budžeta utvrđena zakonima i drugim propisima donesenim na osnovu zakona. 
 
Prijedlog Zakona o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona za 2015. godinu  
Nosilac izrade: Ministarstvo finansija 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Budžeta Tuzlanskog kantona za 2016.godinu 
sadržan je u odredbama člana 24. stav 1.tačka b) Ustava Tuzlanskog kantona i članu 7. stav 2. 
Zakona o budžetima/ proračunima u F BiH( “Službene novine F BiH”,broj: 102/13) 
Razlozi za donošenje: Zakonom o izvršenju budžeta se uređuje  struktura prihoda i 
primitaka,te rashoda i izdataka budžeta i njegovo izvršavanje,  prioriteti plaćanja, obim 
zaduživanja i izdavanja garancija, upravljanje dugom, te finansijskom i nefinansijaskom 
imovinom , prava i obaveze korisnika budžetskih sredstava, ovlaštenja vlade, ministarstva 
finansija i ministra finansija u izvršavanju budžeta za tekuću godinu,  kazne za neispunjavanje 
obaveza i itd. 
 
Prijedlog Zakona o izmjenama Zakona o prostornom uređenju i građenju 
Nosilac izrade: Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona je sadržan u odredbama člana 24. tačka c) 
Ustava Tuzlanskog kantona, kojim je predviđeno da je u nadležnosti Skupštine Kantona 
donošenje zakona i ostalih propisa neophodnih za izvršavanje nadležnosti Kantona. 
Razlozi za donošenje: Razlog donošenja Zakona o izmjenama Zakona o prostornom 
uređenju i građenju je taj što 31.12.2014. godine ističe rok do kojeg su općine trebale donijeti 
svoje prostorne planove, te zbog činjenice da od navedenog datuma, shodno članu 181. stav 
(3), neće biti moguće izdavanje rješenja o urbanističkoj saglasnosti i odobrenja za građenje na 
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području općina koje ne donesu svoje prostorne planove, potrebno je da se predmetni rok 
produži do 31.12.2015. godine. 
 
Finansijski plan Zavoda zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog kantona za 2015. godinu   
Nosilac izrade: Zavod zdravstvenog osiguranja TK i Ministarstvo zdravstva  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Organ koji donosi: Upravni odbor, a saglasnost daje Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Finansijskog plana sadržan je u članu 24.stav 1. 
tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona, u članu 18. 19. i 24. Zakona o proračunima-budžetima u 
Federciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj: 102/13, 9/14 i 13/14) 
i članu 82. i 103. Zakona o zdravstvenom osiguranju („Službene novine Federacije BiH“, 
broj: 30/97, 7/02 , 70/08 i 48/11). 
Razlozi za donošenje: Zakonska obaveza iz člana 18. Zakona o proračunima-budžetima u 
Federciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj: 102/13, 9/14 i 
13/14)), da Vlada Kantona razmatra finansijski plan izvanbudžetskog fonda koji na osnovu 
člana 82. i 103. Zakona o zdravstvenom osiguranju donosi Upravni odbor izvanbudžetskog 
fonda, a saglasnost daje Skupština Kantona. 
 
Finansijski plan JU Služba za zapošljavanje TK-a za 2015. godinu 
Nosilac izrade: JU Služba za zapošljavanje i Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Ustavni osnov za donošenje Finansijskog plana sadržan je u odredbama člana 
24. stav 1. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona („Službene novine Tuzlansko-podrinjskog 
kantona“, broj: 7/97, 3/99 i 13/99 i „Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj: 10/00, 
14/02, 6/04 i 10/04), članu 27. Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine 
(„Službene novine Federacije BiH“, broj:102/13,9/14 i 13/14) i u članu 12. Zakona o 
osnivanju JU Službe za zapošljavanje Tuzlanskog kantona („Službene novine Tuzlanskog 
kantona“, br: 11/01 i 8/14). 
Razlozi za donošenje: Zakonska obaveza iz člana 27. Zakona o budžetima u F BiH 
(„Službene novine Federacije BiH“, broj:102/13,9/14 i 13/14) je da Vlada razmatra 
Finansijski plan vanbudžetskog fonda koji donosi Upravni odbor vanbudžetskog fonda, a 
saglasnost daje Skupština Kantona. 
 
Plan i Program  rada i Finansijski plan JP «Međunarodni Aerodrom Tuzla» za 2015. 
godinu 
Nosilac izrade: JP Međunarodni aerodrom Tuzla i Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja 
Organ koji razmatra i daje saglasnost: Vlada Tuzlanskog kantona 
 
Plan proljetne sjetve 
Nosilac izrade: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i  
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Član 13. i 23. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog 
kantona (“Službene novine Tuzlanskog kantona”, broj 17/00, 3/01, 12/03, 10/05,  3/08 i 8/11), 
kojim su utvrđene nadležnosti Ministarstva 
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Razlozi za donošenje: Plan proljetene sjetve se donosi u cilju informiranja Vlade Tuzlanskog 
kantona o o planiranom obimu poljoprivredne proizvodnje. 
 
Strateški plan Ureda za internu reviziju Vlade Tuzlanskog kantona za period 2015.-
2017. godina  
Nosilac izrade: Ured za internu reviziju Vlade Tuzlanskog kantona  - Glavni interni revizor 
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakon o internoj reviziji u javnom sektoru u FBiH i Metodologija rada interne 
revizije u javnom sektoru u FBiH  
Razlozi za donošenje: Dugoročno planiranje (planiranje u skladu sa članom 13. Zakona o 
internoj reviziji u javnom sektoru FBiH)  
 
Godišnji plan rada Ureda za internu reviziju Vlade Tuzlanskog kantona za 2015. godinu  
Nosilac izrade: Ured za internu reviziju Vlade Tuzlanskog kantona  - Glavni interni revizor 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakon o internoj reviziji u javnom sektoru u FBiH i Metodologija rada interne 
revizije u javnom sektoru u FBiH 
Razlozi za donošenje: planiranje aktivnosti s ciljem zadovoljenja funkcije interne revizije 

 
3.4. Planirane normativne mjere i aktivnosti u mjesecu aprilu 2015. godine 

 
Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o šumama Tuzlanskog kantona  
Nosilac izrade:  Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 
Organ koji razmatra:Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona, na prijedlog  Vlade Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Član 24. stav 1. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona (''Službene novine 
Tuzlansko-podrinjskog kantona'' broj: 7/97 i 3/99 i ''Službene novine Tuzlanskog kantona'' 
broj: 13/99, 10/00, 14/02, 6/04 i 10/04), kojim je propisano da Skupština Tuzlanskog kantona 
donosi zakone neophodne za izvršavanje nadležnosti Kantona. 
Razlog donošenja: Presudom Ustavnog suda Federacije Bosne i Hercegovine broj: U-6/14 od 
17.09.2014.godine utvrđeno je da je Zakonom o šumama Tuzlanskog kantona („Službene 
novine Tuzlanskog kantona“, broj: 9/12 i 17/13) povrijeđeno pravo na lokalnu samoupravu 
Općine Kladanj, te je Ustavni sud odredio prelaznu mjeru, kojom daje mogućnost Skupštini 
Tuzlanskog kantona da u  roku od šest mjeseci od dana objavljivanja presude u „Službenim 
novinama Federacije BIH“ i „Službenim novinama Tuzlanskog kantona“  izvrši usaglašavanje 
ovog zakona sa Zakonom o principima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine 
(„Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine broj:49/06 i 51/09). 
 
Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih 
žrtava rata i zaštiti porodice sa djecom TK 
Nosilac izrade: Ministarstvo za rad,socijalnu politiku i povratak 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Ustavni osnov za izradu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj 
zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata i zaštiti porodice sa djecom Tuzlanskog kantona sadržan je u 
članu 24. stav(1) tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona („Službene novine Tuzlansko-
podrinjskog kantona“, broj: 7/97,  3/99 i 13/99 i „Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj: 
10/00, 14/02, 6/04 i 10/04), kojim je propisano da Skupština Tuzlanskog kantona donosi 
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zakone i ostale propise za izvršavanje kantonalnih nadležnosti. 
Razlozi za donošenje: U skladu sa reformskim procesima u oblasti socijalne zaštite na nivou 
FBiH, u toku je  izrada četiri Prijedloga zakona: Zakona o osnovama socijalne zaštite i 
minimumu socijalne sigurnosti, Zakona o osnovnim pravima lica sa invaliditetom, Zakona o 
zaštiti porodice sa djecom i Zakona o civilnim žrtava rata. Nakon usvajanja ovih zakona na 
federalnom nivou Ministarstvo će uskladiti Zakon o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava 
rata i zaštiti porodice sa djecom TK u skladu sa propisanim obavezama kantona. 
 
Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zavodu zdravstvenog 
osiguranja Tuzlanskog kantona  
Nosilac izrade: Ministarstvo zdravstva 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Član 24. stav 1. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona (''Službene novine 
Tuzlansko-podrinjskog kantona'' broj: 7/97 i 3/99 i ''Službene novine Tuzlanskog kantona'' 
broj: 13/99, 10/00, 14/02, 6/04 i 10/04), kojim je propisano da Skupština Tuzlanskog kantona 
donosi zakone neophodne za izvršavanje nadležnosti Kantona. 
 
Kantonalni plan zaštite okoliša Tuzlanskog kantona 2015. - 2020. godine 
Nosilac izrade: Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov je sadržan u odredbama člana 24. tačka c) Ustava Tuzlanskog 
kantona, kojim je predviđeno da je u nadležnosti Skupštine Kantona donošenje zakona i 
ostalih propisa neophodnih za izvršavanje nadležnosti Kantona, dok je odredbom člana 49. 
stav 6. Zakona o zaštiti okoliša („Službene novine Federacije BiH“, broj: 33/03 i 38/09), 
predviđeno da Skupština donese Kantonalni plan zaštite okoliša.  
Razlozi za donošenje: Odredbom člana 45. Zakona o zaštiti okoliša propisano je da sistem 
okolinskog planiranja obuhvata donošenje određenih programskih dokumenata, između 
ostalog i Kantonalnog plana zaštite okoliša. Odredbama člana 49. navedenog Zakona 
određeno je da su kantoni dužni donijeti Kantonalni plan zaštite okoliša usklađen sa 
Federalnom Strategijom zaštite okoliša, te da kantonalno ministarstvo priprema prijedlog 
Plana zaštite okoliša. Navedenim članom, takođe je propisano da Skupština Kantona donosi 
Kantonalni plan zaštite okoliša na period od najmanje pet godina. 
 
Kantonalni plan upravljanja otpadom Tuzlanskog kantona 2015. - 2020. godine 
Nosilac izrade: Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje je sadržan u odredbama člana 24. tačka c) Ustava 
Tuzlanskog kantona, kojim je predviđeno da je u nadležnosti Skupštine Kantona donošenje 
zakona i ostalih propisa neophodnih za izvršavanje nadležnosti Kantona, dok je odredbom 
člana 9. stav 3. Zakona o upravljanju otpadom ("Službene novine Federacije BiH", broj 33/03 
i 72/09) predviđeno da zakonodavno tijelo kantona donosi Kantonalni plan upravljanja 
otpadom. 
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Razlozi za donošenje: Odredbom člana 9. stav 1. Zakona o upravljanju otpadom propisano je 
da će svaki kanton donijeti Plan upravljanja otpadom na svom području. Odredbom istog 
člana navedenog Zakona određeno je da Plan mora biti usaglašen sa Strategijom upravljanja 
otpadom Federacije BiH. 
 
Odluka o preuzimanju osnivačkih prava nad Javnom zdravstvenom ustanovom Opća 
bolnica „Dr. Mustafa Beganović“   Gračanica. 
Nosilac izrade: Ministarstvo zdravstva Tuzlanskog kantona 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Član 53. stav 4 i član 234. stav 2 Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Sl.novine 
FBIH“, br. 46/10, 75/13). 
Razlozi za donošenje: Obaveze kantona o preuzimanju osnivačkih prava. Naime, članom 53. 
stav 4, pomenutog zakona, precizirano je da Kanton moţe biti osnivač: bolnice, ljeĉilišta, 
zavoda za javno zdravstvo kantona, zavoda za medicinu rada kantona, zavoda za bolesti 
zavisnosti kantona, zavoda kao specijalizovane zdravstvene ustanove, doma zdravlja, apoteke, 
ustanove za hitnu medicinsku pomoć i ustanove za zdravstvenu njegu u kući. Dalje, članom 
234. stav 2 precizirano je Odluku o preuzimanju osnivaĉkih prava donosi zakonodavno tijelo 
kantona. 
 
Odluka o određivanju Ministarstva razvoja i poduzetništva kao nadležnog za 
organizaciju i implementaciju projekata od značaja za Tuzlanski kanton  
Nosilac izrade: Ministarstvo razvoja i poduzetništva  
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Član 29. i 30. Zakona o budžetima Federacije Bosne i Hercegovine („Sl. 
novine FBiH“, broj: 102/13 i 13/14)  i Uredba o načinu i kriterijima za pripremu, izradu i 
praćenje realizacije Programa javnih investicija ("Službene novine Federacije BiH", broj: 
106/14). 
Razlozi za donošenje: Donošenjem Uredbe o načinu i kriterijima za pripremu, izradu i 
praćenje realizacije Programa javnih investicija stavljeni su van snage Pravilnik o 
metodologiji za identifkaciju, formulaciju i utvrđivanje Programa javnih investicija i prioriteta 
razvojnih programa i projekata, („Službene novine Federacije BiH“, broj 7/04.), kao i Uredba 
o uspostavi koordinacionog mehanizma za upravljanje i koordinaciju sredstava za razvoj u 
Federaciji Bosne i Hercegovine (,,Službene novine Federacije BiH ”, broj 48/03 i 68/05). 
Shodno tome potrebno je, prema novoj Uredbi, uskladiti trenutno važeću Odluku Vlade 
Tuzlanskog kantona o određivanju Ministarstva razvoja i poduzetništva kao nadležnog za 
organizaciju i implementaciju projekata od značaja za Tuzlanski kanton (,,Službene novine 
Tuzlanskog kantona”, broj 01/12),   
 
Odluka o imenovanju  Komisije za izradu Programa javnih investicija Tuzlanskog 
kantona  
Nosilac izrade: Ministarstvo razvoja i poduzetništva  
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Član 29. i 30. Zakona o budžetima Federacije Bosne i Hercegovine („Sl. 
novine FBiH“, broj: 102/13 i 13/14)  i Uredba o načinu i kriterijima za pripremu, izradu i 
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praćenje realizacije Programa javnih investicija ("Službene novine Federacije BiH", broj: 
106/14). 
Razlozi za donošenje: Donošenjem Uredbe o načinu i kriterijima za pripremu, izradu i 
praćenje realizacije Programa javnih investicija stavljeni su van snage Pravilnik o 
metodologiji za identifkaciju, formulaciju i utvrđivanje Programa javnih investicija i prioriteta 
razvojnih programa i projekata, („Službene novine Federacije BiH“, broj 7/04.), kao i Uredba 
o uspostavi koordinacionog mehanizma za upravljanje i koordinaciju sredstava za razvoj u 
Federaciji Bosne i Hercegovine (,,Službene novine Federacije BiH ”, broj 48/03 i 68/05). 
Shodno tome potrebno je, prema novoj Uredbi, uskladiti trenutno važeću Odluku Vlade 
Tuzlanskog kantona o imenovnju  Komisije za izradu Programa javnih investicija Tuzlanskog 
kantona broj: 02/1-05-13785/12 od 06.07.2012. godine kao i Zaključak Vlade TK broj: 02/1-
28-28491-3/11 od 20.12.2011. godine o prihvatanju Prijedloga za uspostavljanje procedura 
izrade Programa javnih investicija Tuzlanskog kantona sa kriterijima za vrednovanje 
kandidovanih projekata. 
 
Program korištenja sredstava za realizaciju dopunskih prava i ostalih izdvajanja sa 
kriterijima za raspodjelu korisnicima branilačko - invalidske zaštite u 2015. godini 
Nosilac izrade: Ministarstvo za boračka pitanja  
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Programa korištenja sredstava za realizaciju dopunskih 
prava i ostalih izdvajanja sa kriterijima za raspodjelu korisnicima branilačko -invalidske 
zaštite u 2014. godini, sadržan je u Zakonu o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona i članu 5. 
Zakona o dopunskim pravima branilaca i članova njihovih porodica (prečišćeni tekst) 
(„Službene novine Tuzlanskog kantona“, br: 5/12 i  5/14). 
Razlozi za donošenje: U cilju raspodjele Budžetom planiranih finansijskih sredstava prema 
Zakonu o dopunskim pravima branilaca i članova njihovih porodica i utvrđenih dopunskih 
prava, neophodno je donijeti Program korištenja sredstava za realizaciju dopunskih prava i 
ostalih izdvajanja sa kriterijima za raspodjelu korisnicima branilačko -invalidske zaštite u 
2015. godini, kojim će se izvršiti raspodjela planiranih budžetskih sredstva. 
 
Program o rasporedu sredstva za 2015. godinu (branilački savezi) 
Nosilac izrade: Ministarstvo za boračka pitanja  
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Programa o rasporedu sredstava sadržan je u članu 29. 
i 36. Zakona o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona za 2015. godinu, članu 54. Zakona o 
dopunskim pravima branilaca i članova njihovih porodica (prečišćeni tekst) („Službene 
novine Tuzlanskog kantona“, br: 5/12 i 5/14) i Odluci o utvrđivanju uslova, kriterija i 
postupaka za dodjelu sredstava udruženjima branilačke populacije Tuzlanskog kantona 
(„Službene novine Tuzlanskog kantona“ broj: 8/11,  3/13 i 8/14 ). 
Razlozi za donošenje: U cilju raspodjele Budžetom planiranih finansijskih potrebno je 
donijeti Program o rasporedu sredstava za 2014. godinu kojim se utvrđuje raspored sredstava 
za rad i aktivnosti 13 kantonalnih udruženja branilačke populacije, u okviru razdjela 20, glava 
02, potrošačko mjesto 0001– Branilačke organizacije i udruženja. 
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Program raspodjele sredstava sa budžetske pozicije “Intervencije javnim  preduzećima i 
privrednim društvima” 13010002    
Nosilac izrade: Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva 
Organ koji daje saglasnost: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Programa rasporeda sredstava sa budžetske 
pozicije „Intervencije javnim preduzećima i privrednim društvima“ sadržan je u  odredbama 
Zakona o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona. 
Razlozi za donošenje: Programom rasporeda sredstava sa budžetske pozicije “Intervencije 
javnim preduzećima i privrednim društvima“ vrši se raspodjela planiranih budžetskih 
sredstava korisnicima koji ispunjavaju uslove propisanih Odlukom o   uslovima i kriterijima 
za korištenje sredstava sa budžetske pozicije „Intervencije javnim preduzećima i privrednim 
društvima“ sa ciljem uvećanja državnog kapitala. 
 
Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o jedinstvenim kriterijima i pravilima za 
zapošljavanje branilaca i članova njihovih porodica u institucijama Tuzlanskog kantona  
Nosilac izrade: Ministarstvo za boračka pitanja  
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o 
jedinstvenim kriterijima i pravilima za zapošljavanje branilaca i članova njihovih porodica u 
institucijama Tuzlanskog kantona sadržan je u članu 16. Zakona o dopunskim pravima 
branilaca i članova njihovih porodica (prečišćeni tekst) („Službene novine Tuzlanskog 
kantona“, br: 5/12 i  5/14) i zaključku Skupštine Tuzlanskog kantona broj: 01-02-398-14/14 
od 09.06.2014. godine i 24.06.2014. godine.  
Razlozi za donošenje: Na osnovu ukazane potrebe i radi lakše primjene dopunskog prava  
neophodno je izmijeniti i dopuniti Pravilnik o jedinstvenim kriterijima i pravilima za 
zapošljavanje branilaca i članova njihovih porodica u institucijama Tuzlanskog kantona.  
 

3.5. Planirane normativne mjere i aktivnosti u mjesecu maju 2015. godine 
 
Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i 
materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća u Tuzlanskom kantonu 
Nosilac izrade: Kantonalna uprava civilne zaštite 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog  
Pravni osnov: Član 24. Stav (1) tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona („Službene novine 
Tuzlansko-podrinjskog kantona“, broj: 7/97, 3/99 i 13/99 i „Službene novine Tuzlanskog 
kantona“, broj: 10/00, 14/02, 6/04 i 10/04) i Zakon o zaštiti i spašavanju. 
Razlozi za donošenje: Izmjene i dopune Zakona o zaštiti i spašavanju TK će omogućiti 
usuglašavanje sa izmjenama i dopunama federalnih propisa koje su se u međuvremenu 
dogodile a koje je potrebno unijeti u kantonalne propise. 
 
Nacrt Zakona o turističkim zajednicama  
Nosilac izrade: Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja                                               
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona                                                       
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Pravni osnov: Ustavni osnov za donošenje Zakona o turističkim zajednicama sadržan je u 
članu III. 2. tačka h., članu III. 4. tačka k., i članu V. 6. tačka e. Ustava Federacije Bosne i 
Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“ broj 1/94), članu 11. tačka 
m., članu 12. tačka g. i članu 24. stav 1. tačka c. Ustava Tuzlanskog kantona („Službene 
novine Tuzlansko-podrinjskog kantona“ broj 7/97 i 3/99; „Službene novine Tuzlanskog 
kantona“ broj 13/99, 10/00, 14/02, 06/04 i 10/04). 
Razlozi za donošenje: Na području FBiH na snazi je bio Zakon o turističkim zajednicama i 
promicanju turizma u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine FBiH“ broj 19/96 i 
28/03) koji je u proteklom vremenu pokazao svu nelogičnost i neefikasnost definisanog 
ustroja turističkih zajednica ostavljajući im mogućnost da postanu otuđeni centri moći, što je 
u proteklom periodu veoma vješto iskorišteno. Iz razloga što je turizam ustavno u podijeljenoj 
nadležnosti kantona i entiteta, a zbog neprovođenja postupka koji se odnosi na međusobno 
dogovaranje na trajnoj osnovi Ustavni sud F BiH je presudom broj U-34/13 u cjelosti 
proglasio neustavnim navedeni Zakon kao i sve podzakonske akte koji su proizašli iz ovog 
Zakona te je postojanje i djelovanje Turističke zajednice postalo upitno. 
 
Nacrt Zakona o korištenju, upravljanju i održavanju zajedničkih dijelova i uređaja 
zgrade 
Nosilac izrade: Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona je sadržan u odredbama člana 24. tačka c.) 
Ustava Tuzlanskog kantona, kojim je predviđeno da je u nadležnosti Skupštine Kantona 
donošenje zakona i ostalih propisa  neophodnih za izvršavanje nadležnosti Kantona. 
Razlozi za donošenje: Razlog donošenja Zakona je potreba da se određena do sada 
neriješena pitanja u oblasti upravljanja i održavanja riješe novim zakonskim rješenjima kao i 
da se dosadašnja rješenja prilagode iskustvima iz njegove dosadašnje primjene, te 
usklađivanje zakonske regulative sa federalnim propisima. 
 
Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršenju sankcija 
Nosilac izrade: Ministarstvo pravosuđa i uprave   
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravno uporište za donošenje ovog zakona sadržano je u ustavnoj odredbi 
(član 24. stav 1. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona (''Službene novine Tuzlansko-
podrinjskog kantona'' br. 7/97 i 3/99 i ''Službene novine Tuzlanskog kantona'' br. 13/99, 
10/00, 14/02, 6/04 i 10/04), prema kojoj Skupština Tuzlanskog kantona donosi zakone 
neophodne za izvršavanje nadležnosti Kantona. Prema odredbama  člana 1.stav 2. i 219 . 
Zakona o izvršenju krivičnih sankcija u Federaciji Bosne i Hercegovine, kantoni su nadležni 
da svojim zakonima regulišu pitanja:  
- izvršenja novčane kazne i mjera sigurnosti i odgojnih mjera izrečenih učiniocu  krivičnog 
djela, koje nisu regulisane federalnim zakonom,   
- izvršenja prekršajnih sankcija (kazne i zaštitne mjere) i 
- odgodu i prekid izvršenja zavodskih odgojnih mjera. 
Razlozi za donošenje: Početkom februara 2015. godine, kada počinje primjena novog 
federalnog Zakona o zaštiti i postupanju sa djecom i maloljetnicima u krivičnom postupku 
(„Službene novine F BiH“ broj 07/14), sudovi će maloljetnim počiniocima krivičnog djela 
umjesto sadašnje odgojne mjere upućivanja maloljetnika u disciplinski centar za maloljetnike 
izricati mjeru upućivanja u odgojni centar. Imajući u vidu da izvršenje te odgojne mjere spada 
u regulativu kantonalnog zakonodavstva, neophodno je pripremiti odgovarajuće izmjene 
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Zakona o izvršenju sankcija. Kako je procijenjeno da neće biti potrebno u većem obimu vršiti 
intervencije u tekstu važećeg kantonalnog Zakona o izvršenju sankcija, opredijeljeno je da se 
izmjene tog zakona pripreme u formi prijedloga, te da se Skupštini Kantona predloži njegovo 
razmatranje i usvajanje po skraćenoj proceduri.  
 
Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o osnivanju Javne ustanove 
Disciplinski centar za maloljetnike Tuzlanskog kantona 
Nosilac izrade: Ministarstvo pravosuđa i uprave  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravno uporište za donošenje ovog zakona sadržano je u istoj ustavnoj 
odredbi, kao što je navedeno pod tačkom 1. Poglavlja III Programa. 
Razlozi za donošenje:  
Odredbama novog federalnog Zakona o zaštiti i postupanju sa djecom i maloljetnicima u 
krivičnom postupku („Službene novine F BiH“ broj 07/14), propisano je izricanje odgojne 
mjere upućivanja maloljetnika u odgojni, a ne u disciplinski centar, s tim što je ta mjera 
drugačije i vremenski određena. Takva normativna rješenja nameću potrebu usklađivanja 
kantonalnog zakonodavstva, tako da je pored odgovrajućih izmjena kantonalnog Zakona o 
izvršenju sankcija, neophodno izmijeniti i Zakon o osnivanju javne ustanove za izvršenje te 
odgojne mjere.    
 
Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o osnivanju Javne ustanove Direkcija 
regionalnih cesta Tuzlanskog kantona 
Nosilac izrade: Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakon o cestama Federacije Bosne i Hercegovine („Službene novine FBiH“, 
br. 12/10, 16/10 i 66/13). 
Razlozi za donošenje: Radi usaglašavanja sa Zakonom o cestama Federacije Bosne i 
Hercegovine i otklanjanja uočenih nedostataka u Zakonu o osnivanju Javne ustanove 
Direkcija regionalnih cesta Tuzlanskog kantona, potrebno je izvršiti izmjene i dopune 
navedenog Zakona. 
 
Smjernice ekonomske i fiskalne politike za period 2016-2018. godine 
Nosilac izrade:  Ministarstvo finansija 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Smjernica ekonomske i fiskalne politike  sadržan je 
u članu 17. stav 3. Zakona o  budžetima u FBiH (102/13,9/14 i 13/14). 
Razlozi za donošenje: Smjernice ekonomske i fiskalne politike  sadrže strateške ciljeve i 
pokazatelje  ekonomske i fiskalne politike, pretpostavke društvenog i privrednog razvoja, 
procjenu prihoda budžeta , predviđene promjene javnog duga za budžetsku i za sljedeće dvije 
godine.Smjernice predstavljaju prvi planski dokumenat u budžetskom procesu. 
 
Uredba o polaganju stručnog ispita u ustanovama predškolskog, osnovnog i srednjeg 
obrazovanja na području Tuzlanskog kantona 
Nosilac izrade: Zavod putem resornog Ministarstva 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov:  Zakon o srednjem obrazovanju i odgoju („Službene novine Tuzlanskog 
kantona“, broj: 17/11) i Zakon o osnovnom odgoju i obrazovanju („Službene novine 
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Tuzlanskog kantona“, broj: 6/04, 7/05 i 17/11) i Zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju 
(„Službene novine broj:12/09 8/11 i 10/13) 
Razlozi za donošenje: Sveobuhvatnije regulisanje postupka i procedure polaganja stručnog 
ispita 
 
Nacrt Programa javnih investicija TK 2016 - 2018. godina sa Listom prioriteta 
kandidiranih projekata za izradu Programa javnih investicija u Federaciji BiH za 
period 2016 - 2018. godina 
Nosilac izrade: Ministarstvo razvoja i poduzetništva  
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona   
Pravni osnov: Član 29. i 30. Zakona o budžetima Federacije Bosne i Hercegovine („Sl. 
novine FBiH“, broj: 102/13 i 13/14).  
Razlozi za donošenje: Zakon o budžetima Federacije Bosne i Hercegovine („Sl. novine 
FBiH“, broj: 102/13 i 13/14) predviđa donošenje Programa javnih investicija Federacije 
Bosne i Hercegovine kao trogodišnjeg dokumenta. Na osnovu člana 6. Uredbe o uspostavi 
koordinacionog mehanizma za upravljanje i koordinaciju sredstava za razvoj u Federaciji BiH 
(''Sl.novine Federacije BiH'', broj. 07/04), te Odluke Vlade TK broj: 02/1-28-28829/11 od 
20.12.2011. godine, Ministarstvo je zaduženo da objedinjava sve projekte organa uprave i 
općinskih službi TK, sačinjava prijedlog rang liste kandidovanih projekata sa područja TK i 
dostavlja Vladi na odobravanje, te potom Jedinici za upravljanje dugom pri Federalnom 
ministarstvu finansija (DCU) radi verifikovanja i eventualnog odobravanja novčanih sredstava 
za realizaciju projekata. 
 
Odluka o utvrđivanju uvjeta, kriterija i postupka za raspodjelu namjenskih sredstava iz  
ekoloških naknada za 2015. godinu 
Nosilac izrade: Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Ministarstvo uz saglasnost Vlade Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakon o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona  
Razlozi za donošenje: Utvrđivanje uslova, kriterija i postupka za raspodjelu sredstava sa 
potrošačke jedinice „ekološke naknade – namjenska sredstva“ u cilju finansiranja aktivnosti iz 
oblasti zaštite okolice u 2015. godini. 
 
Odluka o utvrđivanju uvjeta, kriterija i postupka za raspodjelu namjenskih sredstava iz 
naknada za korištenje podataka premjera i katastra za 2015. godinu  
Nosilac izrade: Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice 
Organ koji donosi: Ministarstvo uz saglasnost Vlade Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakon o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona  
Razlozi za donošenje: Utvrđivanje uvjeta, kriterija i postupka za raspodjelu namjenskih  
sredstava iz naknada za korištenje podataka premjera katastra sa potrošačke jedinice 
„korištenje podataka premjere i katastra zemljišta, popisnog katastra i katastra komunalnih 
uređaja – namjenska sredstva“ u cilju finansiranja aktivnosti iz  ove oblasti u 2015. godini. 
 
Plan korištenja sredstava naknade za zaštitu od požara i vatrogastvo u 2015. godini 
Nosilac izrade: Kantonalna uprava civilne zaštite 
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakon o zaštiti od požara 
Razlozi za donošenje: Planiranje potrošnje sredstava izdvojenih po Zakonu o zaštiti  
od požara na području Tuzlanskog kantona u 2015.godini. 
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Program raspodjele namjenskih sredstava Ministarstva prostornog uređenja i zaštite 
okolice za 2015. godinu  
Nosilac izrade: Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice, pomoćnik ministra za 
zaštitu okolice i prirode i sekretar Ministarstva 
Organ koji donosi: Ministarstvo uz saglasnost Vlade Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakon o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona  
Razlozi za donošenje: Zakonom o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona (član 34.) 
regulisano je da se raspodjela sredstava vrši u skladu sa donesenim Programom resornog 
ministarstva. 
 
Program obilježavanja značajnih datuma, događaja i ličnosti na području Tuzlanskog 
kantona sa rasporedom sredstava 
Nosilac izrade: Ministarstvo za boračka pitanja  
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Programa obilježavanja značajnih datuma, događaja i 
ličnosti na području Tuzlanskog kantona sa rasporedom sredstava, sadržan je u članu 44. 
Zakona o dopunskim pravima branilaca i članova njihovih porodica (prečišćeni tekst) 
(„Službene novine Tuzlanskog kantona“, br: 5/12 i  5/14) i Programu korištenja sredstava za 
realizaciju dopunskih prava i ostalih izdvajanja sa kriterijima za raspodjelu korisnicima 
branilačko-invalidske zaštite u 2015. godini. 
Razlozi za donošenje: U cilju raspodjele Budžetom planiranih finansijskih sredstava 
potrebno je donijeti Program obilježavanja značajnih datuma, događaja i ličnosti na području 
Tuzlanskog kantona sa rasporedom sredstava kojim se planiraju ukupna sredstva, definiše 
visina sredstava i način sufinansiranja izdataka povodom obilježavanja značajnih datuma, 
događaja i ličnosti na području Bosne i Hercegovine, Federacije Bosne i Hercegovine i 
Tuzlanskog kantona, koje obilježavaju  branilački savezi i organizacije. 
 
Program raspodjele namjenskih sredstava iz naknada za korištenje podataka premjera i 
katastra  Ministarstva prostornog uređenja i zaštite okolice za 2015. godinu  
Nosilac izrade: Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice  
Organ koji donosi: Ministarstvo uz saglasnost Vlade Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakon o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona  
Razlozi za donošenje: Zakonom o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona (član 34.) 
regulisano je da se raspodjela sredstava vrši u skladu sa donesenim Programom resornog 
ministarstva. 
 
Program o rasporedu sredstava za obavljanje volonterskog staža branilaca i članova 
njihovih porodica  
Nosilac izrade: Ministarstvo za boračka pitanja  
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Programa o rasporedu sredstava za obavljanje 
volonterskog staža branilaca i članova njihovih porodica, sadržan je u odredbama člana 18a 
Zakona o dopunskim pravima branilaca i članova njihovih porodica (prečišćeni tekst) 
(„Službene novine Tuzlanskog kantona“, br: 5/12 i 5/14) i Programu korištenja sredstava za 
realizaciju dopunskih prava i ostalih izdvajanja sa kriterijima za raspodjelu korisnicima 
branilačko - invalidske zaštite u 2015. godini.  
Razlozi za donošenje: U cilju raspodjele Budžetom planiranih finansijskih sredstava 
potrebno je donijeti Program o rasporedu sredstava za obavljanje volonterskog staža 
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branilaca, i članova njihovih porodica kojim se planiraju ukupna sredstva za obavljanje 
pripravničkog staža branilaca i članova njihovih porodica, definiše način korištenja sredstava i 
namjena istih.  
 
Program o rasporedu sredstava za dodjelu beskamatnih kreditnih sredstava za pomoć u 
rješavanje stambenih potreba branilaca i članova njihovih porodica  
Nosilac izrade: Ministarstvo za boračka pitanja  
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Programa o rasporedu sredstava za dodjelu 
beskamatnih kreditnih sredstava za pomoć u rješavanju stambenih potreba branilaca i članova 
njihovih porodica, sadržan je u članu 24. stav (1) Zakona o dopunskim pravima branilaca i 
članova njihovih porodica (prečišćeni tekst) („Službene novine Tuzlanskog kantona“, br: 5/12 
i 5/14), odredbama Odluke o uslovima, kriterijima i postupku za dodjelu beskamatnih 
kreditnih sredstava za pomoć u stambenom zbrinjavanju branitelja i članova njihovih porodica 
na području Tuzlanskog kantona (“Službene novine Tuzlanskog kantona”, broj: 14/10 i 
12/11) i Programu korištenja sredstava za realizaciju dopunskih prava i ostalih izdvajanja sa 
kriterijima za raspodjelu korisnicima branilačko - invalidske zaštite u 2015. godini. 
Razlozi za donošenje: U cilju raspodjele Budžetom planiranih finansijskih sredstava 
potrebno je donijeti Program o rasporedu sredstava za za dodjelu beskamatnih sredstava za 
pomoć u rješavanju stambenih potreba branilaca i članova njihovih porodica, kojim se 
planiraju se ukupna sredstva za pomoć u rješavanju stambenih potreba branilaca i članova 
njihovih porodica, definiše način korištenja sredstava i raspodjela sredstava prema 
kategorijama korisnika (porodice šehida - poginulih branilaca, ratnih vojnih invalida i 
demobilisanih branilaca).  
 
Program zdravstvene zaštite životinja na Tuzlanskom kantonu za 2015. godinu 
Nosilac izrade:  Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja:  Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Član 13. i 23. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog 
kantona (“Službene novine Tuzlanskog kantona”, broj 17/00, 3/01, 12/03, 10/05, 3/08 i 8/11), 
kojim su utvrđene nadležnosti Ministarstva. 
Razlozi za donošenje: Program mjera zdravstvene zaštite životinja  donosi se u cilju 
utvrđivanja  mjera za sprečavanje, otkrivanje, kontrolu i suzbijanje zaraznih i parazitarnih 
oboljenja kod životinja na području Tuzlanskog kantona. 
 
Program raspodjele sredstava jednokratne novčane pomoći 
Nosilac izrade: Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak  
Organ koji daje saglasnost:  Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakon o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Pomoć porodicama i pojedincima koji se nađu u stanju socijalne 
potrebe što ima za cilj smanjenje ukupnog siromaštva. 
 
Program raspodjele sredstava za materijalno zbrinjavanje lica u stanju socijalne 
potrebe 
Nosilac izrade: Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak 
Organ koji daje saglasnost:  Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakon o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona 
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Razlozi za donošenje: Pomoć za realizaciju aktivnosti organizacija i udruženja koje 
doprinose provođenju rehabilitacije, nabavke ortopedskih pomagala, direktne ishrane 
korisnika i kućne njega za lica i porodice koje su u stanju socijalne potrebe. 
 
Program raspodjele sredstava prevencije ovisnosti o drogama 
Nosilac izrade: Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak 
Organ koji daje saglasnost:  Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakon o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Ovim programom prevencije, planira se uticati na smanjenje ovisnosti 
o psiho-aktivnim supstancama putem podrške programima prevencije organizacijama, 
udruženjima i institucijama koje imaju odgovarajuće kadrovske, stručne i kompetentne osobe 
koje mogu doprinijeti smanjenju ili odvraćanju od upotrebe ovih štetnih supstanci. 
 
Program  ulaganja sredstava vodnih naknada u oblast vodoprivrede u 2015. godini  
Nosilac izrade: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Član 13. i 23. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog 
kantona (“Službene novine Tuzlanskog kantona”, broj 17/00, 3/01, 12/03, 10/05, 3/08 i 8/11), 
kojim su utvrđene nadležnosti Ministarstva. 
Razlozi za donošenje: Donošenje Programa ulaganja sredstava vodnih naknada u oblast 
vodoprivrede na području Tuzlanskog kantona je obaveza propisana Zakonom o vodama i 
donosi se u cilju utvrđivanja namjenskog ulaganja sredstava u prioritetne projekte. 
 
Program korištenja sredstava prikupljenih od promjene namjene poljoprivrednog 
zemljišta u 2015. godini 
Nosilac izrade:  Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 
Organ koji usvaja:  Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Član 13. i 23. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog 
kantona (“Službene novine Tuzlanskog kantona”, broj 17/00, 3/01, 12/03, 10/05, 3/08 i 8/11), 
kojim su utvrđene nadležnosti Ministarstva. 
Razlozi za donošenje: Donošenje Programa korištenja sredstava prikupljenih od promjene 
namjene poljoprivrednog zemljišta je obaveza propisana zakonom i donosi se u cilju 
namjenskog utroška sredstava prikupljenih od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta. 
 
Program utroška sredstava prikupljenih po osnovu Zakona o šumama za 2015. godinu 
Nosilac izrade: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede - Kantonalna uprava  za 
šumarstvo 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Član 50. stav 2. kantonalnog Zakona o šumama, kojim je propisano da se 
sredstva prikupljena po osnovu odredaba Zakona o šumama,  troše po Programu utroška 
sredstava, koji na prijedlog Kantonalne uprave donosi Ministar, a na koji saglasnost daje 
Vlada Kantona. 
Razlozi za donošenje: Program utroška sredstava prikupljenih po osnovu Zakona o šumama 
donosi se u cilju namjenskog utroška sredstva prikupljenih po osnovu Zakona o šumama. 
 
Program raspodjele sredstava za organizacije i udruženja Tuzlanskog Kantona izuzetih 
iz postupka javnog oglašavanja – potrošačka jedinica 11010009 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
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Prijedlog Programa rada Vlade Tuzlanskog kantona za 2015. godinu 
Nosilac izrade: Sva ministarstva i uprave 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 
Odluka o utvrđivanju uslova, kriterija i postupka za raspodjelu sredstava sa potrošačke 
jedinice 11010022 - Mediji 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
  
Odluka o utvrđivanju kriterija, uslova i postupka za raspodjelu sredstava sa potrošačke 
jedinice 11010024 – subvencioniranje kamata za stambeno zbrinjavanje mladih 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
 
Odluka o utvrđivanju Manifestacija od interesa za Tuzlanski kanton 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
  
Program raspodjele sredstava sa pozicije Manifestacije od interesa za Tuzlanski kanton 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
 
3.6. Planirane normativne mjere i aktivnosti u mjesecu junu 2015. godine 
 
Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o inspekcijama Tuzlanskog kantona  
Nosilac izrade: Kantonalna uprava za inspekcijske poslove TK 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Ustav Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Razlozi radi kojih se planiraju provesti gore navedene normativne 
aktivnosti Kantonalne uprave su sadržani u potrebi noveliranja postojećeg Zakona o 
inspekcijama TK, kao esencijalnog zakona za rad ove Uprave, kao i usaglašavanja, odnosno 
harmoniziranja istog, kako sa odredbama  materijalnih propisa (lex specialis), tako i sa 
odredbama federalnog Zakona o inspekcijama, s ciljem stvaranja preduslova za kvalitetan i 
ujednačen rad inspekcijskih službi na prostoru Federacije BiH.  
Kantonalna uprava za inspekcijske poslove TK nije u 2015. godini, nije planirala predlagati i 
donosi zakone i druge propise iz svoje nadležnosti, a obzirom da nema nadeležnosti da 
predlaže i donosi nacrte i prijedloge zakona, kao i druge propise iz nadležnosti ministarstava 
svih nivoa vlasti, u dijelu Godišnjeg Programu rada ove Uprave za 2015. godinu, stoga smo 
po upravnim oblastima smo predložili niz inicijativa za izmjene i dopune propisa koji uređuju 
navedene oblasti, radi uočenih nedostataka i brojnih propusta u istim, kako bi nadležna 
resorna ministarstva imala što kvalitetniju podlogu za izradu ili pokretanje inicijativa prema 
višim nivoima vlasti, za izmjene i dopune navedenih zakona, koji trenutno predstavljaju 
veliko ograničenje za efikasno vršenje inspekcijskih nadzora u ovim oblastima. 
 
Nacrt  Zakona o oružju Tuzlanskog kantona 
Nosilac izrade: Ministarstvo unutrašnjih poslova 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: za donošenje Zakona sadržan je u odredbama člana 24. stav 1. tačka c) Ustava 
Tuzlanskog kantona. 
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Razlozi za donošenje: Usaglašavanje odredbi Zakona o oružju Tuzlanskog kantona sa 
standardima Evropske unije, posebno kada se radi o kategorizaciji oružja, ograničenjima u 
nabavci količine oružja, regulisanje zamjene oružja između fizičkih i pravnih lica, trofejno 
oružje, izdavanje uvjerenja o evidentiranju oružja, oduzimanje oružja u posebnim slučajevima 
narušavanja javnog reda i mira, regulisati osnivanje civilnih strelišta, prekršajne sankcije i dr.  
 
Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o preuzimanju prava osnivača nad JU 
Dom za djecu bez roditeljskog staranja Tuzla 
Nosilac izrade: Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Ustavni osnov za izradu Zakona o neprofitnom socijalnom stanovanju 
Tuzlanskog kantona sadržan je u članu 24. stav(1) tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona 
(„Službene novine Tuzlansko-podrinjskog kantona“, broj: 7/97, 3/99 i 13/99 i „Službene 
novine Tuzlanskog kantona“, broj: 10/00, 14/02, 6/04 i 10/04), kojim je propisano da 
Skupština Tuzlanskog kantona donosi zakone i ostale propise za izvršavanje kantonalnih 
nadležnosti. 
Razlozi za donošenje: JU Dom za djecu bez roditeljskog staranja Tuzla je u fazi 
transformacije u niz novih usluga, a što podrazumijeva uvođenje novih organizacionih 
jedinica koje zahtijevaju određene promjene kada je u pitanju sadašnja djelatnost ustanove, 
tako da to sa sobom neminovno povlači i izmjenu i dopunu Zakona o preuzimanju prava 
osnivača nad JU Dom za djecu bez roditeljskog staranja Tuzla. 
 
Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o osnivanju Javnog preduzeća 
“Međunarodni aerodrom Tuzla” 
Nosilac izrade: Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Odredba člana 24. stav 1. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona (“Službene 
novine Tuzlanskog kantona”, broj: 7/97 i 3/99) i “Službene novine Tuzlanskog kantona”, br.: 
13/99, 10/00, 14/02, 6/04 i 10/04), u kojem se navodi da Skupština Kantona donosi zakone i 
ostale propise neophodne za izvršavanje nadležnosti Kantona. 
Razlozi za donošenje: Primjena Zakona je veoma otežana, te postoji potreba da se otklone 
uočeni nedostaci u funkcionisanju Skupštine i Nadzornog odbora Javnog preduzeća 
„Međunarodni aerodrom Tuzla“. Mandat punomoćnika  Skupštine je ograničen i važi samo za 
jednu sjednicu, pa je neophodno za svaku sjednicu Skupštine imenovati iste ili druge 
punomoćnike. Takođe, teško je ostvariti kontinuitet u radu Skupštine ovog Javnog preduzeća, 
a iste se često mijenjaju. Direktora preduzeća imenuje Nadzorni odbor Javnog preduzeća, bez 
prethodne saglasnosti Vlade Kantona, odnosno kadrovske Komisije, zbog čega Vlada nema 
uticaja na izbor i imenovanje direktora, iako je ovo državno preduzeće od strateškog značaja 
za Tuzlanski kanton. Zbog navedenog, potrebno je izvršiti izmjene i dopune Zakona. 
 
Prijedlog Zakona o obrazovanju odraslih  
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
Organ koji razmatra: Vlada Kantona 
Organ koji donosi: Skupština kantona 
Pravni osnov: Poglavlje IV 2. član 24. c), a u vezi sa poglavljem III. član 11. c) Ustava 
Tuzlanskog kantona, član 20. Okvirnog zakona o osnovnom i srednjem obrazovanju u BiH 
i Zakon o srednjem obrazovanju i odgoju 
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Razlozi za donošenje: Usklađivanje sa Okvirnim zakonom o osnovnom i srednjem 
obrazovanju u BiH  i  normativnog  uređivanja obrazovanja i cjeloživotnog učenja 
odraslih.   
 
Nacrt Zakona o visokom obrazovanju  
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
Organ koji razmatra: Vlada Kantona 
Organ koji donosi: Skupština kantona 
Pravni osnov: Poglavlje IV 2. član 24. c), a u vezi sa poglavljem III. član 11. c) Ustava 
Tuzlanskog kantona. 
Razlozi za donošenje: Popuna pravnih praznina, preciziranje pojedinih odredbi 
 
Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o osnivanju Javne ustanove 
Direkcija regionalnih cesta Tuzlanskog kantona 
Nosilac izrade: Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakon o cestama Federacije Bosne i Hercegovine („Službene novine 
Federacije BiH“, br. 12/10, 16/10 i 66/13). 
Razlozi za donošenje: Radi usaglašavanja sa Zakonom o cestama Federacije Bosne i 
Hercegovine i otklanjanja uočenih nedostataka u Zakonu o osnivanju Javne ustanove 
Direkcija regionalnih cesta Tuzlanskog kantona, potrebno je izvršiti izmjene i dopune 
navedenog Zakona. 
 
Standardi visokog obrazovanja i normativi 
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
Organ koji razmatra: Vlada Kantona 
Organ koji donosi: Vlada Kantona 
Pravni osnov: Zakon o visokom obrazovanju (“Službene novine Tuzlanskog kantona”, 
broj: 8/08, 11/09, 12/09, 13/12 i 16/13) 
Razlozi za donošenje: Popuna pravnih praznina, preciziranje pojedinih odredbi 
 
Dokumet okvirnog budžeta Tuzlanskog kantona za period 2016-2018. godina 
Nosilac izrade: Ministarstvo finansija 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Dokumenta okvirnog budžeta Tuzlanskog kantona 
za period 2016-2018.godine sadržan je u članu 18. Zakona o budžetima/ proračunima u F 
BiH( “Službene novine F BiH”,broj: 102/13,9/14 I 13/14) 
Razlozi za donošenje: Dokument okvirnog budžeta je akt koji sadrži makroekonomske 
projekcije i prognoze budžetskih sredstava i izdataka za naredne tri godine i na njemu se 
zasniva priprema i izrada budžeta   
 
Odluka o utvrđivanju uslova i postupka za raspodjelu sredstava za Akademiju nauka i 
umjetnosti BiH  
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
Organ koji razmatra: Vlada Kantona 
Organ koji donosi: Vlada Kntona 
Pravni osnov: Član 8. i 23. Zakona o Ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog 
kantona (“Službene novine Tuzlanskog kantona”, broj: 17/00, 3/01, 12/03, 10/05, 3/08, 8/11 i 
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15/13), kojim su utvrđene nadležnosti Ministarstva. Zakon o izvršenju budžeta Tuzlanskog 
kantona. 
Razlozi za donošenje: Utvrđivanju kriterija, uslova i postupka za sufinansiranje projekata iz 
oblasti nauke, sufinansiranje odbran doktorskih disertacija i naučnih skupova  
 
Odluka o utvrđivanju programa, uslova, kriterija i postupaka za raspodjelu sredstava u 
Budžetu Tuzlanskog kantona za 2015.godinu - Materijalno zbrinjavanje socijalno 
ugroženih lica 
Nosilac izrade: Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi:  Vlada Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Rješavanje osnovne funkcije zbrinjavanja raseljenih lica u 
kolektivnim naseljima na području Tuzlanskog kantona (subvencije za električnu energiju i 
obezbjeđenje ogreva u zimskom periodu). 
 
Odluka o utvrđivanju programa, uslova, kriterija i postupaka za raspodjelu sredstava 
Budžeta Tuzlanskog kantona za 2015. godinu - Podrška povratku prognanih lica 
Nosilac izrade: Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak 
Organ koji donosi:  Vlada Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Povećati broj povratnika u prijeratna prebivališta i povratak učiniti 
održivim. 
 
Odluka o utvrđivanju programa, uslova, kriterija i postupaka za raspodjelu sredstava 
sa pozicije «Podrška razvoju Kantona» 
Nosilac izrade: Ministarstvo razvoja i poduzetništva Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakon o izvršenju Budžeta Tuzlanskog Kantona 
Razlozi za donošenje: Stvaranje boljih uslova za rad i razvoj malih i srednjih poduzeća, rad 
udruženja, obrtnika i inovatora, putem sufinansiranja projekata podrške razvoju poduzetništva 
na Tuzlanskom kantonu. 
 
Odluka o uspostavljanju Programa postinvesticione podrške ulagačima  
Nosilac izrade: Ministarstvo razvoja i poduzetništva Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Ugovor o saradnji između Vlade Tuzlanskog kantona i Međunarodne  
finansijske korporacije, broj: 02/1-05-21524-1/12 od 29.10.2012.godine 
Razlozi za donošenje: Formalizacija podrške i pomoći koju kantonalne vlasti već pružaju 
kompanijama investitorima na teritoriji Kantona kako bi im olakšali početak rada i 
kontinuirani razvoj i omogućili realizaciju novih ulaganja i otvaranje novih radnih mjesta, a 
time i maksimalan doprinos tih kompanija ekonomskom razvoju Kantona. 
 
Odluke o davanju saglasnosti na odluku o pokretanju postupka javnog oglašavanja za 
prikupljanje zahtjeva za dodjelu saglasnosti na kreditna sredstva koja su deponovana u 
NLB banci za 2015. godinu 
Nosilac izrade: Ministarstvo razvoja i poduzetništva Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
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Pravni osnov: Ugovor zaključen 13.09.2005. godine između NLB Banke d.d. Tuzla i 
Ministarstva razvoja i poduzetništva te Smjernice za davanje kredita 
Razlozi za donošenje: Stvaranje boljih uslova za rad i razvoj obrtnika na Tuzlanskom 
kantonu. 
 
Strateški plan Ministarstva razvoja i poduzetništva Tuzlanskog kantona za period 
2015.-2017. godina  
Nosilac izrade: Ministarstvo razvoja i poduzetništva Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Neophodno definisanje strateškog okvira i analiza okruženja, na 
osnovu čega će biti utvrđeni strateški ciljevi, programi i aktivnosti kao ključni element 
strateškog plana Ministarstva za naredni period.  
 
Program o rasporedu sredstava u svrhu zapošljavanja branilaca i članova njihovih 
porodica  
Nosilac izrade: Ministarstvo za boračka pitanja  
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog  
Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Program o rasporedu sredstava u svrhu zapošljavanja 
branilaca i članova njihovih porodica, sadržan je u odredbama člana 18. Zakona o dopunskim 
pravima branilaca i članova njihovih porodica (prečišćeni tekst) („Službene novine 
Tuzlanskog kantona“, br: 5/12 i 5/14) i Programu korištenja sredstava za realizaciju 
dopunskih prava i ostalih izdvajanja sa kriterijima za raspodjelu korisnicima branilačko - 
invalidske zaštite u 2015. godini.  
Razlozi za donošenje: U cilju raspodjele Budžetom planiranih finansijskih sredstava 
potrebno je donijeti Program o rasporedu sredstava u svrhu zapošljavanja branilaca i članova 
njihovih porodica kojim se planiraju ukupna sredstva u svrhu zapošljavanja branilaca i 
članova njihovih porodica, definiše način korištenja sredstava i namjena istih.  
 
Program o rasporedu sredstava za dodjelu stipendija studentima i učenicima 
pripadnicima branilačke populacije za školsku/studijsku 2014/2015. godinu  
Nosilac izrade: Ministarstvo za boračka pitanja  
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Programa o rasporedu sredstava za dodjelu 
stipendija studentima i učenicima pripadnicima branilačke populacije za studijsku/školsku 
2014/2015. godinu, sadržan je u članu 21. stav (3) Zakona o dopunskim pravima branilaca i 
članova njihovih porodica (prečišćeni tekst) („Službene novine Tuzlanskog kantona“, br: 5/12 
i 5/14), članu 3. Odluke o utvrđivanju uslova, kriterija i postupka za dodjelu stipendija 
branilaca i članovima njihove porodice („Službene novine Tuzlanskog kantona", broj: 17/13) i 
Programu korištenja sredstava za realizaciju dopunskih prava i ostalih izdvajanja sa 
kriterijima za raspodjelu korisnicima branilačko - invalidske zaštite u 2015. godini.  
Razlozi za donošenje: U cilju raspodjele Budžetom planiranih finansijskih sredstava 
potrebno je donijeti Program o rasporedu sredstava za dodjelu stipendija studentima i 
učenicima pripadnicima branilačke populacije za studijsku/školsku 2014/2015 godinu, kojim 
se planiraju ukupna sredstva za dodjelu stipendija, definiše način korištenja sredstava i 
raspodjela sredstava prema kategorijama korisnika (porodice šehida - poginulih branilaca, 
ratnih vojnih invalida i demobilisanih branilaca), kao i visina stipendija za navedene 
kategorije.  
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Program o utrošku namjenskih sredstava uplaćenih na osnovu naknada za obavljene 
tehničke preglede vozila-vrsta prihoda 722424  
Nosilac izrade: Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja 
Organ koji donosi:  Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Član 7. Pravilnika o naknadama za tehničke preglede vozila i drugim 
poslovima koji se obavljaju u stanicama za tehnički pregled.   
Razlozi za donošenje: Utvrđivanje visine sredstava prikupljenih od naknada za tehnički 
pregled vozila i  načina raspodjele sredstava s ciljem povećanja nivoa bezbijednosti 
saobraćaja i unapređenja kontrole tehničke ispravnosti vozila u stanicama za tehnički pregled.  

Program novčanih podrški u poljoprivredi i ruralnom razvoju u 2015. godini  
Nosilac izrade: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Član 13. i 23. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog 
kantona (“Službene novine Tuzlanskog kantona”, broj 17/00, 3/01, 12/03, 10/05, 3/08 i 8/11), 
kojim su utvrđene nadležnosti Ministarstva. 
Razlozi za donošenje: Članom 6. Zakona o novčanim podrškama u poljoprivredi i ruralnom 
razvoju („Službene novine Tuzlanskog kantona“ broj:8/14) propisano je da se Programom 
novčanih podrški u poljoprivredi i ruralnom razvoju utvrđuje visina novčanih podrški za 
pojedine modele, kriteriji za njihovo ostvarivanje i plan raspodjele sredstava po oblastima i 
vrstama novčanih podrški. 
 

3.7. Planirane normativne mjere i aktivnosti u mjesecu julu 2015. godine 
 
Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o preuzimanju prava osnivača nad 
JU Dom za djecu bez roditeljskog staranja Tuzla 
Nosilac izrade: Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Ustavni osnov za izradu Zakona o neprofitnom socijalnom stanovanju 
Tuzlanskog kantona sadržan je u članu 24. stav(1) tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona 
(„Službene novine Tuzlansko-podrinjskog kantona“, broj: 7/97, 3/99 i 13/99 i „Službene 
novine Tuzlanskog kantona“, broj: 10/00, 14/02, 6/04 i 10/04), kojim je propisano da 
Skupština Tuzlanskog kantona donosi zakone i ostale propise za izvršavanje kantonalnih 
nadležnosti. 
Razlozi za donošenje: JU Dom za djecu bez roditeljskog staranja Tuzla je u fazi 
transformacije u niz novih usluga, a što podrazumijeva uvođenje novih organizacionih 
jedinica koje zahtijevaju određene promjene kada je u pitanju sadašnja djelatnost ustanove, 
tako da to sa sobom neminovno povlači i izmjenu i dopunu Zakona o preuzimanju prava 
osnivača nad JU Dom za djecu bez roditeljskog staranja Tuzla. 
 
Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih 
žrtava rata i zaštiti porodice sa djecom Tuzlanskog kantona 
Nosilac izrade: Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Ustavni osnov za izradu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj 
zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata i zaštiti porodice sa djecom Tuzlanskog kantona sadržan je u 
članu 24. stav(1) tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona („Službene novine Tuzlansko-
podrinjskog kantona“, broj: 7/97,  3/99 i 13/99 i „Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj: 
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10/00, 14/02, 6/04 i 10/04), kojim je propisano da Skupština Tuzlanskog kantona donosi 
zakone i ostale propise za izvršavanje kantonalnih nadležnosti. 
Razlozi za donošenje: U skladu sa reformskim procesima u oblasti socijalne zaštite na nivou 
FBiH, u toku je  izrada četiri Prijedloga zakona: Zakona o osnovama socijalne zaštite i 
minimumu socijalne sigurnosti, Zakona o osnovnim pravima lica sa invaliditetom, Zakona o 
zaštiti porodice sa djecom i Zakona o civilnim žrtava rata. Nakon usvajanja ovih zakona na 
federalnom nivou Ministarstvo će uskladiti Zakon o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava 
rata i zaštiti porodice sa djecom TK u skladu sa propisanim obavezama kantona. 
 
Prijedlog Zakona o zaštiti od buke   
Nosilac izrade: Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona o zaštiti od buke je sadržan u odredbama 
člana 24. tačka c.) Ustava Tuzlanskog kantona, kojim je predviđeno da je u nadležnosti 
Skupštine Kantona donošenje zakona i ostalih propisa  neophodnih za izvršavanje nadležnosti 
Kantona. 
Razlozi za donošenje: Razlog donošenja Zakona o zaštiti od buke je donošenje federalnog 
Zakona o buci sa kojim treba da se uskladi, naročito u pogledu nadležnosti i izdavanja 
saglasnosti za obavljanje stručnih poslova mjerenja buke.  
 
Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o srednjem obrazovanju i odgoju  
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakon o srednjem obrazovanju i odgoju 
Razlozi za donošenje: Popuna pravnih praznina uočenih u dosadašnjoj primjeni Zakona o 
srednjem obrazovanju i odgoju.  
 
Prijedlog Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju   
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
Organ koji razmatra: Vlada Kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Kantona 
Pravni osnov: Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju   
Razlozi za donošenje: Popuna pravnih praznina uočenih u dosadašnjoj primjeni Zakona o 
osnovnom odgoju i obrazovanju. 
 
Prijedlog Zakona o turističkim zajednicama  
Nosilac izrade: Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Ustavni osnov za donošenje Zakona o turističkim zajednicama sadržan je u 
članu III. 2. tačka h., članu III. 4. tačka k., i članu V. 6. tačka e. Ustava Federacije Bosne i 
Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“ broj 1/94), članu 11. tačka 
m., članu 12. tačka g. i članu 24. stav 1. tačka c. Ustava Tuzlanskog kantona („Službene 
novine Tuzlansko-podrinjskog kantona“ broj 7/97 i 3/99; „Službene novine Tuzlanskog 
kantona“, broj 13/99, 10/00, 14/02, 06/04 i 10/04). 
Razlozi za donošenje: Na području FBiH na snazi je bio Zakon o turističkim zajednicama i 
promicanju turizma u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine FBiH“ broj 19/96 i 
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28/03) koji je u proteklom vremenu pokazao svu nelogičnost i neefikasnost definisanog 
ustroja turističkih zajednica ostavljajući im mogućnost da postanu otuđeni centri moći, što je 
u proteklom periodu veoma vješto iskorišteno. Iz razloga što je turizam ustavno u podijeljenoj 
nadležnosti kantona i entiteta, a zbog neprovođenja postupka koji se odnosi na međusobno 
dogovaranje na trajnoj osnovi Ustavni sud F BiH je presudom broj U-34/13 u cjelosti 
proglasio neustavnim navedeni Zakon kao i sve podzakonske akte koji su proizašli iz ovog 
Zakona, te je postojanje i djelovanje Turističke zajednice postalo upitno. 
 
Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o osnivanju Javnog preduzeća 
“Međunarodni aerodrom Tuzla” 
Nosilac izrade: Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Odredba člana 24. stav 1. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona (“Službene 
novine Tuzlanskog kantona”, br. 7/97 i 3/99 i “Službene novine Tuzlanskog kantona”, br. 
13/99, 10/00, 14/02, 6/04 i 10/04), u kojem se navodi da Skupština Kantona donosi zakone i 
ostale propise neophodne za izvršavanje nadležnosti Kantona. 
Razlozi za donošenje: Primjena Zakona je veoma otežana, te postoji potreba da se otklone 
uočeni nedostaci u funkcionisanju Skupštine i Nadzornog odbora Javnog preduzeća 
„Međunarodni aerodrom Tuzla“. Mandat punomoćnika  Skupštine je ograničen i važi samo za 
jednu sjednicu, pa je neophodno za svaku sjednicu Skupštine imenovati iste ili druge 
punomoćnike. Takođe, teško je ostvariti kontinuitet u radu Skupštine ovog Javnog preduzeća, 
a iste se često mijenjaju. Direktora preduzeća imenuje Nadzorni odbor Javnog preduzeća, bez 
prethodne saglasnosti Vlade Kantona, odnosno kadrovske Komisije, zbog čega Vlada nema 
uticaja na izbor i imenovanje direktora, iako je ovo državno preduzeće od strateškog značaja 
za Tuzlanski kanton. Zbog navedenog, potrebno je izvršiti izmjene i dopune Zakona. 
 
Program utroška sredstava sa potrošačke jedinice 11010002 – Kapitalni izdaci za 
korisnike budžetskih sredstava 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
 
Program utroška sredstava sa budžetske pozicije „Sredstva za utrošak prihoda od 
koncesija“ 11010018 – namjenska sredstva 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
 
Odluka o utvrđivanju uslova, kriterija i postupka za raspodjelu sredstava sa potrošačke 
jedinice 11010020 – Pomoć vjerskim zajednicama 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 

 
3.8. Planirane normativne mjere i aktivnosti u mjesecu augustu 2015. godine 

 
Odluka o sufinansiranju troškova smještaja i ishrane studenata u studentskim 
domovima 
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Zakon o izvršenju budžeta Tuzlanskog kantona. 
Razlozi za donošenje: Sufinansiranje troškova smještaja i ishrane studenata u studentskim 
domovima. 
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Odluka o subvencioniranje troškova prevoza djece, učenika i studenata za  školsku 
2015/2016. godinu 
Nosilac izrade: Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak 
Organ koji donosi:  Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakon o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Pomoć u subvenciji troškova prevoza za djecu, učenike i studente koji 
su korisnici: stalne novčane pomoći, koji primaju uvećani dječiji dodatak i koji su bez 
roditeljskog staranja, kao i za njihove pratioce. 
 
Program mjera za otklanjanje propusta i nepravilosti u finansijskim izvještajima 
Budžeta Tuzlanskog kantona za 2014. godinu konstatovanih od strane Ureda za reviziju 
institucija FBIH u 2014. godini 
Nosilac izrade: Ured za internu reviziju Vlade Tuzlanskog kantona  - Glavni interni revizor 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona i Skupština Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Zakon o reviziji institucija u FBiH 
Razlozi za donošenje: preduzimanje radnji radi prevazilaženja slabosti, propusta i 
nepravilnosti koji su identifikovani u revizorskom izvještaju 
 

3.9. Planirane normativne mjere i aktivnosti u mjesecu septembru 2015. godine 
 
Nacrt Zakona o neprofitnom socijalnom stanovanju Tuzlanskog kantona 
Nosilac izrade: Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Ustavni osnov za izradu Zakona o neprofitnom socijalnom stanovanju 
Tuzlanskog kantona sadržan je u članu 24. stav(1) tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona 
(„Službene novine Tuzlansko-podrinjskog kantona“, broj: 7/97, 3/99 i 13/99 i „Službene 
novine Tuzlanskog kantona“, broj: 10/00, 14/02, 6/04 i 10/04), kojim je propisano da 
Skupština Tuzlanskog kantona donosi zakone i ostale propise za izvršavanje kantonalnih 
nadležnosti. 
Razlozi za donošenje: Tuzlanski kanton je započeo proces izgradnje objekata za neprofitno 
socijalno stanovanje koji se nastavlja i u 2015.godini u partnerstvu sa HO HILSWERK 
Austija. Ministarstvo djelimično participira u ovim projektima čija je ukupna  vrijednost  
2.500.000,00 €. Cijenimo važnim definisati ovu oblast Zakonom, a što su već uradili Zeničko-
Dobojski i Goraždansko-Podrinjski kanton. Zakon će obuhvatiti norme kojima se definiše 
krug lica koja ostvaruju pravo, kriterije za ostvarivanja prava, nosice za određivanje prioriteta 
i korisnika stanovanja, i druge uslove koji će se bliže definisati provedbenim aktom koji će 
biti donesen nakon usvajanja Zakona. 
 
Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o unutrašnjim poslovima Tuzlanskog 
kantona 
Nosilac izrade: Ministarstvo unutrašnjih poslova 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: za donošenje Zakona sadržan je u odredbama člana 24. stav 1. tačka c) Ustava 
Tuzlanskog kantona. 
Razlozi za donošenje: Usklađivanje postojećeg Zakona o unutrašnjim poslovima Tuzlanskog 
kantona sa Zakonom o unutrašnjim poslovima FBiH, koji je usvojen u oktobru 2014. godine.  
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Prijedlog Zakona o visokom obrazovanju  
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Poglavlje IV 2. član 24. c), a u vezi sa poglavljem III. član 11. c) Ustava 
Tuzlanskog kantona. 
Razlozi za donošenje: Popuna pravnih praznina, preciziranje pojedinihodredbi.  
 
Plan jesenje sjetve 
Nosilac izrade: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Član 13. i 23. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog 
kantona (“Službene novine Tuzlanskog kantona”, broj 17/00, 3/01, 12/03, 10/05, 3/08 i 8/11), 
kojim su utvrđene nadležnosti Ministarstva 
Razlozi za donošenje: Plan jesenje sjetve se donosi u cilju upoznavanja Vlade Tuzlanskog 
kantona i javnosti o planu jesenje sjetve na području Tuzlanskog kantona. 
 
Odluka o utvrđivanju kriterija, uslova i postupka za raspodjelu sredstva sa pozicije 
Ministarstva trgovine, turizma i saobraćaja-Vrsta prihoda 722424-Naknada za tehnički 
pregled vozila 
Nosilac izrade: Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja 
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravilnik o naknadama za tehničke preglede vozila i drugim poslovima koji se 
obavljaju u stanicama za tehnički pregled.  
Razlog donošenja: Odlukom se utvrđuju kriteriji, uslovi i postupak za raspodjelu sredstva 
prikupljenih od stanica tehničkih pregleda. Ovo su sredstva iz Programa koji na prijedlog 
Ministarstva donosi Vlada TK, a radi se o sredstvima u visini od 1% od izvršenih tehničkih 
pregleda za svako motorno vozilo koji uplaćuje stanica za tehnički pregled vozila.  Naknada 
se uplaćuje na račun budžeta kantona u kojem se stanica nalazi, na vrstu prihoda 722424- 
Naknada za tehnički pregled vozila koji pripadaju budžetu kantona. 
 
Odluka o utvrđivanju uslova, kriterija i postupka raspodjele sredstava za oblast sporta i 
tjelesne kulture iz Budžeta Tuzlanskog kantona za 2014. godinu 
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta  
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Član 76. Zakona o sportu TK 
Razlozi za donošenje: Finansiranje sporta i tjelesne kulture iz javnih sredstava, kojima se 
podstiče obavljanje i razvoj sportske djelatnosti. 
 
Odluka o utvrđivanju kriterija, uslova i postupka za raspodjelu i Program raspodjele 
sredstava sa pozicije Manifestacija kulture od interesa za Tuzlansko kanton 
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakon o kulturi TK 
Razlozi za donošenje: Utvrđivanje kriterija, uslova i postupka za sufinan-siranje 
manifestacija kulture od interesa za TK u 2014. godini. 
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3.10. Planirane normativne mjere i aktivnosti u mjesecu oktobru 2015. godine 
 

Nacrt Budžeta Tuzlanskog kantona za 2016. godinu  
Nosilac izrade: Ministarstvo finansija 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Budžeta Tuzlanskog kantona za 2016.godinu 
sadržan je u odredbama člana 24. stav 1.tačka b) Ustava Tuzlanskog kantona i članu 7. stav  1. 
Zakona o budžetima/ proračunima u F BiH( “Službene novine F BiH”,broj: 102/13,9/14 I 
13/14) 
Razlozi za donošenje: Budžet je akt kojim se planiraju prihodi i primici , te rashodi i izdaci  
Kantona za period od jedne godine. Sredstva budžeta koriste se za finansiranje poslova, 
funkcija i programa organa Kantona, kao i drugih korisnika budžeta, te prava primalaca 
sredstava budžeta utvrđena zakonima i drugim propisima donesenim na osnovu zakona. 
 
Nacrt Zakona o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona za 2016. godinu  
Nosilac izrade: Ministarstvo finansija 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Budžeta Tuzlanskog kantona za 2016.godinu 
sadržan je u odredbama člana 24. stav 1.tačka b) Ustava Tuzlanskog kantona i članu 7. stav 2. 
Zakona o budžetima/ proračunima u F BiH( “Službene novine F BiH”,broj: 102/13) 
Razlozi za donošenje: Zakonom o izvršenju budžeta se uređuje  struktura prihoda i 
primitaka,te rashoda i izdataka budžeta i njegovo izvršavanje,  prioriteti plaćanja, obim 
zaduživanja i izdavanja garancija, upravljanje dugom, te finansijskom i nefinansijaskom 
imovinom , prava i obaveze korisnika budžetskih sredstava, ovlaštenja vlade, ministarstva 
finansija i ministra finansija u izvršavanju budžeta za tekuću godinu,  kazne za neispunjavanje 
obaveza i itd. 
 
Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti od požara i vatrogastvu na 
području Tuzlanskog kantona 
Nosilac izrade: Kantonalna uprava civilne zaštite 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Član 24. stav (1) tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona („Službene novine 
Tuzlansko-podrinjskog kantona“, broj: 7/97, 3/99 i 13/99 i „Službene novine Tuzlanskog 
kantona“, broj: 10/00, 14/02, 6/04 i 10/04) i Zakon o zaštiti od požara. 
Razlozi za donošenje: Izmjene i dopune Zakona o zaštiti od požara TK će omogućiti 
usuglašavanje sa izmjenama i dopunama federalnih propisa koje su se u međuvremenu 
dogodile a koje je potrebno unijeti u kantonalne propise. 
 
Prijedlog Zakona o korištenju, upravljanju i održavanju zajedničkih dijelova i uređaja 
zgrade 
Nosilac izrade: Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
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Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Zakona je sadržan u odredbama člana 24. tačka c.) 
Ustava Tuzlanskog kantona, kojim je predviđeno da je u nadležnosti Skupštine Kantona 
donošenje zakona i ostalih propisa  neophodnih za izvršavanje nadležnosti Kantona. 
Razlozi za donošenje: Razlog donošenja Zakona je potreba da se određena do sada 
neriješena pitanja u oblasti upravljanja i održavanja riješe novim zakonskim rješenjima kao i 
da se dosadašnja rješenja prilagode iskustvima iz njegove dosadašnje primjene, te 
usklađivanje zakonske regulative sa federalnim propisima. 
 
Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o inspekcijama Tuzlanskog kantona  
Nosilac izrade: Kantonalna uprava za inspekcijske poslove  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Ustav Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Razlozi radi kojih se planiraju provesti gore navedene normativne 
aktivnosti Kantonalne uprave su sadržani u potrebi noveliranja postojećeg Zakona o 
inspekcijama TK, kao esencijalnog zakona za rad ove Uprave, kao i usaglašavanja, odnosno 
harmoniziranja istog, kako sa odredbama  materijalnih propisa (lex specialis), tako i sa 
odredbama federalnog Zakona o inspekcijama, s ciljem stvaranja preduslova za kvalitetan i 
ujednačen rad inspekcijskih službi na prostoru Federacije BiH.  
Kantonalna uprava za inspekcijske poslove TK nije u 2015. godini, nije planirala predlagati i 
donosi zakone i druge propise iz svoje nadležnosti, a obzirom da nema nadeležnosti da 
predlaže i donosi nacrte i prijedloge zakona, kao i druge propise iz nadležnosti ministarstava 
svih nivoa vlasti, u dijelu Godišnjeg Programu rada ove Uprave za 2015. godinu, stoga smo 
po upravnim oblastima smo predložili niz inicijativa za izmjene i dopune propisa koji uređuju 
navedene oblasti, radi uočenih nedostataka i brojnih propusta u istim, kako bi nadležna 
resorna ministarstva imala što kvalitetniju podlogu za izradu ili pokretanje inicijativa prema 
višim nivoima vlasti, za izmjene i dopune navedenih zakona, koji trenutno predstavljaju 
veliko ograničenje za efikasno vršenje inspekcijskih nadzora u ovim oblastima. 
 
Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o policijskim službenicima Tuzlanskog 
kantona 
Nosilac izrade: Ministarstvo unutrašnjih poslova 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: za donošenje Zakona sadržan je u odredbama člana 24. stav 1. tačka c) Ustava 
Tuzlanskog kantona. 
Razlozi za donošenje: Usklađivanje postojećeg Zakona o policijskim službenicima 
Tuzlanskog kantona sa Zakonom o unutrašnjim poslovima Tuzlanskog kantona čije je 
donošenje predviđeno u toku 2015. godine. 
 
Odluka o utvrđivanju  Liste lijekova koji se mogu propisivati i izdavati na teret  
sredstava    obaveznog zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog kantona  
Nosilac izrade: Ministarstvo zdravstva  
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Odluke o utvrđivanju  liste lijekova Tuzlanskog 
kantona sadržan je u Zakona o lijekovima („Službene novine Federacije BiH“, broj: 109/12 ) i 
Odluci o listi lijekova obaveznog zdravstvenog osiguranja u Federaciji Bosne i Hercegovine  
(„Službene novine Federacije BiH“, broj: 56/13) i Pravilniku o bližim kriterijima za izbor 
lijekova, postupku i načinu izrade listi lijekova u Federaciji Bosne i Hercegovine, načinu 
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stavljanja i skidanja lijekova sa listi lijekova, obavezama ministarstava zdravstva, zavoda 
zdravstvenog osiguranja, te proizvođača i prometnika lijekova uvrštenih na liste lijekova, kao 
i korištenje lijekova  („Službene novine Federacije Bosne  i Hercegovine“, broj 45/13) 
Razlozi za donošenje: Zakonska obaveza iz, člana 8. Zakona o lijekovima i člana 31. 
Pravilniku o bližim kriterijima za izbor lijekova, postupku i načinu izrade listi lijekova u 
Federaciji Bosne i Hercegovine, načinu stavljanja i skidanja lijekova sa listi lijekova, 
obavezama ministarstava zdravstva, zavoda zdravstvenog osiguranja, te proizvođača i 
prometnika lijekova uvrštenih na liste lijekova, kao i korištenje lijekova.  Stupanjem na snagu 
Pravilnika proizlašla je obaveza revizije kantonalnih listi lijekova. 
Očekivani rezultat: Kreirana Llista lijekova koji se mogu propisivati i izdavati na teret 
sredstava    obaveznog zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog kantona, i usvojena na sjednici 
Vlade TK. 
 
Prijedlog Programa javnih investicija TK 2016 - 2018. godina sa Listom prioriteta 
kandidiranih projekata za izradu Programa javnih investicija Federacije BiH za period 
2016 - 2018.  
Nosilac izrade: Ministarstvo razvoja i poduzetništva Tuzlanskog kantona  
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Član 29. i 30. Zakona o budžetima Federacije Bosne i Hercegovine („Sl. 
novine FBiH“, broj: 102/13 i 13/14)  
Razlozi za donošenje: Zakon o budžetima Federacije Bosne i Hercegovine („Sl. novine 
FBiH“, broj: 102/13 i 13/14) predviđa donošenje Programa javnih investicija Federacije 
Bosne i Hercegovine kao trogodišnjeg dokumenta. Na osnovu člana 6. Uredbe o uspostavi 
koordinacionog mehanizma za upravljanje i koordinaciju sredstava za razvoj u Federaciji BiH 
(''Sl.novine Federacije BiH'', broj. 07/04), te Odluke Vlade TK broj: 02/1-28-28829/11 od 
20.12.2011. godine, Ministarstvo je zaduženo da objedinjava sve projekte organa uprave i 
općinskih službi TK, sačinjava prijedlog rang liste kandidovanih projekata sa područja TK i 
dostavlja Vladi na odobravanje, te potom Jedinici za upravljanje dugom pri Federalnom 
ministarstvu finansija (DCU) radi verifikovanja i eventualnog odobravanja novčanih sredstava 
za realizaciju projekata. 
 

3.11. Planirane normativne mjere i aktivnosti u mjesecu novembru 2015. godine 
 
Nacrt  Zakona o sprečavanju nereda na sportskim terenima Tuzlanskog kantona 
Nosilac izrade: Ministarstvo unutrašnjih poslova 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: za donošenje Zakona sadržan je u odredbama člana 24. stav 1. tačka c) Ustava 
Tuzlanskog kantona. 
Razlozi za donošenje: Razlozi za donošenje: Sve su učestaliji sigurnosni incidenti na 
sportskim terenima kao i na drugim prostorima i objektima izvan mjesta održavanja sportske 
manifestacije, uzrokovani organizovanim i neorganizovanim grupama navijača, sa sve težim 
fizičkim i materijalnim posljedicama po gledaoce, organizatore i učesnike takmičenja, 
uključujući i građane koji nisu neposredni učesnici sportskih manifestacija, imovinu fizičkih i 
pravnih lica, itd. Zakonom o sprečavanju nereda na sportskim terenima TK uredile bi se mjere 
za sprečavanje nereda, nasilja, protivpravnog i nedoličnog ponašanja na sportskim 
takmičenjima, kao i mjere koje je neophodno preduzeti za osiguranje zaštite gledalaca, igrača 
i drugih učesnika sportskih takmičenja, njivove imovine i imovine pravnih subjekata. Cilj je 
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stvoriti uslove za efikasnije sprečavanje, suzbijanje i sankcionisanje nereda, nasilja, 
protivpravnog i nedoličnog ponašanja, prije, za vrijeme i nakon sportskih takmičenja, kao i 
jasno utvrđene obaveze organizatora i ovlaštenja nadležnih organa u sprovođenju zakonom 
određenih mjera. 
 
Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o javnom okupljanju Tuzlanskog 
kantona 
Nosilac izrade: Ministarstvo unutrašnjih poslova 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: za donošenje Zakona sadržan je u odredbama člana 24. stav 1. tačka c) Ustava 
Tuzlanskog kantona. 
Razlozi za donošenje: Otklanjanje pravnih nejasnoća po pitanju organizovanog i 
neorganizovanog okupljanja građana u odnosu na obaveze prijavljivanja javnog okupljanja 
nadležnim policijskim stanicama, postupanje policije kroz jasnije utvrđene nadležnosti i 
ovlaštenja te predvidjeti kaznene odredbe za lica-učesnike javnih okupljanja. Izmjenama i 
dopunama Zakona naročito je potrebno jasnije definisati i regulisati oblast organizovanog 
okupljanja građana kroz neformalne grupe, koje nisu registrovane, nemaju naziv, nemaju 
ovlaštene predstavnike i dr.  

Prijedlog Odluke o pristupanju izradi Izmjena i dopuna Prostornog plana za područje 
Tuzlanskog  kantona za period 2005. - 2025. godine 
Nosilac izrade: Zavod za prostorno planiranje i urbanizam i Ministarstvo prostornog uređenja 
i zaštite okolice 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakonom o prostornom planiranju i korištenju zemljišta na nivou Federacije 
Bosne i Hercegovine (član 23. stav 1.) kao i Zakonom o prostornom uređenju i građenju 
Tuzlanskog kantona (član 41. stav 1.) predviđeno je da je u nadležnosti Skupštine Kantona 
donošenje Odluke o pristupanju Izmjena i dopuna Prostornog plana za područje Tuzlanskog 
kantona.  
Razlozi za donošenje: Prostorni plan za područje Tuzlanskog kantona za period 2005.-2025.  
godine, zajedno sa Odlukom o provođenju Prostornog plana usvojen je od strane Skupštine 
Tuzlanskog kantona 2006. godine („Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj: 9/06). 
Zadnjim četverogodišnjim Izvještajem o stanju u prostoru Tuzlanskog kantona za period 
2008.-2011. godine, koji je razmatrala i usvojila Vlada Tuzlanskog kantona na sjednici 
održanoj 09.02.2012. godine, konstatovano je između ostalog, da je potrebno u slijedećem 
planskom razdoblju, nakon izrade i usvajanja prostornih planova općina, pristupiti izmjenama 
i dopunama Prostornog plana Tuzlanskog kantona. 
Također, Prostorni plan Federacije BiH za period 2008.-2028. godine je u fazi prijedloga 
proslijeđen prema Vladi FBiH na postupak usvajanja, te je nakon njegovog donošenja, 
obavezno usaglašavanje Prostornog plana Kantona sa istim.  
 
Odluka o utvrđivanju uslova, kriterija i  postupaka za raspored sredstava sa pozicije 
„Tekući transferi“ sa Programom raspodjele sredstava za 2015. godinu 
Nosilac izrade: Ministarstvo zdravstva  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona, a saglasnost daje Skupštinska komisija za rad 
zdravstvo i socijalnu politikuTuzlanskog kantona 
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Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje je sadržan u Zakonu o izvršenju Budžeta 
Tuzlanskog kantona za tekuće godinu . 
Razlozi za donošenje: Zakonska obaveza iz Zakona o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona 
za tekuću  godinu je da Vlada Kantona razmatra i da saglasnost na Program raspodjele koji se 
donosi u skladu sa Odlukom o utvrđivanju uslova, kriterija i  postupaka za raspored sredstava 
sa pozicije „Tekući transferi“, uz predhodno pribavljeno mišljenje Komisije za rad zdravstvo i 
socijalnu politiku Skupštine Tuzlanskog kantona. 
Očekivani rezultat: Donesena Odluka o uslovima, kriterijim i načinu raspodjele sredstava  sa 
pozicije tekući transferi, donešen program raspodjele koji odobrava Vlada TK, uz predhodno 
pribavljeno mišljenje Komisije za rad, zdravstvo i socijalnu politiku Sjupštine TK. 
 
Srednjoročni program održavanja i zaštite, kao i program  rekonstrukcije, izgradnje i 
obnove regionalnih cesta u skladu sa Osnovama strategije razvoja regionalnih cesta 
Tuzlanskog kantona za period 2013-2023 godina, na period od četiri godine 
Nosilac izrade: Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja i Direkcija cesta Tuzla 
Organ koji razmatra i usvaja: Vlada TK  uz saglasnost Skupštine TK. 
Pravni osnov: Član 24. Zakona o cestama Federacije Bosne i Hercegovine („Službene novine 
FBiH“ broj:12/10). 
 
Program raspodjele sredstava za pozicije Mediji 
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta  
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Odluka Vlade TK o utvrđivanju uslova, kriterija i postupka za 
 raspodjelu sredstava za potrošačke jedinice Mediji 
Razlozi za donošenje: Podrška u radu medija sa područja Kantona 
 
Nacrti Programa rada ministarstava i uprava za 2016. godinu 
Nosilac izrade: Sva ministarstva i uprave 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 
Program rada Kantonalne agencije za privatizaciju za 2016. godinu 
Nosilac izrade: Kantonalna agencija za privatizaciju Tuzla 
Organ koji usvaja: Upravni odbor Kantonalne agencije za privatizaciju Tuzla i Vlada 
Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakon o Kantonalnoj agenciji za privatizaciju (“Sl. novine Tuzlanskog 
kantona” broj 3/97, 5/04 i 3/05) i Statut Kantonalne agencije za privatizaciju (“Sl. novine 
Tuzlanskog kantona” broj: 5/12). 

 
3.12. Planirane normativne mjere i aktivnosti u mjesecu decembru 2015. godine 

 
Prijedlog Budžeta Tuzlanskog kantona za 2016. godinu  
Nosilac izrade: ministarstvo finansija 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Budžeta Tuzlanskog kantona za 2016.godinu 
sadržan je u odredbama člana 24. stav 1.tačka b) Ustava Tuzlanskog kantona i članu 7. stav  1. 
Zakona o budžetima/ proračunima u F BiH( “Službene novine F BiH”,broj: 102/13,9/14 i 
13/14). 
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Razlozi za donošenje: Budžet je akt kojim se planiraju prihodi i primici , te rashodi i izdaci  
Kantona za period od jedne godine. Sredstva budžeta koriste se za finansiranje poslova, 
funkcija i programa organa Kantona, kao i drugih korisnika budžeta, te prava primalaca 
sredstava budžeta utvrđena zakonima i drugim propisima donesenim na osnovu zakona. 
 
Prijedlog Zakona o izvršenju Budžeta Tuzlanskog kantona za 2016. godinu  
Nosilac izrade: Ministarstvo finansija 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Budžeta Tuzlanskog kantona za 2016.godinu 
sadržan je u odredbama člana 24. stav 1.tačka b) Ustava Tuzlanskog kantona i članu 7. stav 2. 
Zakona o budžetima/ proračunima u F BiH( “Službene novine F BiH”,broj: 102/13) 
Razlozi za donošenje: Zakonom o izvršenju budžeta se uređuje  struktura prihoda i 
primitaka,te rashoda i izdataka budžeta i njegovo izvršavanje,  prioriteti plaćanja, obim 
zaduživanja i izdavanja garancija, upravljanje dugom, te finansijskom i nefinansijaskom 
imovinom , prava i obaveze korisnika budžetskih sredstava, ovlaštenja vlade, ministarstva 
finansija i ministra finansija u izvršavanju budžeta za tekuću godinu,  kazne za neispunjavanje 
obaveza i itd. 
 
Prijedlog  Zakona o neprofitnom socijalnom stanovanju Tuzlanskog kantona 
Nosilac izrade: Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Ustavni osnov za izradu Zakona o neprofitnom socijalnom stanovanju 
Tuzlanskog kantona sadržan je u članu 24. stav(1) tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona 
(„Službene novine Tuzlansko-podrinjskog kantona“, broj: 7/97, 3/99 i 13/99 i „Službene 
novine Tuzlanskog kantona“, broj: 10/00, 14/02, 6/04 i 10/04), kojim je propisano da 
Skupština Tuzlanskog kantona donosi zakone i ostale propise za izvršavanje kantonalnih 
nadležnosti. 
Razlozi za donošenje: Tuzlanski kanton je započeo proces izgradnje objekata za neprofitno 
socijalno stanovanje koji se nastavlja i u 2015.godini u partnerstvu sa HO HILSWERK 
Austija. Ministarstvo djelimično participira u ovim projektima čija je ukupna  vrijednost  
2.500.000,00 €. Cijenimo važnim definisati ovu oblast Zakonom, a što su već uradili Zeničko-
Dobojski i Goraždansko-Podrinjski kanton. Zakon će obuhvatiti norme kojima se definiše 
krug lica koja ostvaruju pravo, kriterije za ostvarivanja prava, nosice za određivanje prioriteta 
i korisnika stanovanja, i druge uslove koji će se bliže definisati provedbenim aktom koji će 
biti donesen nakon usvajanja Zakona. 
 
Plan upravljanja Zaštićenim pejzažom „Konjuh“ 
Nosilac izrade: Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje je sadržan u odredbama člana 21. stav 1. Zakona o 
proglašenju dijela područja planine Konjuh Zaštićenim pejzažom „Konjuh“ kojim je 
propisano da Plan upravljanja donosi Vlada Tuzlanskog kantona. 
Razlozi za donošenje: Primjena Zakona o proglašenju dijela područja planine Konjuh 
Zaštićenim pejzažom „Konjuh“ kao i efikasnije poslovanje Javne ustanove Zaštićeni pejzaž 
„Konjuh“. 
 
Finansijski plan JU Služba za zapošljavanje Tuzlanskog kantona za 2016. godinu 
Nosilac izrade: JU Služba za zapošljavanje i Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak 
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Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Ustavni osnov za donošenje Finansijskog plana sadržan je u odredbama člana 
24. stav 1. tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona („Službene novine Tuzlansko-podrinjskog 
kantona“, broj: 7/97, 3/99 i 13/99 i „Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj: 10/00, 
14/02, 6/04 i 10/04), članu 27. Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine 
(„Službene novine Federacije BiH“, broj:102/13,9/14 i 13/14) i u članu 12. Zakona o 
osnivanju JU Službe za zapošljavanje Tuzlanskog kantona („Službene novine Tuzlanskog 
kantona“, br: 11/01 i 8/14). 
Razlozi za donošenje: Zakonska obaveza iz člana 27. Zakona o budžetima u F BiH 
(„Službene novine Federacije BiH“, broj:102/13,9/14 i 13/14) je da Vlada razmatra 
Finansijski plan vanbudžetskog fonda koji donosi Upravni odbor vanbudžetskog fonda, a 
saglasnost daje Skupština Kantona. 
 
Finansijski plan Zavoda zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog kantona za 2016. godinu  
Nosilac izrade: Zavod zdravstvenog osiguranja i Ministarstvo zdravstva  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Organ koji donosi: Upravni odbor, a saglasnost daje Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Finansijskog plana sadržan je u članu 24.stav 1. 
tačka c) Ustava Tuzlanskog kantona, u članu 18. 19. i 24. Zakona o proračunima-budžetima u 
Federciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj: 102/13, 9/14 i 13/14) 
i članu 82. i 103. Zakona o zdravstvenom osiguranju („Službene novine Federacije BiH“, 
broj: 30/97, 7/02, 70/08 i 48/11). 
Razlozi za donošenje: Zakonska obaveza iz člana 18. Zakona o proračunima-budžetima u 
Federciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj: 102/13, 9/14 i 
13/14), da Vlada Kantona razmatra finansijski plan izvanbudžetskog fonda koji , na osnovu 
člana 82. i 103. Zakona o zdravstvenom osiguranju donosi Upravni odbor izvanbudžetskog 
fonda, a saglasnost daje Skupština Kantona. 
 
Odluka o ostvarivanju prava iz primarne zdravstvene zaštite povratnika u Republiku 
Srpsku u JZU dom zdravlja na području Tuzlanskog kantona 
Nosilac izrade: Ministarstvo zdravstva i Zavod zdravstvenog osiguranja  
 Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje je sadržan u Odluci Vlade Tuzlanskog kantona o 
ostvarivanju prava iz osnova socijalne, zdravstvene i boračko-invalidske zaštite povratnika na 
područje entiteta Republika Srpska i Brčko Distrikta („Službene novine Tuzlanskog kantona“, 
broj:8/12) u članu 1. stav 1. omogućeno je povratnicima  u Republiku Srpsku pravo na 
korištenje primarne zdravstvene zaštite (primarni nivo) u JZU domovi zdravlja na području 
Tuzlanskog kantona. 
Članom 6. stav 2. propisano je da finansiranje prava iz člana 1. stav 2. ove odluke, vrši se u 
skladu sa odlukom Vlade Tuzlanskog kantona.  
 
Odluka o utvrđivanju  Pozitivne liste lijekova Tuzlanskog kantona 
Nosilac izrade: Ministarstvo zdravstva  
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Pravni osnov za donošenje Odluke o utvrđivanju  Pozitivne liste lijekova 
Tuzlanskog kantona sadržan je u Zakona o lijekovima („Službene novine Federacije BiH“, 

52 
 



broj: 109/12 ) i Odluci o listi lijekova obaveznog zdravstvenog osiguranja u Federaciji Bosne 
i Hercegovine  („Službene novine Federacije BiH“, broj: 56/13) i Pravilniku o bližim 
kriterijima za izbor lijekova, postupku i načinu izrade listi lijekova u Federaciji Bosne i 
Hercegovine, načinu stavljanja i skidanja lijekova sa listi lijekova, obavezama ministarstava 
zdravstva, zavoda zdravstvenog osiguranja, te proizvođača i prometnika lijekova uvrštenih na 
liste lijekova, kao i korištenje lijekova  („Službene novine Federacije Bosne  i Hercegovine“, 
broj 45/13) 
Razlozi za donošenje: Zakonska obaveza iz, člana 8. Zakona o lijekovima i člana 31. 
Pravilniku o bližim kriterijima za izbor lijekova, postupku i načinu izrade listi lijekova u 
Federaciji Bosne i Hercegovine, načinu stavljanja i skidanja lijekova sa listi lijekova, 
obavezama ministarstava zdravstva, zavoda zdravstvenog osiguranja, te proizvođača i 
prometnika lijekova uvrštenih na liste lijekova, kao i korištenje lijekova.  Stupanjem na snagu 
Pravilnika proizlašla je obaveza revizije kantonalnih listi lijekova. 
 
Analiza o socijalno statusnim pitanjima branilačke populacije Tuzlanskog kantona 
Nosilac izrade: Ministarstvo za boračka pitanja  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zaključak Skupštine Kantona 
Razlozi za donošenje: Analiza o socijalno statusnim pitanjima branilačke populacije 
Tuzlanskog kantona ima za cilj da se Vlada i Skupština Kantona upoznaju o socijalno 
statusnim pitanjima branilačke populacije, da se predoči analitičko stanje, sa potrebnim 
konstatacijama, zaključcima i prijedlozima o daljem radu u ovoj oblasti, kao i aktivnostima 
koje Ministarstvo preduzima u cilju poboljšanja položaja branilaca i članova njihovih 
porodica. 
 
Akcioni plan za realizaciju Strategije razvoja i Strategije socijalne uključenosti BiH za 
Tuzlanski kanton za razdoblje 2016.-2018. 
Nosilac izrade: Ministarstvo razvoja i poduzetništva  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Odluka o imenovanju Tima za implementaciju Akcionih planova SR/SSU 
(Strategije razvoja/Strategije socijalnog uključivanja) 
Razlozi za donošenje: Sinhronizacija procesa strateškog planiranja, monitoringa, evaluacije i 
izvještavanja o urađenim aktivnostima, odnosno usklađivanja svih strateških aktivnosti sa 
višim nivoima vlasti na kantonalnom nivou, uz obavezno dostavljanje godišnjih izvještaja 
Federalnom zavodu za programiranje putem Vlade Tuzlanskog kantona. 
 
Godišnji program razvoja sporta TK u 2015. godini 
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta  
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakon o sportu TK i Strategija razvoja sporta u TK 
Razlozi za donošenje: Utvrđivanje načela i ciljeva politike u oblasti sporta na 
području TK na godišnjem nivou. 
 
Nacrt Programa rada Vlade Tuzlanskog kantona za 2016. godinu 
Nosilac izrade: Sva ministarstva i uprave 
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
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Strategija razvoja Tuzlanskog kantona za period 2016.-2020. godine 
Nosilac izrade: Kantonalni odbor za razvoj (KOR)/Ministarstvo razvoja i poduzetništva 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Ustav Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Usvajanje vodećeg razvojnog dokumenta i strateškog plana sa kojim 
će biti  usklađeni programi rada ministarstava i organa uprave i Vlade Tuzlanskog kantona za 
period 2016.-2020. Godina. 
 

4. TEMATSKI DIO 
 

4.1. Planirane tematske mjere i aktivnosti u mjesecu januaru 2015. godine 
 
Izvještaj o radu Kantonalne uprave za inspekcijske poslove za 2014. godinu 
Nosilac izrade: Direktor i Kolegij KUIP TK 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona. 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona. 
Pravni osnov: U skladu sa odredbom člana 95. i 98. Zakona o organizaciji organa uprave u 
Federaciji BiH (‘‘Sl. novine FBiH“ broj 35/05) i Odluke Vlade TK broj: 02/1-05-18023/14 od 
05.08.2014. godine). 
Razlozi za donošenje: Zakonska obaveza na osnovu gore navedenog Zakona i upoznavanje 
Vlade i Skupštine TK sa realizacijom zacrtanih programski ciljeva, kao i sa problematikom 
rada ove Upravne. 
 
4.2. Planirane tematske mjere i aktivnosti u mjesecu februaru 2015. godine 
 
Lista prioriteta deminiranja na području Tuzlanskog kantona u 2015. godini 
Nosilac izrade: Kantonalna uprava civilne zaštite 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakon o deminiranju i Zakon o zaštiti i spašavanju. 
Razlozi za donošenje: Planiranje prioritetnih projekata deminiranja na području Tuzlanskog 
kantona u 2014.godini. 
 
Informacija o rezultatima deminiranja na području Tuzlanskog kantona u 2014. godini 
Nosilac izrade: Kantonalna uprava civilne zaštite 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakon o deminiranju i Zakon o zaštiti i spašavanju. 
Razlozi za donošenje: Upoznavanje Vlade i Skupštine TK o ostvarenim poslovima 
deminiranja i prikupljanja i uništavanja NUS-a u protekloj godini. 
 

4.3. Planirane tematske mjere i aktivnosti u mjesecu martu 2015. godine 
 
Informacija o prihodima i stepenu naplate po ugovorima o koncesijima iz nadležnosti 
Ministarstva industrije, energetike i rudarstva    
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Nosilac izrade: Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva 
Organ koji razmatra i usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Informacija o prihodima i stepenu naplate po ugovorima o 
koncesijama iz nadležnosti Ministarstva industrije, energetike i rudarstva, donosi se u cilju 
informiranja  Vlade Tuzlanskog kantona.  
 
Informacija o prirodnim nepogodama koje su pogodile Tuzlanski kanton u periodu maj 
- august 2014. godine 
Nosilac izrade: Kantonalna uprava civilne zaštite 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Upoznavanje Vlade i Skupštine TK o katastrofalnim prirodnim 
nesrećama i njihovim posljedicama u 2014. godini i kvalitetu odgovora snaga i sredstava 
zaštite i spašavanja Tuzlanskog kantona u zaštiti građana i njihove imovine.  
   
Izvještaj o radu Kantonalne uprave civilne zaštite u 2014. godini 
Nosilac izrade: Kantonalna uprava civilne zaštite 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Upoznavanje Vlade i Skupštine TK o radu KUCZ i stanju u  
oblasti zaštite i spašavanja u protekloj godini. 
 
Izvještaj o prikupljanju, raspodjeli i korištenju sredstava posebne naknade za zaštitu  
od prirodnih i drugih nesreća u 2014. godini 
Nosilac izrade: Kantonalna uprava civilne zaštite 
Organ koji razmatra: Kantonalni štab civilne zaštite 
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakon o zaštiti i spašavanju 
Razlozi za donošenje: Upoznavanje Kantonalnog štaba civilne zaštite i Vlade Tuzlanskog 
kantona o trošenju sredstava posebne naknade u protekloj godini. 
 
Izvještaj o implementaciji Akcionog plana za realizaciju Strategije razvoja i Strategije 
socijalnog uključivanja BiH za Tuzlanski kanton za 2014. godinu 
Nosilac izrade: Ministarstvo razvoja i poduzetništva  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Odluka o imenovanju Tima za implementaciju Akcionih planova SR/SSU 
(Strategije Razvoja/Strategije Socijalnog Uključivanja).  
Razlozi za donošenje: Sinhronizacija procesa strateškog planiranja, monitoringa, evaluacije i 
izvještavanja o urađenim aktivnostima, odnosno usklađivanja svih strateških aktivnosti sa 
višim nivoima vlasti na kantonalnom nivou, uz obavezno dostavljanje godišnjih izvještaja 
Federalnom zavodu za programiranje putem Vlade Tuzlanskog kantona 
 
Izvještaj o radu Zavoda za pružanje pravne pomoći za 2014. godinu  
Nosilac izrade: Zavod za pružanje pravne pomoći 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
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Izvještaj o radu Kantonalne agencije za privatizaciju za 2014. godinu 
Nosilac izrade: Kantonalna agencija za privatizaciju Tuzla 
Organ koji usvaja: Upravni odbor Kantonalne agencije za privatizaciju Tuzla i Vlada 
Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakon o Kantonalnoj agenciji za privatizaciju (“Sl. novine Tuzlanskog 
kantona” broj 3/97, 5/04 i 3/05) i Statut Kantonalne agencije za privatizaciju (“Sl. novine 
Tuzlanskog kantona” broj 5/12). 
 
Izvještaj o radu Kantonalne direkcije robnih rezervi  za 2014. godinu  
Nosilac izrade: Kantonalna direkcija robnih rezervi 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 
Informacija o efektima ulaganja iz Budžeta Tuzlanskog kantona za 2012. godinu sa 
budžetske pozicije “Podrška razvoju kantona” 
Nosilac izrade: Ministarstvo razvoja i poduzetništva  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Člana 23. stav 2. Zakona o organizaciji organa uprave u Federaciji BiH (''Sl. 
novine Federacije BiH'', broj: 35/05), a razlog za donošenje je upoznavanje Vlade Tuzlanskog 
kantona o efektima, ostvarenim ulaganjem sredstva sa budžetske pozicije “Podrška razvoju 
kantona”. 
 
Godišnji Izvještaj o aktivnostima interne revizije za period 2014. godine 
Nosilac izrade: Ured za internu reviziju Vlade Tuzlanskog kantona  - Glavni interni revizor  
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakon o internoj reviziji u javnom sektoru u FBiH  
Razlozi za donošenje: godišnje izvještavanje Vlade Tuzlanskog kantona 

 
4.4. Planirane tematske mjere i aktivnosti u mjesecu aprilu 2015. godine 

 
Informacija o stanju u oblasti kulture u TK u 2014. godini 
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakon o sportu TK 
Razlozi za donošenje: Ostvarivanje kontinuiranog praćenja stanja u kulturi od strane Vlade i 
Skupštine TK, i to kroz rad ustanova kulture, kroz stanje objekata, stručnog kadra, finansijske 
i druge podrške svim segmentima kulture. 
 
Informacija o stanju u oblasti tjelesne kulture i sporta na području TK u 2014. godini 
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakon o sportu TK 
Razlozi za donošenje: Ostvarivanje kontinuiranog praćenja stanja u sportu od strane Vlade i 
Skupštine TK, i to kroz rad u klubovima, kroz stanje sportskih objekata, stručnog kadra, 
rezultata klubova i sportista, finansijske i druge podrške svim  segmentima sporta. 
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Izvještaj o zdravstvenom stanju životinja i radu veterinarskih organizacija na području 
TK za 2014. godinu  
Nosilac izrade:  Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Član 13. i 23. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog 
kantona (“Službene novine Tuzlanskog kantona”, broj 17/00, 3/01, 12/03, 10/05, 3/08 i 8/11), 
kojim su utvrđene nadležnosti Ministarstva 
Razlozi za donošenje: Izvještaj o zdravstvenom stanju životinja se donosi u cilju 
izvještavanja Vlade Tuzlanskog kantona o provedenim mjerama zdravstvene zaštite životinja 
na području Tuzlanskog kantona. 
 
Izvještaj o realizaciji Programa ulaganja sredstava vodnih naknada u oblast 
vodoprivrede na području Tuzlanskog kantona za 2014. godinu 
Nosilac izrade: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Član 13. i 23. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog 
kantona (“Službene novine Tuzlanskog kantona”, broj 17/00, 3/01, 12/03, 10/05, 3/08 i 8/11), 
kojim su utvrđene nadležnosti Ministarstva.  
Razlozi za donošenje: Izvještaj o realizaciji Programa ulaganja sredstava vodnih naknada u 
oblast vodoprivrede na području Kantona za 2014. godinu se donosi u cilju upoznavanja 
Vlade Tuzlanskog kantona i javnosti o namjenskom utrošku sredstava. 
 
Izvještaj o realizaciji ulaganja namjenskih sredstava prikupljenih po osnovu Zakona o 
šumama za 2014. godinu 
Nosilac izrade: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Član 50. stav 2. kantonalnog Zakona o šumama 
 
Informacija o radu školskih odbora osnovnih i srednjih škola  
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Program rada Skupštine Kantona 
Razlozi za donošenje: Informisanje Vlade Kantona o radu školskih odbora 

 
Izvještaj o radu Komisije za koncesije sa finansijskim izvještajem za 2014. godinu 
Nosilac izrade: Komisija za koncesije 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Član 16. Zakona o koncesijama 
Razlozi za donošenje: Analiza korištenja predmeta koncesije, praćenje izvršenja koncesionih 
ugovora. 

 
Informacija o napretku u izradi Strategije razvoja Tuzlanskog kantona za period 2016.-
2020. godine 
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Nosilac izrade: Kantonalni odbor za razvoj (KOR), Koordinator KOR-a  
Rok za izradu: kvartalno (mart, juli, novembar) 2015. godine 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: U skladu sa odredbom Člana 9. Poslovnika o radu Kantonalnog odbora za 
razvoj broj: 02/11-05-13794/14 od 03.06.2014. godine 
Razlozi za donošenje: Upoznavanje Vlade Tuzlanskog kantona o procesu izrade Strategije 
razvoja Tuzlanskog kantona. 

 
4.5. Planirane tematske mjere i aktivnosti u mjesecu maju 2015. godine 

 
Izvještaj o izvršenju Budžeta TK za 2014. godinu sa Izvještajem o korištenju budžetske 
rezerve 
Nosilac izrade: Ministarstvo finansija 
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji prihvata: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za podnošenje Izvještaja o izvršenju Budžeta TK za 2013. 
godinu i Izvještaj o korištenju budžetske rezerve za 2013. godinu sadržan je u odredbama 
člana 96. Zakona o budžetima u FBiH («Sl.novine FBiH», broj: 102/13,9/14 i 13/14). 
Razlozi za podnošenje: Izvještaj o izvršenju Budžeta podnosi se u cilju izvještavanja 
Skupštine TK kao organa koji donosi budžet za svaku fiskalnu godinu o realizaciji planiranih 
pozicija u budžetu, kako u pogledu prihodovne, tako i u pogledu rashodovne strane, te u cilju 
prikazivanja finansijskog rezultata budžeta za prethodnu fiskalnu godinu. 
 
Izvještaj o realizaciji Programa korištenja sredstava prikupljenih od promjene namjene 
poljoprivrednog zemljišta za 2014. godinu 
Nosilac izrade: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Član 13. i 23. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog 
kantona (“Službene novine Tuzlanskog kantona”, broj 17/00, 3/01, 12/03, 10/05, 3/08 i 8/11), 
kojim su utvrđene nadležnosti Ministarstva 
Razlozi za donošenje: Izvještaj o realizaciji Programa korištenja sredstava prikupljenih od 
promjene namjene poljoprivrednog zemljišta za 2014. godinu se donosi u cilju upoznavanja 
Vlade Tuzlanskog kantona o namjenskom utrošku sredstava prikupljenih od promjene 
namjene poljoprivrednog zemljišta u nepoljoprivredne svrhe. 
 
Izvještaj o ostvarenim prihodima i izvršenim rashodima Budžeta TK za period 01.01.-
31.03.2015. godine sa Izvještajem o korištenju budžetske rezerve za period 01.01.-
31.03.2015. godine 
Nosilac izrade: Ministarstvo finansija 
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za podnošenje Izvještaja o ostvarenim prihodima i izvršenim 
rashodima Budžeta TK za period 01.01.-31.03.2014. godine sa Izvještajem o korištenju 
budžetske rezerve za period 01.01.-31.03.2014. godine sadržan je u odredbama člana 90. i 61. 
Zakona o budžetima u FBiH («Sl.novine FBiH», broj: 102/13, 9/14 i 13/14). 
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Razlozi za podnošenje: Informisanje Vlade TK o izvršenju Budžeta podnosi se u cilju 
izvještavanja Vlade TK o realizaciji planiranih pozicija u budžetu, kako u pogledu 
prihodovne, tako i u pogledu rashodovne strane kao i o korištenju tekuće rezerve u pogledu 
hitnih i nepredviđenih izdataka koji su se pojavili u izvještajnom periodu. 
 
Izvještaj o radu i Izvještaj o izvršenju Finansijskog plana JU Služba za zapošljavanje 
TK za 2014. godinu 
Nosilac izrade: JU Služba za zapošljavanje i Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i  
povratak 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakonski osnov za izradu Izvještaja o izvršenju finansijskog plana JU Služba 
za zapošljavanje Tuzlanskog kantona za 2014. godinu sadržan je u članu 94. Zakona o 
budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, br: 
102/13,9/14 i 13/14) i članu 12. Zakona o osnivanju JU Službe za zapošljavanje Tuzlanskog 
kantona („Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj:11/01 i 8/14). 
Razlozi za donošenje: Zakonska obaveza iz člana 94. Zakona o budžetima u Federaciji 
Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, 102/13,9/14 i 13/14) je da izvan 
budžetski fondovi dostavljaju svoje godišnje izvještaje resornim ministarstvima, koje usvaja 
Upravni odbor izvanbudžetskog fonda na osnovu člana 12. Zakona o osnivanju JU Službe za 
zapošljavanje Tuzlanskog kantona („Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj:11/01i 8/14). 
 
Informacija o ostvarenim rezultatima poslovanja privrednih društava iz oblasti 
industrije, energetike i rudarstva Tuzlanskog kantona za 2014. godinu 
Nosilac izrade: Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Informacija o ostvarenim rezultatima poslovanja privrednih društava 
iz oblasti industrije, energetike i rudarstva Tuzlanskog kantona za 2014 godinu,  donosi se u 
cilju utvrđivanja stanja u privrednim društavima iz navedenih oblasti i informisnja  Vlade i 
Skupštine Tuzlanskog kantona o poslovanju i stanju u tim privrednim društvima sa 
prijedlogom mjera.  
 
Informacija o radu nadzornih odbora u privrednim društvima u kojima prava i  
obaveze vlasnika po osnovu državnog kapitala vrši Vlada Tuzlanskog kantona   
Nosilac izrade: Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva 
Organ koji razmatrai usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Informacija o radu nadzornih odbora donosi se u cilju informisanja  
Vlade Tuzlanskog kantona. 
 
Informacija o radu Javne ustanove Univerzitet u Tuzli 
Nosilac izrade: JU Univerzitet u Tuzli i Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i 
sporta 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
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Razlozi za donošenje: Informisanje Skupštine o radu JU Univerzitet u Tuzli 
 
Izvještaj o  radu  Javne Ustanove „Direkcija regionalnih cesta“ Tuzlanskog kantona za 
2014. godinu 
Nosilac izrade: JP „Direkcija regionalnih cesta“ TK 
Saglasnost na izvještaj daje: Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
 
Izvještaj  o  radu   J.P. «Međunarodni Aerodrom Tuzla » Tuzla za 2014. godinu 
Nosilac izrade: JP „MAT“ i Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja 
Organ koji razmatra: Vlada uzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
 
Izvještaj o radu Kantonalnog pravobranilaštva za 2014. godinu 
Nosilac izrade: Kantonalno pravobranilaštvo 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
 
Izvještaj o realizaciji  novčanih podrški u poljoprivredi i ruralnom razvoju za 2014. 
godinu 
Nosilac izrade: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Član 20. Zakona o novčanim podrškama u poljoprivredi i ruralnom razvoju  
(“Službene novine Tuzlanskog kantona’’, broj 8/14) koji propisuje da Ministarstvo Vladi 
Tuzlanskog kantona dostavlja izvještaj o realizaciji novčanih podrški u poljoprivredi i 
ruralnom razvoju za prethodnu godinu. 
Razlozi za donošenje: Izvještaj o realizaciji novčanih podrški u poljoprivredi i ruralnom 
razvoju se donosi u cilju upoznavanja Vlade i Skupštine Tuzlanskog kantona o vrstama i 
oblastima poljoprivredne proizvodnje za koju su utrošena sredstva novčane podrške, kao i 
efektima realizirane  
novčane podrške. 
 
Informacija o stanju u privrednim društvima iz oblasti primarne poljoprivredne 
proizvodnje, prehrambene i drvne industrije, šumarstva i vodoprivrede na području 
Tuzlanskog kantona za 2014. godinu  
Nosilac izrade: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog  kantona 
Pravni osnov: Član 13. i 23. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog 
kantona (“Službene novine Tuzlanskog kantona”, broj 17/00, 3/01, 12/03, 10/05, 3/08 i 8/11), 
kojim su utvrđene nadležnosti Ministarstva, 
Razlozi za donošenje: Informacija o stanju u privrednim društvima iz oblasti primarne 
poljoprivredne  proizvodnje, prehrambene i drvne industrije, šumarstva i vodoprivrede na 
području Tuzlanskog kantona se donosi u cilju utvrđivanja stanja privrednih društava iz 
navedenih oblasti i informisanja Vlade i Skupštine Tuzlanskog kantona o stanju u tim 
privrednim društvima. 
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Izvještaj o finansijskom poslovanju JU Veterinarski zavod za 2014. godinu  
Nosilac izrade:  JU Veterinarski zavod i dostavlja Izvještaj Ministarstvu poljoprivrede, 
šumarstvu i vodoprivrede 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Član 16. Zakona o osnivanju JU Veterinarski zavod Tuzlanskog kantona 
(‘’Službene novine Tuzlanskog kanton’, broj 11/00) koji je propisano da Izvještaj o 
finansijskom poslovanju donosi direktor JU Veterinarski zavod koji usvaja Upravni odbor, 
Razlozi za donošenje: Izvještaj o finansijskom poslovanju JU Veterinarski zavod se donosi u 
cilju upoznavanja Vlade i Skupštine Tuzlanskog kantona sa poslovanjem JU Veterinarski 
zavod. 
 
Izvještaj o ažuriranim poticajima u okviru liste investicionih poticaja ministarstava, 
samostalnih uprava i upravnih organizacija Tuzlanskog kantona za 2014. godinu 
Nosilac izrade: Ministarstvo razvoja i poduzetništva  
Organ koji razmatra : Vlada Tuzlanskog kantona  
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Član 95. Zakona o organizaciji organa uprave Federacije Bosne i Hercegovine  
Razlozi za donošenje: Informisanje Vlade Tuzlanskog kantona o poticajima koje dodjeljuju 
ministarstva, samostalne uprave i upravne organizacije Tuzlanskog kantona. 
 
Izvještaj o izvršenju Finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog 
kantona za 2014. godinu 
Nosilac izrade: Zavod zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog kantona i Ministarstvo 
zdravstva  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Izvještaja o izvršenju Finansijskog plana sadržan je u 
Zakonu o proračunima-budžetima u Federciji Bosne i Hercegovine (Službene novine 
Federacije BiH“, broj: : 102/13, 9/14 i 13/14 i člana 103. Zakona o zdravstvenom osiguranju 
(„Službene novine Federacije BiH“, broj: 30/97,7/02, 70/08 i 48/11). 
Razlozi za izradu: Zakonska obaveza iz Zakona o proračunima-budžetima u Federciji Bosne 
i Hercegovine (“Službene novine Federacije BiH“, broj: 02/13, 9/14 i 13/14), da Vlada 
Kantona razmatra Izvještaj o izvršenju Finansijskog plana izvanbudžetskog fonda koji usvaja 
Upravni odbor izvanbudžetskog fonda, na osnovu člana 103. Zakona o zdravstvenom 
osiguranju, a saglasnost daje Skupština Kantona. 
  
Izvještaj o poslovanju Zavoda za javno zdravstvo Tuzlanskog kantona za 2014. godinu 
Nosilac izrade: Zavod za javno zdravstvo  Tuzlanskog kantona i Ministarstvo zdravstva  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Izvještaja o poslovanju je sadržan u Odluci o 
preuzimanju osnivačkih prava nad zavodom za javno zdravstvo TK- 
Razlozi za izradu: Zakonska obaveza iz Odluke o preuzimanju osnivačkih prava nad 
zavodom za javno zdravstvo TK je da se Izvještaj o poslovanju koji usvaja Upravni odbor 
podnosi Skupštini Kantona najmanje jedanput godišnje. 
 
Izvještaj o radu JZU Univerzitetski klinički centar Tuzla za 2014. godinu  
Nosilac izrade: JZU Univerzitetski klinički centar Tuzla i Ministarstvo zdravstva  
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Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Izvještaja o radu sadržan je u članu člana 16. Zakona o 
preuzimanju prava osnivača nad javnom zdravstvenom ustanovom Klinički centar Tuzla 
(„Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj: 9/97, 1/98 i 6/02). 
Razlozi za izradu: Zakonska obaveza iz člana 16. Zakona o preuzimanju prava osnivača nad 
javnom zdravstvenom ustanovom Klinički centar Tuzla („Službene novine Tuzlanskog 
kantona“, broj: 9/97, 1/98 i 6/02)  da se Izvještaj o radu Kliničkog centra koji usvaja Upravni 
odbor podnosi osnivaču po potrebi a najmanje jedanput godišnje. 
 
Informacija o radu JP RTV TK  
Nosilac izrade: Nadzorni odbor  JP RTV TK putem Ministarstva obrazovanja, nauke, kulture 
i sporta 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Program rada Skupštine Kantona 
Razlozi za donošenje: Informisanje Skupštine o radu JP RTV TK 
 
Izvještaj o radu Pedagoškog zavoda za 2014. godinu 
Nosilac izrade: Direktor i  sekretar Zavoda 
Organ koji razmatra: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakon o ministarstvima i Uredba o metodologiji izrade programa i izvještaja 
Razlozi za donošenje: Izvještavanje o radu Zavoda 
 
Izvještaj o radu JU Disciplinski centar za maloljetnike za 2014. godinu  
Nosilac izrade: JU Disciplinski centar za maloljetnike 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
 

4.6. Planirane tematske mjere i aktivnosti u mjesecu junu 2015. godine 
 
Izvještaj o obračunu sredstava u zdravstvu na području Tuzlanskog kantona za 2014. 
godinu  
Nosilac izrade: Zavod zdravstvenog osiguranja TK  i Ministarstvo zdravstva 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Izvještaja o obračunu sredstava u zdravstvu na 
području Tuzlanskog kantona za 2010. godinu sadržan je u članu 100a. Zakona o 
zdravstvenom osiguranju („Službene novine Federacije BiH“, broj: 30/97,7/02 i 70/08) i člana 
14. Pravilnika o obračunu sredstava u zdravstvu („Službene novine Federacije BiH“, broj: 
26/03 i 43/04). 
Razlozi za izradu: Zakonska obaveza iz člana 100a. Zakona o zdravstvenom osiguranju 
(„Službene novine Federacije BiH“, broj: 30/97,7/02 i 70/08) i člana 14. Pravilnika o 
obračunu sredstava u zdravstvu („Službene novine Federacije BiH“, broj: 26/03 i 43/04). 
Vlada Kantona razmatra Izvještaj koji usvaja Upravni odbor. 
 
Izvještaj o realizaciji proljetne sjetve 
Nosilac izrade: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
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Pravni osnov: Član 13. i 23. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog 
kantona (“Službene novine Tuzlanskog kantona”, broj 17/00, 3/01, 12/03, 10/05, 3/08 i 8/11), 
kojim su utvrđene nadležnosti Ministarstva 
Razlozi za donošenje: Izvještaj o realizaciji proljetne sjetve se donosi u cilju upoznavanja 
Vlade Tuzlanskog kantona i javnosti o realizaciji proljetne sjetve na području Tuzlanskog 
kantona. 
 
Izvještaj o radu JP „Šume TK“d.d. Kladanj za 2014. godinu  
Nosilac izrade: JP „Šume TK“d.d.Kladanj  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
 
Izvještaj o radu JP „Spreča“d.d. Tuzla za 2014. godinu 
Nosilac izrade: JP „Spreča“d.d. Tuzla 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
 
Informacija o stanju u turističko-ugostiteljskoj djelatnosti 
Nosilac izrade: Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja 
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
 
Informacija o stanju  trgovačke djelatnosti na području TK u 2013. godini 
Nosilac izrade: Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja. 
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
 
Informacija o poslovanju privrednih društava sa većinskim državnim kapitalom u  
oblasti industrije i rudarstvu za 2014. godinu  
Nosilac izrade: Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva 
Organ koji razmatra i usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Informacija o poslovanju privrednih društava sa većinskim 
državnim kapitalom donosi se u cilju informisanja Vlade kantona kako bi se donijele 
odgovarajuće mjere i odredili pravci daljnjeg djelovanja za ova privredna društva.  
 
Informacija o stanju obrta na području Tuzlanskog kantona u 2014. godini i pravcima  
razvoja obrta 
Nosilac izrade: Ministarstvo razvoja i poduzetništva  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: U skladu sa odredbom člana 23. stav 2. Zakona o organizaciji organa uprave 
Federaciji BiH (''Sl. novine Federacije BiH'', broj: 35/05). 
Razlozi za donošenje: Upoznavanje Vlade Tuzlanskog kantona o stanju obrta i pravcima 
razvoja obrta na području Tuzlanskog kantona. 
 
Informacija o preuzetim stanovima ukinutog Kantonalnog fonda za izgradnju i  stanova   
za   članove   porodica   šehida   i   poginulih   boraca,   ratnih   vojnih   invalida, 
demobilisanih boraca i prognanih osoba   
Nosilac izrade: Ministarstvo za boračka pitanja  
Organ koji usvaja:  Vlada Tuzlanskog kantona  
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Razlozi za donošenje: Informisanje Vlade Tuzlanskog kantona o stanju sa preuzetim 
stanovima ukinutog Kantonalnog fonda za izgradnju i  stanova   za   članove   porodica   
šehida   i   poginulih   boraca,   ratnih   vojnih   invalida, demobilisanih boraca i prognanih 
osoba.  
 

4.7. Planirane tematske mjere i aktivnosti u mjesecu julu 2015. godine 
 

Izvještaj o izvršenju Budžeta TK za period 01.01.-30.06.2015. godine 
Nosilac izrade: Ministarstvo finansija 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za podnošenje Izvještaja o izvršenju Budžeta TK za period 
01.01.-30.06.2014. godine sadržan je u odredbama člana 90.Zakona o budžetima u FBiH 
(«Sl.novine FBiH», broj:102/13,9/14 i 13/14). 
Razlozi za donošenje: Informisanje Vlade TK o izvršenju Budžeta podnosi se u cilju 
izvještavanja Vlade TK o realizaciji planiranih pozicija u budžetu, kako u pogledu 
prihodovne, tako i u pogledu rashodovne strane kao i o korištenju tekuće rezerve u pogledu 
hitnih i nepredviđenih izdataka koji su se pojavili u izvještajnom periodu. 
 
Izvještaj o korištenju budžetske rezerve za period od 01.01. do 30.06.2015. godine 
Nosilac izrade: Ministarstvo finansija 
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji prihvata: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za podnošenje Izvještaja o korištenju tekuće rezerve – 
polugodišnji sadržan je u odredbama člana 61. stav 2. Zakona o budžetima u FBiH 
(«Sl.novine FBiH», broj:102/13,9/14 i 13/14). 
Razlozi za donošenje: Informisanje Vlade i Skupštine TK o korištenju tekuće rezerve u 
pogledu hitnih i nepredviđenih izdataka koji su se pojavili u izvještajnom periodu. 
 
Informacija o monitoringu stanja stijenskog masiva na Tuzlanskom ležištu kamene  soli  
Nosilac izrade: Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva 
Organ koji razmatra i usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Informacija se donosi u cilju informisanja Vlade Tuzlanskog kantona 
o stanju stijenskog masiva na Tuzlanskom ležištu kamene soli. 
 
Informacija o nadzoru, provjeri rada koncesiona-ra i praćenje izvršenja koncesionog 
ugovora za period 01.01. - 30.06.2015. godine 
Nosilac izrade: Komisija za koncesije 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Praćenje izvršenja koncesionih ugovora 
 
Izvještaj o radu sa izvještajem o finansijskom poslovanju Javne ustanove Zaštićeni 
pejzaž „Konjuh“ za 2014. godinu 
Nosilac izrade: Javna ustanova Zaštićeni pejzaž „Konjuh“ 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
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Pravni osnov:  Članom 12. stav 2. tačka c. Zakona o osnivanju Javne ustanove Zaštićeni 
pejzaž „Konjuh“ propisana je obaveza Javne ustanove Zaštićeni pejzaž „Konjuh“ da Skupštini 
Tuzlanskog kantona redovno, a najmanje jednom godišnje, podnosi izvještaj o radu sa 
izvještajem o finansijskom poslovanju Javne ustanove.  
Razlozi za izradu: Izvještaj o radu sa izvještajem o finansijskom poslovanju Javne ustanove 
Zaštićeni pejzaž „Konjuh“ donosi se u cilju upoznavanja Vlade i Skupštine Tuzlanskog 
kantona sa radom i finansijskim poslovanjem Javne ustanove.  
 
Polugodišnji izvještaj o izvršenom stručnom nadzoru u ustanovama predškolskog, 
osnovnog i srednjeg odgoja i obrazovanja 
Nosilac izrade: Pedagoški zavod 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Upoznavanje Vlade Kantona o aktivnostima Zavoda u provođenju 
stručnog nadzora nad radom predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola, sa prijedlogom 
mjera za poboljšanje stanja u ovoj oblasti. 
 
Informacija o napretku u izradi Strategije razvoja Tuzlanskog kantona za period 2016.-
2020. godine 
Nosilac izrade: Kantonalni odbor za razvoj (KOR), Koordinator KOR-a  
Rok za izradu: kvartalno (mart, juli, novembar) 2015. godine 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: U skladu sa odredbom Člana 9. Poslovnika o radu Kantonalnog odbora za 
razvoj broj: 02/11-05-13794/14 od 03.06.2014. godine 
Razlozi za donošenje: Upoznavanje Vlade Tuzlanskog kantona o procesu izrade Strategije 
razvoja Tuzlanskog kantona. 
 

4.8. Planirane tematske mjere i aktivnosti u mjesecu augustu 2015. godine 
 
Izvještaj o izvršenju finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog 
kantona za period 01.01.-30.06.2015. godine  
Nosilac izrade: Zavod zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog kantona  i Ministarstvo 
Zdravstva 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Izvještaja o izvršenju Finansijskog plana sadržan je u 
Zakonu o proračunima-budžetima u Federciji Bosne i Hercegovine („Službene novine 
Federacije BiH“, broj: : 102/13, 9/14 i 13/14), člana 2. 3.  i 25. Pravilnika o finansijskom 
izvještavanju i godišnjem obračunu Budžeta u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene 
novine Federacije BiH“, broj: 17/05, 66/08 i 73/08) i člana 103. Zakona o zdravstvenom 
osiguranju („Službene novine Federacije BiH“, broj: 30/97,7/02, 70/08 i 48/11). 
Razlozi za izradu: Zakonska obaveza iz Zakona o proračunima-budžetima u Federciji Bosne 
i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj: : 102/13, 9/14 i 13/14), člana 2. 3.  i 
25. Pravilnika o finansijskom izvještavanju i godišnjem obračunu Budžeta u Federaciji Bosne 
i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj: 17/05, 66/08 i 73/08) da izvještaje o 
izvršenju Finansijskog plana izvanbudžetskog fonda koji usvaja Upravni odbor 
izvanbudžetskog fonda, na osnovu člana 103. Zakona o zdravstvenom osiguranju, razmatra 
Vlada Kantona. 
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Izvještaj o realizaciji žetve strnih žita  
Nosilac izrade: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Član 13. i 23. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog 
kantona (“Službene novine Tuzlanskog kantona”, broj 17/00, 3/01, 12/03, 10/05, 3/08 i 8/11) 
kojim su utvrđene nadležnosti Ministarstva 
Razlozi za donošenje: Izvještaj o realizaciji žetve strnih žita se donosi u cilju  upoznavanja 
Vlade Tuzlanskog kantona i javnosti o realizaciji žetve strnih žita na području Tuzlanskog 
kantona. 
 
Izvještaj o radu Kantonalne uprave za inspekcijske poslove za period od 01.01. do 
01.06.2015. godine 
Nosilac izrade: Direktor i Kolegij KUIP TK 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: U skladu sa odredbom člana 95. Zakona o organizaciji organa uprave u 
Federaciji BiH (‘‘Sl. novine FBiH“ broj 35/05), Odluke Vlade TK broj: 02/1-05-18023/14 od 
05.08.2014. godine i Programom rada Kantonalne uprave za inspekcijske poslove, 
Razlozi za donošenje: Zakonska obaveza na osnovu gore navedenog Zakona, Programa rada 
Kantonalne uprave za inspekcijske poslove i upoznavanje Vlade TK sa realizacijom zacrtanih 
programski ciljeva, kao i sa problematikom rada ove Upravne  
 
Izvještaj o realizaciji preporuka interne revizije datih u okviru obavljenih internih 
revizija u 2014. godini 
Nosilac izrade: Ured za internu reviziju Vlade Tuzlanskog kantona - Glavni interni revizor i 
interni revizori 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona i ostali budžetski korisnici kod kojih su u 
toku 2014.godine obavljene interne revizije   
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakon o internoj reviziji u javnom sektoru u FBiH i Metodologija rada interne 
revizije u javnom sektoru u FBiH  
Razlozi za donošenje: izvještavanje Vlade Tuzlanskog kantona i rukovodilaca budžetskih 
korisnika o postupanju po preporukama datim od strane interne revizije, odnosno o realizaciji 
pojedinačnih planova aktivnosti. 
 

4.9. Planirane tematske mjere i aktivnosti u mjesecu septembru 2015. godine 
 
Informacija o obezbjeđenju rezerve krvi za potrebe liječenja građana u  Tuzlanskom 
kantonu sa osvrtom na status dobrovoljnih davalaca krvi i mogućnostima obezbjeđenja 
krvi kao lijeka za 2014. godinu 
Nosilac izrade: Ministarstvo zdravstva 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Upoznavanje zakonodavnog organa TK sa stanjem i problemima u 
obezbjeđivanju krvi i krvnih elemenata za potrebe liječenja građana kantona 
 
Informacija o rješavanju upravnih stvari u upravnom postupku u organima uprave 
Tuzlanskog kantona u 2014. godini 
Nosilac izrade: Ministarstvo pravosuđa i uprave  
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Organ koji usvaja:  Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Član 7. i 23. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog 
kantona (“Službene novine Tuzlanskog kantona”, br. 17/00, 3/01, 12/03, 10/05, 3/08, 8/11 i 
15/13), kojim su utvrđene nadležnosti Ministarstva, kao i odredbe drugih zakona i propisa 
kojima je regulisan djelokrug kantonalne upravne inspekcije koja je u nadležnosti ovog 
Ministarstva. 
Razlozi za donošenje: Informisanje Vlade Tuzlanskog kantona o rješavanju upravnih stvari u 
upravnom postupku u organima uprave Tuzlanskog kantona u 2014. godini. 
 
Informacija o rješavanju upravnih stvari u upravnom postupku u gradskim i općinskim 
službama za upravu na području Tuzlanskog kantona u 2014. godini 
Nosilac izrade: Ministarstvo pravosuđa i uprave 
Organ koji usvaja:  Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Član 7. i 23. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog 
kantona (“Službene novine Tuzlanskog kantona”, br. 17/00, 3/01, 12/03, 10/05, 3/08, 8/11 i 
15/13), kojim su utvrđene nadležnosti Ministarstva, kao i odredbe drugih zakona i propisa 
kojima je regulisan djelokrug kantonalne upravne inspekcije koja je u nadležnosti ovog 
Ministarstva. 
Razlozi za donošenje: Informisanje Vlade Tuzlanskog kantona o rješavanju upravnih stvari u 
upravnom postupku u 2014. godini, kako u službama za upravu općina na području 
Tuzlanskog kantona tako i gradskim službama Grada Tuzle. 
 
Analiza zdravstvenog stanja stanovništva Tuzlanskog kantona i indikatori zdravlja u 
2014. godini, sa prijedlogom mjera  
Nosilac izrade: Ministarstvo zdravstva i Zavod za javno zdravstvo Tuzlanskog  kantona 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za izradu analize  sadržan je u članu 13. Zakona o zdravstvenoj 
zaštiti („Službene novine Federacije BiH“, broj: 46/10). 
Očekivani rezultat: Izrađena Analiza zdravstvenog stanja stanovništva Tuzlanskog kantona i 
indikatori zdravlja u 2014. godini, sa prijedlogom mjera koju razmatra i Vlada TK i usvaja 
Skupština TK. 
 
Informacija o realizaciji obaveza privrednog društva „Rudar“ d.o.o. Tuzla po osnovu 
Ugovora o poslovno-tehničkoj saradnji sa „Rudnikom nemetala Kladanj“ d.o.o. Kladanj 
Nosilac izrade: Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva 
Organ koji razmatra i usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Informacija se donosi u cilju informisanja Vlade Tuzlanskog kantona 
o realizaciji obaveza privrednog društva „Rudar“ d.o.o. Tuzla po osnovu Ugovora  o 
poslovno-tehničkoj saradnji sa „Rudnikom nemetala Kladanj“ d.o.o. Kladanj u kojem je 
definisan nadzor nad provođenjem dinamike aktivnosti po operativnom planu i drugim 
obavezama koje proističu iz istog. 
 
Informacija o ostvarenim rezultatima poslovanja privrednih društava za period  
I-VI 2015. godine iz oblasti industrije, energetike i rudarstva Tuzlanskog kantona 
Nosilac izrade: Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva 
Organ koji razmatra i usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
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Razlozi za donošenje: Informacija o ostvarenim rezultatima poslovanja privrednih društava 
iz oblasti industrije, energetike i rudarstva Tuzlanskog kantona za period I-VI 2015 godine, 
donosi se u cilju utvrđivanja stanja privrednih društava iz navedenih oblasti i informisanja 
Vlade Tuzlanskog kantona o poslovanju i stanju u tim privrednim društvima  
 
Informacija o stanju sigurnosti na području Tuzlanskog kantona u periodu januar–juni 
2015. godine 
Nosilac izrade: Ministarstvo unutrašnjih poslova 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: U skladu sa odredbom člana 23. stav 2. Zakona o organizaciji organa uprave 
Federacije BiH („Službene novine FBiH“, broj:35/05). 
Razlog za donošenje:  Informacija o stanju sigurnosti na području Tuzlanskog kantona u 
periodu januar – juni 2015. godine, ima za cilj informisanje Vlade i Skupštine Kantona, kao i 
šire javnosti, o aktuelnom stanju sigurnosti na području Tuzlanskog kantona u prvom 
polugodištu 2015. godine, preduzetim mjerama i aktivnostima iz djelokruga unutrašnjih 
poslova, ostvarenim rezultatima, kao i uočenim sigurnosnim trendovima, kako bi se mogla 
donijeti ocjena o efikasnosti preduzetih mjera od strane organizacionih jedinica Ministarstva, 
stepenu realizacije postavljenih zadataka iz Programa rada za prvo polugodište 2015. godine, 
kao i donošenje određenih zaključaka u cilju preusmjeravanja ili intenziviranja određenih 
aktivnosti, kako bi stanje sigurnosti na području Kantona u narednom periodu bilo na višem 
nivou. 
 
Izvještaj o upisu učenika u prvi razred osnovnih i srednjih škola  
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Program rada Vlade Kantona 
Razlozi za donošenje: Organizacija nastave u osnovnim i srednjim školama 
 
Program raspodjele sredstava za pozicije Mediji 
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog antona 
Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Odluka Vlade Tuzlanskog kantona o utvrđivanju uslova, kriterija i postupka za 
raspodjelu sredstava za potrošačke jedinice Mediji 
Razlozi za donošenje: Podrška u radu medija sa područja Kantona 
  

4.10. Planirane tematske mjere i aktivnosti u mjesecu oktobru 2015. godine 
 
Smjernice za izradu finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog 
kantona za 2016. godinu.  
Nosilac izrade: Zavod zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog kantona  i Ministarstvo 
zdravstva 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Smjernica za izradu Finansijskog plana Zavoda 
sadržan je u Zakonu o proračunima-budžetima u Federciji Bosne i Hercegovine („Službene 
novine Federacije BiH“, broj: : 102/13, 9/14 i 13/14) i člana 82. Zakona o zdravstvenom 
osiguranju („Službene novine Federacije BiH“, broj: 30/97, 7/02, 70/08 i 48/11). 
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Razlozi za izradu: Zakonska obaveza iz Zakona o proračunima-budžetima u Federciji Bosne 
i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj: : 102/13, 9/14 i 13/14), da smjernice 
za izradu finansijskog plana izvanbudžetskog fonda koje na osnovu člana 82. Zakona o 
zdravstvenom osiguranju usvaja Upravni odbor izvanbudžetskog fonda, usvaja Vlada 
Kantona. 
 
Izvještaj o ostvarenim prihodima i izvršenim rashodima Budžeta TK za period 01.01.-
30.09.2015. godine sa Izvještajem o korištenju budžetske rezerve za period 01.01.-
30.09.2015. godine 
Nosilac izrade: Ministarstvo finansija 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za podnošenje Izvještaja o ostvarenim prihodima i izvršenim 
rashodima Budžeta TK za period 01.01.-30.09.2015. godine sa Izvještajem o korištenju 
budžetske rezerve za period 01.01.-30.09.2015. godine sadržan je u odredbama člana 90. i 61. 
Zakona o budžetima u FBiH («Sl.novine FBiH», broj:102/13,9/14 i 13/14). 
Razlozi za podnošenje: Informisanje Vlade TK o izvršenju Budžeta podnosi se u cilju 
izvještavanja Vlade TK o realizaciji planiranih pozicija u budžetu, kako u pogledu 
prihodovne, tako i u pogledu rashodovne strane kao i o korištenju tekuće rezerve u pogledu 
hitnih i nepredviđenih izdataka koji su se pojavili u izvještajnom periodu. 
 
Informacija o stanju u privrednom društvu DD “Konjuh” Kladanj 
Nosilac izrade: Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
 
Informacija o stanju u malim i srednjim poduzećima na području Tuzlanskog kantona  
u 2014. godini sa prijedlogom smjernica rada za naredni period 
Nosilac izrade: Ministarstvo razvoja i poduzetništva  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: U skladu sa odredbom člana 23. stav 2. Zakona o organizaciji organa uprave u 
Federaciji BiH (''Sl. novine Federacije BiH'', broj: 35/05). 
Razlozi za donošenje: Upoznavanje Vlade Tuzlanskog kantona o stanju u malim i srednjim  
poduzećima na području Tuzlanskog kantona. 
 
Informacija o stanju u oblasti predškolskog, osnovnog i srednjeg obrazovanja  
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Organ koji donosi: Skupština Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Upoznavanje Vlade i Skupštine Kantona sa stanjem u oblasti  
predškolskog, osnovnog i srednjeg obrazovanja. 
 
Izvještaj o obavljenoj eksternoj maturi za opće gimnazije i testiranja osnovnih  škola 
Nosilac izrade: Pedagoški zavod i  Stručni savjetnici  Zavoda 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona, Ministarstvo, Univerzitet u Tuzli, 
Agencija za predškolsko,osnovno i srednje obrazovanje 
Razlozi za donošenje: Upoznavanje  relevantnih institucija o rezultatima učenika općih 
gimnazija  ostvarenih na eksternoj maturi i učenika završnih razreda osnovnih škola 
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4.11. Planirane tematske mjere i aktivnosti u mjesecu novembru 2015. godine 
 
Izvještaj o izvršenju finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog 
kantona za period 01.01.-30.09.2015. godine  
Nosilac izrade: Zavod zdravstvenog osiguranja TK i Ministarstvo zdravstva 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Izvještaja o izvršenju Finansijskog plana sadržan je u 
Zakonu o proračunima-budžetima u Federciji Bosne i Hercegovine Službene novine 
Federacije BiH“, broj: : 102/13, 9/14 i 13/14), člana 2. 3.  i 25. Pravilnika o finansijskom 
izvještavanju i godišnjem obračunu Budžeta u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene 
novine Federacije BiH“, broj: 17/05, 66/08 i 73/08) i člana 103. Zakona o zdravstvenom 
osiguranju („Službene novine Federacije BiH“, broj: 30/97,7/02 i 70/08). 
Razlozi za izradu: Zakonska obaveza iz Zakona o proračunima-budžetima u Federciji Bosne 
i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj: : 102/13, 9/14 i 13/14), člana 2. 3.  i 
25. Pravilnika o finansijskom izvještavanju i godišnjem obračunu Budžeta u Federaciji Bosne 
i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj: 17/05, 66/08 i 73/08) da izvještaje o 
izvršenju Finansijskog plana izvanbudžetskog fonda koji na osnovu člana 103. Zakona o 
zdravstvenom osiguranju usvaja Upravni odbor izvanbudžetskog fonda, usvaja Vlada 
Kantona. 
 
Informacija o provođenju  Akcionog plana za provedbu Politike zaštite djece bez 
roditeljskog staranja i porodica pod rizikom od razdvajanja u FBiH 2006-2016. za 
Tuzlanski kanton za 2015. godinu 
Nosilac izrade: Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak 
Organ koji usvaja:  Vlada Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Vlada FBiH je 27.09.2012. donijela Odluku o davanju saglasnosti na 
Akcioni plan za provedbu Politike zaštite djece bez roditeljskog staranja i porodica pod 
rizikom od razdvajanja u FBiH 2006-2016. za period 2013.-2014. godina (Službene Novine 
FBiH br. 86/12). Time su stvorene pretpostavke za usvajanje Akcionog plana za provedbu 
Politike zaštite djece bez roditeljskog staranja i porodica pod rizikom od razdvajanja u FBiH 
2006-2016. za Tuzlanski kanton, za period 2013 -2014. godina, koji je usvojen. Informacija 
treba sadržavat pregled realizovanih mjera i zadataka iz Akcionog plana. Cilj ovog Akcionog 
plana je unapređenje zaštite djece bez roditeljskog staranja, razvoj porodičnih oblika zaštite 
djece i transformacija institucionalnog smještaja djece na području Tuzlanskog kantona. 
 
Informacija o efektima ulaganja za povratak iz Budžeta Tuzlanskog kantona na 
području Republike Srpske i Tuzlanskog kantona u 2014. godini 
Nosilac izrade: Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak 
Organ koji usvaja:  Vlada Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Upoznavanje Vlade TK-a o efektima ulaganja iz Budžeta Tuzlanskog 
kantona na području Republike Srpske i Tuzlanskog kantona u 2014. 
 
Informacija o pripremljenosti za zimsko održavanje puteva na području TK u sezoni 
2015/2016. godina 
Nosilac izrade: Kantonalna uprava civilne zaštite 
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Zakon o zaštiti i spašavanju 
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Razlozi za donošenje: Upoznavanje Vlade Tuzlanskog kantona o pripremljenosti za zimsko 
održavanje putva na području TK u sezoni 2015/2016. Godina. 
 
Izvještaj o stanju prostora na području Tuzlanskog kantona za period  2012. - 2014. 
godine 
Nosilac izrade: Zavod za prostorno planiranje i urbanizam i Ministarstvo prostornog uređenja 
i zaštite okolice, direktor Zavoda i sekretar Ministarstva 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Pravni osnov za izradu Izvještaja sadržan je u odredbama člana 30. Zakona o 
prostornom uređenju i građenju („Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj: 6/11, 4/13 i 
15/13) 
Razlozi za donošenje: Odredbama člana 30. Zakona o prostornom uređenju i građenju je 
predviđeno da se o stanju prostora na području Kantona i općina svake dvije godine radi 
Izvještaj o stanju u prostoru. Izvještaj o stanju u prostoru sadrži analizu provođenja planskih 
dokumenata i drugih dokumenata, ocjenu provedenih mjera i njihove efikasnosti na planskom 
korištenju prostora, na zaštiti vrijednosti prostora i okolice, te druge elemente od značaja za 
plansko uređenje prostora Kantona, kako bi se u narednom periodu planski mogle preduzeti 
odgovarajuće mjere u postizanju zacrtanih ciljeva razvoja Kantona.  
 
Izvještaj o stručnom usavršavanju nastavnika, saradnika i direktora odgojno-
obrazovnih ustanova predškolskog, osnovnog i srednjeg odgoja i obrazovanja 
Nosilac izrade: Stručni savjetnici za obrazovanje 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Upoznavanje Vlade Kantona o provedenom stručnom usavrašavanju  
nastavnika, stručnih saradnika i direktora škola (seminarima, radionicama, stručnim 
posjetama), sa finansijskim pokazateljima. 
 
Informacija o napretku u izradi Strategije razvoja Tuzlanskog kantona za period 2016.-
2020. godine 
Nosilac izrade: Kantonalni odbor za razvoj (KOR), Koordinator KOR-a  
Rok za izradu: kvartalno (mart, juli, novembar) 2015. godine 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: U skladu sa odredbom Člana 9. Poslovnika o radu Kantonalnog odbora za 
razvoj broj: 02/11-05-13794/14 od 03.06.2014. godine 
Razlozi za donošenje: Upoznavanje Vlade Tuzlanskog kantona o procesu izrade Strategije 
razvoja Tuzlanskog kantona. 
 

4.12. Planirane tematske mjere i aktivnosti u mjesecu decembra 2015. godine 
 

Informacija o angažovanju osoba sa visokom stručnom spremom u cilju odrađivanja 
pripravničkog/volonterskog rada na TK-a i informacija o zapošljavanju i 
samozapošljavanju Roma 
Nosilac izrade: Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Sagledavanje efekata primjene Akcionog plana zapošljavanja na 
smanjenju broja nezaposlenih osoba sa visokom stručnom spremom koje nisu odradile 
pripravnički staž, kao i zapošljavanja i samozapošljavanja Roma. 
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Informacija o radu Centra za rehabilitaciju ovisnika o psihoaktivnim supstancama za 
period od 01.01. do 31.12.2014. godine 
Nosilac izrade: Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Informacijom o radu Centra za rehabilitaciju ovisnika o psihoaktivnim 
supstancama za navedeni period želi se steći uvid u mjere i aktivnosti koje se poduzimaju u 
Centru, postignute rezultate, poteškoće i mogućnosti i potrebe za unapređenje njihovog rada. 
 
Informacija o realizaciji mjera na izgradnji Centra za autizam nakon usvajanja 
Elaborata i izrade projekta za izgradnju Centra 
Nosilac izrade: Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Informacija o poduzetim mjerama na osnivanju Centra za autizam 
nakon usvajanja Elaborata ima za cilj prikupiti i analizirati mjere i aktivnosti koje su 
postignute na stvaranju daljih pretpostavki za osnivanju Centra. 
 
Izvještaj o realizaciji jesenje sjetve 
Nosilac izrade: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: Član 13. i 23. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog 
kantona (“Službene novine Tuzlanskog kantona”, broj 17/00, 3/01, 12/03, 10/05, 3/08 i 8/11), 
kojim su utvrđene nadležnosti Ministarstva 
Razlozi za donošenje: Izvještaj o realizaciji jesenje sjetve se donosi u cilju upoznavanja 
Vlade Tuzlanskog kantona i javnosti o realizovanoj jesenjoj sjetvi. 
 
Informacija o toku realizacije programa  “Kupujmo-koristimo  domaće” 
Nosilac izrade: Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja 
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Podizanje svijesti građana o značaju kupovine i potrošnje domaćih  
proizvoda za sveukupni društveni razvoj. 
 
Informacija o proizvodnji slane vode kao osnove za razvoj  hemijske industrije 
Tuzlanskog kantona  
Nosilac izrade: Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva 
Organ koji razmatra i usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Informacija o proizvodnji slane vode kao osnove za razvoj  hemijske 
industrije donosi se u cilju informisanja Vlade Tuzlanskog kantona o stanju i  proizvodnji 
slane vode koja je osnova za razvoj i održivost hemijske industrije na području Tuzlanskog 
kantona. 
 
Informacija o utrošku sredstava sa budžetske pozicije “Intervencije javnim 
preduzećima i privrednim društvima” sa postignutim efektima   
Nosilac izrade: Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva 
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Informacija o utrošku sredstava sa budžetske pozicije “Intervencije 
javnim preduzećima i privrednim društvima” 13010002 sa postignutim efektima, donosi se u 
cilju informisanja Vlade Tuzlanskog kantona kojim privrednim društvima su dodijeljena 
sredstva i o postignutim efektima. 
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Izvještaj o ažuriranim poticajima u okviru liste investicionih poticaja ministarstava, 
samostalnih uprava i upravnih organizacija Tuzlanskog kantona za 2015. godinu 
Nosilac izrade: Ministarstvo razvoja i poduzetništva  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Član 95. Zakona o organizaciji organa uprave Federacije Bosne i Hercegovine  
Razlozi za donošenje: Informisanje Vlade Tuzlanskog kantona o poticajima koje dodjeljuju 
ministarstva, samostalne uprave i upravne organizacije Tuzlanskog kantona. 
 
Informacija o efektima ulaganja iz Budžeta Tuzlanskog kantona za 2013./2014. godinu, 
sa budžetske pozicije “Podrška razvoju kantona” 
Nosilac izrade: Ministarstvo razvoja i poduzetništva  
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona  
Organ koji usvaja: Skupština Tuzlanskog kantona 
Pravni osnov: U skladu sa odredbom člana 23. stav 2. Zakona o organizaciji organa uprave u 
Federaciji BiH (''Sl. novine Federacije BiH'', broj: 35/05). 
Razlozi za donošenje: Upoznavanje Vlade Tuzlanskog kantona o efektima, ostvarenim 
ulaganjem sredstva sa budžetske pozicije “Podrška razvoju kantona”. 
 
Izvještaj o implementaciji Strategije razvoja Tuzlanskog kantona za period 2016.-2020. 
godina 
Nosilac izrade: Ministarstvo razvoja i poduzetništva Tuzlanskog kantona  
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: U skladu sa odredbom člana 23. stav 2. Zakona o organizaciji organa uprave 
Federaciji BiH (''Sl. novine Federacije BiH'', broj: 35/05). 
Razlozi za donošenje: Informisanje Vlade Tuzlanskog kantona o implementaciji Strategije 
razvoja Tuzlanskog kantona za period 2016.-2020. godina. 
 
Informacija o polaganju vozačkih ispita, instruktorskih ispita, licenciranju predavača i 
ispitivača, saobraćajnoj edukaciji djece predškolskog uzrasta i učenika osnovnih škola 
Nosilac izrade: Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona 
Razlozi za donošenje: Informisanje Vlade o polaganju vozačkih ispita, instruktorskih ispita, 
licenciranju predavača i ispitivača, edukaciji djece predškolskog uzrasta i učenika osnovnih 
škola. 
 
Izvještaj o realizaciji Programa mjera za otklanjanje propusta i nepravilosti u 
finansijskim izvještajima Budžeta Tuzlanskog kantona za 2013. godinu konstatovanih 
od strane Ureda za reviziju institucija FBIH 
Nosilac izrade: Ured za internu reviziju Vlade Tuzlanskog kantona  - Glavni interni revizor 
Organ koji usvaja: Vlada Tuzlanskog kantona  
Pravni osnov: Zakon o reviziji institucija u FBiH 
Razlozi za donošenje: izvještavanje Vlade Tuzlanskog kantona o realizaciji Programa mjera, 
odnosno o preduzetim radnjama  od strane budžetskih korisnika Tuzlanskog kantona radi 
prevazilaženja slabosti, propusta i nepravilnosti koji su identifikovani u revizorskom 
izvještaju. 
 

   BOSNA I HERCEGOVINA                PREMIJER KANTONA 
Federacija Bosne i Hercegovine 
     TUZLANSKI KANTON                            Bego Gutić 
      V L A D A 
Broj: 02/1- 
Tuzla, 19.05.2015. godine 
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